

Štátny okresný archív v Liptovskom Mikuláši

2213

ŠKOLSKÝ INŠPEKTORÁT
V LIPTOVSKOM MIKULÁŠI

1869 - 1949

Inventár

Peter Dvorský

Liptovský Mikuláš 1981

22 13

1 v o d

Základy jednotnej organizácie školstva na našom území boli položené v poslednej tretine XVIII. storočia, keď osvietenски viedenci začali klásť dôraz na povinnosť štátu zabezpečiť vzdelanie všetkým vrstvám obyvateľstva. Pod vplyvom týchto myšlienok reformovali školstvo Mária Terézia v roku 1777 a František I. v roku 1805.

ŠKOLSKÝ INŠPEKTORÁT V LIPTOVSKOM MIKULÁŠI

aj po rakúsko - maďarskom vyrovnaní. Barón Jozef Eötvös, uhorský minister kultúry 1869 - 1872 vypracovanie podkladov pre nový školský zákon realizoval svoje návrhy na demokratickú reformu uhorského školstva z roku 1848. Tento zákon mal akčný význam liberálnych politikov po odpätaní školy od vlného vplyvu cirkvi, po jednotnej organizácii školstva a po priamom dozere štátu nad všetkými typmi škôl. Vydaním zákonného článku XXXVIII z roku 1868, ktorý sa nazýva aj Eötvösovým zákonom, došlo k vytvoreniu nového typu školy, a to školy štátnej, a k zriadeniu školskeho úradu - školského inšpektorátu. Obsahom tohto zákona, ktorý usmerňoval vývoj školstva na našom území i v období predmaňževskej republiky, boli ustanovenia o organizačnej štruktúre školstva, školskej dochádzke, organizovaní vyučovania, náplni učebných osnov, zriaďovaní škôl a o jednotnom doz. **Liptovský Mikuláš 1981** základný školstvom na určitom teritóriu. Na čelo školského inšpektorátu stál školský inšpektor, ktorého menoval minister kultúry a vyučovania.

Peter Dvorský

Ú v o d

Základy jednotnej organizácie školstva na našom území boli položené v poslednej tretine XVIII. storočia, keď osvietenší vzdelanci začali klásť dôraz na povinnosť štátu zabezpečiť vzdelanie všetkým vrstvám obyvateľstva. Pod vplyvom týchto myšlienok reformovali školstvo Mária Terézia v roku 1777 a František I. v roku 1805.

K dôslednejšiemu riešeniu školskej legislatívy došlo až po rakúsko - maďarskom vyrovnaní. Barón Jozef Eötvös, uhorský minister kultu a vyučovania, vypracovaním podkladov pre nový školský zákon realizoval svoje návrhy na demokratickú reformu uhorského školstva z roku 1848. Tento zákon mal ukončiť volanie liberálnych politikov po odpútaní školy od silného vplyvu cirkví, po jednotnej organizácii školstva a po priamom dozore štátu nad všetkými typmi škôl. Vydaním zákonného článku XXXVIII z roku 1868, ktorý sa nazýva aj Eötvöšovým zákonom, došlo k vytvoreniu nového typu školy, a to školy štátnej, a k zriadeniu škôldozorného úradu - školského inšpektorátu. Obsahom tohto zákona, ktorý usmerňoval vývoj školstva na našom území i v období predmníchovskej republiky, boli ustanovenia o organizačnej štruktúre školstva, školskej dochádzke, organizovaní vyučovania, nájmi učebných osnov, zriaďovaní škôl a o jednotnom dozore štátnej správy nad základným školstvom na určitom teritóriu. Na čele školského inšpektorátu stál školský inšpektor, ktorého menoval minister kultu a vyučovania.

vládnou ideológiou. Nové úlohy boli postavené pred školské

Jeho povinnosťou bolo vykonávať pravidelné inšpekčné prehliadky škôl a dozerať, aby sa vyučovací proces riadil podľa platných zákonov a nariadení. Podrobnejšie sa povinnosťami a postavením školských inšpektorov zaoberal zákonný článok XXVIII z roku 1876. Na základe jeho ustanovení sa školský inšpektor z titulu svojej funkcie stal členom verejnosprávneho výboru župy a predsedom župnej školskej rady.

Školské obvody boli spočiatku vytvárané na území každej župy. Menšie župy, ktorých súčet obcí neprevyšoval 300, mohli sa spojiť do jedného spoločného školského obvodu. Hranice školských obvodov určoval minister kultu a vyučovania. K teritoriálnym zmenám školských obvodov dochádzalo často a väčšinou ich zapríčiňovalo narastanie počtu škôl a učiteľských systemizovaných miest.

Zákon číslo 292 z roku 1920 kodifikoval funkciu školského inšpektora ako predstaviteľa štátnej správy, v ktorého úradnej právomoci bol priamy dozor nad základným školstvom. Územia školských obvodov sa spravidla stotožňovali s územím okresov. Pre organizáciu školstva ostali naďalej v platnosti uhorské školské zákony.

Úradnú právomoc a postavenie školského inšpektora nemeňilo ani vládne nariadenie číslo 358 z roku 1940 Slovenského zákonníka. Zmenil sa len názov úradu zo školského inšpektorátu na škôldozorný úrad. Tento nový názov sa však používal len v období slovenského štátu. Po oslobodení v roku 1945 sa vrátilo k užívaniu starého názvu školský inšpektorát.

Pôsobenie školských inšpektorov až do poštátnenia školstva v roku 1945 bolo orientované na záujmy vládnucej triedy. Dbalo sa, aby vyučovací proces bol v súlade s oficiálnou vládnu ideológiou. Nové úlohy boli postavené pred školské

inšpektoráty až po oslobodení. Do roku 1949, keď zanikli a ich právomoc prešla na okresné národné výbory, referáty pre školstvo, osvetu a telesnú výchovu, podieľali sa na budovaní ľudovodemokratického školstva, vykonali očistu medzi učiteľmi a položili základy pre modernú socialistickú školu. Banská Ľupča, Prešov, Sokolovo, Veľké Borové a Vlady

V roku 1869, krátko po vydaní zákonného článku XXXVIII z roku 1868, bol zriadený Škôldozorný úrad Liptovskej a Zvolenskej župy, ktorý mal sídlo najskôr v Palúdzke. V roku 1871 sa presťahoval do Banskej Bystrice, kde pôsobil až do územnej reorganizácie školských obvodov v roku 1876. Školským inšpektorom v tomto období bol Ján Nemessányi. Keďže išlo o veľký územný rozsah školského obvodu školskému inšpektorovi pomáhali zástupcovia školského inšpektora. V rokoch 1869 - 1875 mal v Liptovskom Mikuláši svoje kancelárie zástupca školského inšpektora Viliam Schik. Od novembra 1876 do roku 1881 pôsobil Škôldozorný úrad Liptovskej a Oravskej župy. Mal sídlo v Liptovskom Mikuláši a školskými inšpektormi boli v rokoch 1876 - 1878 Ján Frič a v rokoch 1878 - 1881 Ján Mennyei. Od roku 1882 až do roku 1918 územie Liptovskej župy tvorilo samostatný školský obvod. Škôldozorný úrad Liptovskej župy mal v rokoch 1882 a 1883 sídlo v Liptovskej Ondrašovej, v rokoch 1883 - 1904 v Beňadikovej a od roku 1904 v Liptovskom Mikuláši. Na čele úradu stáli školskí inšpektori Arpáda Kiszely v rokoch 1881 - 1904, Pavol Adamovich v rokoch 1904 - 1906 a Ľudovít Šándor v rokoch 1906 - 1919. V januári 1919 bol zriadený Školský inšpektorát v Ružomberku, a preto obvod Školského inšpektorátu v Liptovskom Mikuláši v rokoch 1919 - 1939 tvorili obce bývalých

slúžnovských okresov Liptovský Hrádok a Liptovský Mikuláš. V roku 1939 boli z obvodu Školského inšpektorátu v Ružomberku vyčlenené obce Bobrovník, Dúbrava, Gôtovany, Huty, Kvačany, Liptovská Anna, Liptovská Mara, Liptovská Sielnica, Liptovské Kľačany, Liptovské Matiašovce, Ľubeľa, Malé Borové, Partizánska Ľupča, Prosiek, Sokolče, Veľké Borové a Vluchy a začlenené do obvodu Školského inšpektorátu v Liptovskom Mikuláši. Územie Školského inšpektorátu v Liptovskom Mikuláši sa v rokoch 1939 - 1949 zhodovalo s územím liptovskomikuláškého okresu a až do zániku školských inšpektorátov ostalo nezmenené. Od roku 1919 do roku 1940 bol školským inšpektorom v Liptovskom Mikuláši Miloš Janoška, v rokoch 1940 - 1945 Michal Hrivnák a v rokoch 1945 - 1948 Adam Benko. Začiatkom roku 1948 bol poverený vedením Školského inšpektorátu v Liptovskom Mikuláši Peter Marušiak, riaditeľ Štátnej chlapčenskej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, ale ešte v tom istom roku bol vymenovaný za školského inšpektora Ján Miklo, ktorý viedol úrad až do jeho zániku.

Písomnosti Školského inšpektorátu v Liptovskom Mikuláši prevzal po jeho zrušení najskôr jeho právny nástupca Okresný národný výbor, referát pre školstvo, osvetu a telesnú výchovu v Liptovskom Mikuláši. V súvislosti s adaptáciou sídelnej budovy Okresného národného výboru v Liptovskom Mikuláši bol materiál zrušených mikulášskych úradov viackrát premiestňovaný. Veľká časť registratúry sa dostala do Štátneho oblastného archívu v Bytči, ktorý nám ju delimitoval v roku 1976. Ďalšie písomnosti sme vytriedili v roku 1964 pri spracovávaní registratúry finančných úradov a v rokoch 1971 a 1972 pri spracovávaní spisového materiálu Okresného národného výboru

v Liptovskom Mikuláši. Spisy sa evidovali a manipulovali

Pri usporadúvaní a inventarizácii sme rekonštruovali pôvodný úložný systém. Spisy sa evidovali a manipulovali v chronologicko - numerickom slede. V roku 1905 prišiel do služieb Škôldozorného úradu Liptovskej župy v Liptovskom Mikuláši pisár Jozef Jurek, ktorý v roku 1906 vykonal škartáciu spisového materiálu z rokov 1869 - 1904. Spisy, ktoré zo škartácie vylúčil, poukladal do menších alebo väčších celkov z hľadiska úradných potrieb a pre rýchlejšiu orientáciu v spisovni. Vnútorne usporiadanie registratúry bolo narušené i častými personálnymi zmenami a zmenami územného obvodu. Od roku 1905 však spisový materiál nebol škartovaný a ukladal sa i v spisovni úradu chronologicko - numerickým sledom vo fascikloch. V roku 1919 sa začali osobitne ukladať osobné spisy a účtovný materiál, čo sme pri vypracovaní inventáru i rešpektovali. Evidenčné knihy a registratúrne pomôcky sme uložili do sérií a každý zväzok tvorí jednu inventárnu jednotku. U spisov je inventárnou jednotkou každý ročník. Spisy sú uložené v chronologicko - numerickom slede na základe základného spisového čísla, tak ako boli pôvodne evidované a manipulované. Tieto spisy, ktoré nemali pridelené základné spisové číslo alebo u ktorých sa toto nedalo zistiť sme uložili medzi nesignované a ročník sme určili podľa dátumu ich vzniku.

Zvláštne skupiny tvoria osobitne manipulované spisy zástupcu školského inšpektora, obežníky nadriadených orgánov, osobné spisy školských pracovníkov a účtovný materiál.

Spisy zástupcu školského inšpektora sú uložené v chronologicko - numerickom slede a inventárnou jednotkou je ročník. Obež-

níky nadriadených orgánov sa evidovali a manipulovali osobitne v chronologicko - numerickom slede v indexoch normálií.

Aj pri tejto skupine spisov sme zachovali pôvodný úložný systém a za inventárnu jednotku sme určili jeden ročník. Osobné spisy školských pracovníkov sú uložené do roku 1919 v chronologicko - numerickom slede na základe základného spisového čísla, po roku 1919 alfabeticky, tak ako boli v týchto dvoch etapách vývoja úradu manipulované. Účtovné knihy, ktoré neboli evidované v registratúrnych pomôckach, sme uložili do sérií a inventárnou jednotkou je jeden zväzok. Obsah inventárnych jednotiek sme sprístupnili tak, že sme osobitne opísali obsah každej úložnej jednotky /kartónu/.

Pri spracovávaní sme zistili, že materiál nie je kompletný a niektoré časti registratúry sa stratili alebo zničili ešte u pôvodcu alebo pri presunoch.

Fond Školský inšpektorát v Liptovskom Mikuláši podáva svedectvo o vývoji školstva na území dnešného okresu Liptovský Mikuláš v období kapitalizmu. Archívne materiály možno použiť pri štúdiu vývoja školskej správy, dejín školstva a vzdelanosti.

Časť fondu Školský inšpektorát v Liptovskom Mikuláši usporiadal, vykonal škartáciu a zinventarizoval Emil Kufčák v roku 1972. Materiál delimitovaný zo Štátneho oblastného archívu v Bytči škartovali a usporadúvali v roku 1977 Anna Koreňová a Peter Dvorský. Peter Dvorský v tejto práci pokračoval i v rokoch 1979, 1980 a 1981, kedy fond zinventarizoval.

Seznam skratiek

- a.spol. = a spoluvlastníci
ev.a.v. = evanjelický augsburského vyznania
rím.kat. = rímskokatolícky
rod. = rodinná
dč.spol. = účastinná spoločnosť
vd. = vdova

I n v e n t á r

Z o z n a m s k r a t i e k

a spol.	=	a spoluvlastníci	
ev.a.v.	=	evanjelický augsburského vyznania	1893
rím.kat.	=	rímskokatolícky	1908
rod.	=	rodená	1924 - 1925
úč.spol.	=	účastinná spoločnosť	1925 - 1926
vd.	=	vdova	1926 - 1927
1.	Evidencia škôl a učiteľov		1942 - 1943
2.	Evidencia škôl a učiteľov		1943 - 1944
3.	Evidencia škôl a učiteľov		1945 - 1946
4.	Evidencia škôl a učiteľov		1947 - 1948
5.	Evidencia škôl a učiteľov		1948 - 1949
6.	Evidencia štátnych ľudových škôl a štátnych materských škôl		1928 - 1929
7.	Evidencia neštátnych ľudových škôl		1928 - 1929
8.	Evidencia štátnych meštianskych škôl		1928 - 1929
9.	Evidencia štátnych ľudových škôl a štátnych materských škôl		1929 - 1930
10.	Evidencia štátnych meštianskych škôl		1929 - 1930
11.	Evidencia zamestnancov školského inšpektorátu a učiteľov štátnych meštianskych škôl		1919 - 1934
12.	Evidencia zamestnancov školského inšpektorátu a učiteľov štátnych meštianskych škôl		1934 - 1939
13.	Evidencia zamestnancov školského inšpektorátu a učiteľov štátnych meštianskych škôl		1940 - 1948
14.	Evidencia učiteľov štátnych ľudových škôl		1922 - 1933

I. K N I H Y

E v i d e n č n é :

1. Evidencia škôl 1893 - 1893
2. Evidencia opakovacích škôl 1908
3. Evidencia škôl a učiteľov 1924 - 1925
4. Evidencia škôl a učiteľov 1925 - 1926
5. Evidencia škôl a učiteľov 1926 - 1927
6. Evidencia škôl a učiteľov 1942 - 1945
7. Evidencia škôl a učiteľov 1943 - 1944
8. Evidencia škôl a učiteľov 1945 - 1946
9. Evidencia škôl a učiteľov 1947 - 1948
10. Evidencia škôl a učiteľov 1948 - 1949
11. Evidencia štátnych ľudových škôl a štátnych materských škôl 1928 - 1929
12. Evidencia neštátnych ľudových škôl 1928 - 1929
13. Evidencia štátnych meštianskych škôl 1928 - 1929
14. Evidencia štátnych ľudových škôl a štátnych materských škôl 1929 - 1930
15. Evidencia štátnych meštianskych škôl 1929 - 1930
16. Evidencia zamestnancov školského inšpektorátu a učiteľov štátnych meštianskych škôl 1919 - 1934
17. Evidencia zamestnancov školského inšpektorátu a učiteľov štátnych meštianskych škôl 1934 - 1939
18. Evidencia zamestnancov školského inšpektorátu a učiteľov štátnych meštianskych škôl 1940 - 1948
19. Evidencia učiteľov štátnych ľudových škôl 1922 - 1933

20.	Evidencia učiteľov štátnych ľudových škôl	1933 - 1939
21.	Evidencia učiteľov štátnych ľudových škôl	1940 - 1942
22.	Evidencia učiteľov ev.a.v. ľudových škôl a ev.a.v. meštianskych škôl	1932 - 1942
23.	Evidencia učiteľov rím.kat. ľudových škôl	1932 - 1942
24.	Evidencia učiteľov Židovskej ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši	1932
25.	Evidencia odmien a jednorázových finančných výpomocí pridelených učiteľom	1883 - 1905
26.	Evidencia penzijného poistenia učiteľov	1891 - 1905
27.	Evidencia štátnych podpôr pridelených učiteľom cirkevných škôl	1896 - 1905
28.	Evidencia štátnych podpôr pridelených učiteľom cirkevných škôl	1905 - 1912
29.	Evidencia prepustených učiteľov a vylúčených žiakov	1883 - 1905
30.	Evidencia učiteľov, ktorí neovládali ma- ďarský jazyk	1898 - 1901
31.	Evidencia výpomocných učiteľov	1898 - 1901
32.	Evidencia učiteľov, proti ktorým bolo zavedené disciplinárne pokračovanie	1906 - 1917
33.	Evidencia premiestnených, penzionovaných a zomrelých učiteľov	1906 - 1909
34.	Evidencia premiestnených, penzionovaných a zomrelých učiteľov	1909 - 1913
35.	Evidencia premiestnených, penzionovaných a zomrelých učiteľov	1913 - 1918

36. Evidencia vojenskej služby učiteľov v Babrovi 1913 - 1916
37. Evidencia členov kuratórií štátnych židovských škôl a štátnych materských škôl 1906 - 1911
38. Evidencia členov kuratórií štátnych židovských škôl a štátnych materských škôl 1911 - 1912
39. Evidencia členov kuratórií štátnych židovských škôl a štátnych materských škôl 1902 - 1905
40. Evidencia členov rím.kat. školských stolíc 1906 - 1908
41. Evidencia členov ev.a.v., rím.kat. a židovských školských stolíc 1910 - 1914
42. Evidencia školského majetku 1907 - 1918
43. Evidencia školských budov 1905 - 1916
44. Evidencia prenájmu miestností pre potreby štátnych židovských škôl a štátnych materských škôl 1905 - 1911
45. Evidencia prenájmu miestností pre potreby štátnych židovských škôl a štátnych materských škôl 1902 - 1905
46. Evidencia prenájmu miestností pre potreby štátnych židovských škôl a štátnych materských škôl 1917 - 1918
47. Evidencia rozpočtov a záverečných vyúčtovaní štátnych židovských škôl a štátnych materských škôl 1905 - 1911
48. Evidencia rozpočtov a záverečných vyúčtovaní štátnych židovských škôl 1915 - 1918
49. Kmeňová kniha Štátnej židovskej školy v Beňadikovej 1908 - 1919
50. Kmeňová kniha Štátnej židovskej školy v Bešeňovej 1908 - 1917

51. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Bobrovci 1913 - 1918
52. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Bodiciach 1912 - 1918
53. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Bodiciach 1908 - 1923
54. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Demänovej 1911 - 1918
55. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Demänovej 1923 - 1926
56. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Hybiach 1902 - 1905
57. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Hybiach 1908 - 1918
58. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Kráľovej
Lehote 1911 - 1902
59. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Kráľovej 1911 - 1918
60. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Kráľovej
Lehote 1908 - 1918
60. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Lazisku 1925 - 1937
61. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Likavke 1912 - 1918
62. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Liptovskej
Ondrašovej 1911 - 1918
62. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Liptovskej
Ondrašovej 1915 - 1918
63. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Liptovskom 1915 - 1917
64. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Liptovskom 1911 - 1918
64. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Liptovskom
Hrádku 1902 - 1905
64. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Liptovskom 1911 - 1918
64. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Liptovskom
Hrádku 1908 - 1918
65. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Liptovskom
Mikuláši 1908 - 1918
66. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Okoličnom 1909 - 1917
67. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Partizán-
skej Ľupči 1902 - 1905
68. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Partizán-
skej Ľupči 1908 - 1916
69. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Partizán-
skej Ľupči - Magurke 1902 - 1903
70. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Partizán-
skej Ľupči - Magurke 1908 - 1918

71. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Podturni 1936
72. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Ružomberku -
- Rybárpoli 1908 - 1918
73. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Sliačoch 1902 - 1904
74. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Sliačoch 1908 - 1917
75. Kmeňová kniha Štátnej ľudovej školy v Svätom 1900
76. Kmeňová kniha Štátnej materskej školy v Bobrovci 1901
77. Kmeňová kniha Štátnej materskej školy v Hybiach 1911 - 1918
78. Kmeňová kniha Štátnej materskej školy v Kráľo-
vej Lehote 1911 - 1918
79. Kmeňová kniha Štátnej materskej školy v Liptov-
skom Mikuláši agenda 1 - 1349/1903 + index, 1911 - 1918
80. Kmeňová kniha Štátnej materskej školy v Ružom-
berku ziselník, spisy od Verejnosprievneho 1915 - 1917
81. Kmeňová kniha Štátnej materskej školy v Ružom-
berku - Rybárpoli index a ziselník 1911 - 1918
82. Kmeňová kniha Štátnej materskej školy v Sliačoch 1911
+ ziselník, spisy od Verejnosprievneho v-

II. PRÍLOHY VÝPISY I - MATERIÁL

agenda 1 - 1619/1909 + index + ziselník, spisy

a/ Registratúrne pomôcky:

1 - 611/1909

83. Podací protokoly 98 - 1107/1872, 1 - 1033/1873, 1872 - 1878
všeobecná 1 - 1034/1874, 1 - 1042/1875,
+ ziselník, 1 - 989/1876, 1 - 1016/1877, výboru
Liptovskej 1 - 453/1878/1914, všeobecná agenda
84. Podací protokoly 454 - 861/1878, 1 - 820/1879, od 1878 - 1880
Verejnosprievneho 1 - 250/1880, Liptovskej župy 1 - 305/1915

85. Podací protokol	61 - 738	1881
86. Podací protokol	1 - 400	1890
87. Podací protokol	1201 - 1600	1895
88. Podací protokol	1 - 1200	1900
89. Podací protokol	1961 - 2182	1900
90. Podací protokol	1201 - 1600	1901
91. Podací protokol	1 - 400	1903
92. Podací protokol	801 - 1600	1903
93. Podací protokol	721 - 1000	1905
94. Podací protokol, index a číselník		1906 - 1907
všeobecná agenda 1 - 1349/1906 + index,		
všeobecná agenda 1 - 1549/1907 + index +		
+ číselník, spisy od Verejnosprávneho		
výboru Liptovskej župy 1 - 543/1907		
95. Podací protokol, index a číselník		1908 - 1909
všeobecná agenda 1 - 1600/1908 + index +		
+ číselník, spisy od Verejnosprávneho vý-		
boru Liptovskej župy 1 - 555/1908, všeobecná		
agenda 1 - 1619/1909 + index + číselník, spisy		
od Verejnosprávneho výboru Liptovskej župy		
1 - 511/1909		
96. Podací protokol, index a číselník		1914 - 1915
všeobecná agenda 1 - 1347/1914 + index +		
+ číselník, spisy od Verejnosprávneho výboru		
Liptovskej župy 1 - 303/1914, všeobecná agenda		
1 - 1221/1915 + index + číselník, spisy od Ve-		
rejnosprávneho výboru Liptovskej župy 1 - 305/1915		

97.	Podací protokol	641 - 1300	1916
98.	Podací protokol	1 - 512	1917
99.	Podací protokol	1 - 1346/1920, 1 - 1376/1921	1920 - 1921
100.	Podací protokol	1 - 1600	1922
101.	Podací protokol	1 - 1746	1923
102.	Podací protokol	1 - 1743	1924
103.	Podací protokol	1 - 2039	1925
104.	Podací protokol	1 - 2179	1926
105.	Podací protokol	1 - 2276	1927
106.	Podací protokol	1 - 2214	1928
107.	Podací protokol	1 - 2347	1929
108.	Podací protokol	1 - 2787	1930
109.	Podací protokol	1 - 3367	1931
110.	Podací protokol	1 - 3335	1932
111.	Podací protokol	1 - 3424	1933
112.	Podací protokol	1 - 3664	1934
113.	Podací protokol	1 - 3834	1935
114.	Podací protokol	1 - 4090	1936
115.	Podací protokol	1 - 4266	1937
116.	Podací protokol	1 - 4520	1938
117.	Podací protokol	1 - 4811	1939
118.	Podací protokol	1 - 5183	1940
119.	Podací protokol	1 - 5377	1941
120.	Podací protokol	1 - 4757	1942
121.	Podací protokol	1 - 4655	1943
122.	Podací protokol	1 - 3924	1944
123.	Podací protokol	1 - 5000	1945
124.	Podací protokol	1 - 5995	1946

125. Podací protokol 5996 - 7034 1946
126. Podací protokol 88 - 210, 1 - 6575 1947
127. Podací protokol 1 - 1500 1948
128. Podací protokol 1501 - 3000 1948
129. Podací protokol 3001 - 4485 1948
130. Podací protokol 4486 - 5936/1948, 1948 - 1949
- 5937 - 5967/1949
131. Index k podaciemu protokolu 1898
132. Index k podaciemu protokolu 1899
133. Index k podaciemu protokolu 1900 - 1901
134. Index k podaciemu protokolu 1919 - 1920
135. Index k podaciemu protokolu 1921 -
136. Index k podaciemu protokolu 1922 -
137. Index k podaciemu protokolu 1923
138. Index k podaciemu protokolu 1924
139. Index k podaciemu protokolu 1925 -
140. Index k podaciemu protokolu 1926 - 1927
141. Index k podaciemu protokolu 1928
142. Index k podaciemu protokolu 1934 - 1937
143. Index k podaciemu protokolu 1938 - 1940
144. Index k podaciemu protokolu 1948
145. Index normálif 1920 - 1921
146. Index normálif 1922
147. Index normálif 1932 - 1948.
148. b/ S p i s y :

Osobné spisy: Jozef Hromáda, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Hrboltvej. K 5
148. 1869 38 - 210, nesignované

149. Úpravy Ministerstva kultu a vyučovania k vyhotovovaniu zoznamov členov školských stolíc, k vyplňovaniu žiadostí k prideleniu finančných výpomocí učiteľom, k školským poplatkom a k štátnym podporám pre školy.

Osobné spisy: Ján Fridrich, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Ružomberku.

149. 1870 8 - 553

150. Organizovanie doškolovacieho kurzu pre učiteľov Liptovskej župy, žiadosti občanov z obce Huty o zriadenie školy, zápisnica z voľby Rím.kat. školskej stolice v Lúčkach, sťažnosť na zlú školskú dochádzku v Palúdzke, zoznam kvalifikovaných učiteľov, platové postupy učiteľov, nariadenia Ministerstva kultu a vyučovania o organizovaní doškolovacích kurzov pre učiteľov, o jednotnom zásobovaní škôl školskými pomôckami, o povinnosti učiteľov ovládať maďarský jazyk, o doučovaní dospelých, o pridelení štátnych podpôr pre školy a pre učiteľov, žiadosti učiteľov o pridelenie jednorázových finančných výpomocí.

Dúbrava, Hôra, Jakubovany, Liptovská Ondrašová, Liptovské Revúce, Ľuboča nesignované

Zápisnica z inšpekčnej prehliadky rím.kat. ľudových škôl v Hrboltvej, Hubovej, Liptovskej Lúžnej, Liptovskej Osade, Liptovských Revúcach, Ľubochni, Ružomberku - Bielom Potoku, Ružomberku - Černovej a Stankovanech, výpisy z rozhodnutí Školskej rady Liptovskej župy.

Osobné spisy: Ján Fridrich, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Ružomberku. K 6
150. 1871 Horných Práh, Hrenskej Breznici, Kozelníku, Kráľovciach, Krupine, Kynceľovej, Lieskovej, Melachovo, Mšiči,

Osobné spisy: Jozef Hromada, učiteľ Rím.kat. Ľudovej školy v Komjatnej.

151. 1872 49 - 1079

Úpravy k vyplňovaniu dotazníkov a štatistických výkazov, straty dokladov, komentáre k učebným osnovám, osobné spisy:

Ján Fridrich, učiteľ Rím.kat. Ľudovej školy v Ružomberku.

152. 1873 373 - 1005

Stanovisko školského inšpektora k žiadostiam o stavby nových školských budov pre ev.a.v. Ľudové školy v Hybiach, Jakubovanech, Liptovskej Kokave, Liptovskej Porúbke, Pribyline, Sokolčiach, Štrbe, Vavrišove, Važci, Východnej a pre rím.kat. Ľudové školy v Liptovskej Lúžnej, Liptovskej Osade, Liptovskej Tepličke, Liptovských Revúcach, Lúčkach, Partizánskej Ľupči a Sliachoch, stanovisko školského inšpektora k žiadostiam o zriadenie štátnych Ľudových škôl v obciach Beňadiková, Bešeňová, Dúbrava, Hôra, Jakubovany, Liptovská Ondrašová, Liptovské Revúce, Ľubeľa a Potok.

153. 1874 2 - 1011

Zápisnice z inšpekčných prehliadok ev.a.v. Ľudových škôl v Devalove, Hybiach, Liptovskej Kokave, Partizánskej Ľupči a Východnej, Bacúrove, Badíne, Brezinách, Brezne, Budči, Dobrej Nive, Dolnej Mičinej, Dubovom, Hájniskoch, Hornej Lehote, Hornej Mičinej, Horných Pršanoch, Hronskej Breznici, Kozelníku, Kráľovciach, Krupine, Kynceľovej, Lieskovci, Malachove, Mólči,

Môľovej, Mýte pod Ďumbierom, Ostrej Lúke, Pliešovciach, Podlaviciach, Sáse, Sásovej a Slovenskej Ľupči, obecných židovských škôl v Detve a Lučatíne, rím.kat. židovských škôl v Babinej, Bacúchu, Bacúrove, Badíne, dievčenskej v Banskej Bystrici, chlapčenskej v Banskej Bystrici, Beňuši, Brezinách, Brezne, Budči, Bujakove, Bystrej, Čiernom Balogu, Dobrej Nive, Dolnej Lehote, Donovaloch, Dobovej, Dúbravici, Hájnikech, Harmanci, Hornej Lehote, Hornej Mičinej, Hronci, Krupine, Lopeji, Medzibrode, Michalovej, Moštenici, Mýte pod Ďumbierom, Očovej, Ondreji nad Hronom, Osrblí, Podkoniciach, Podlaviciach, Podzámčoku, Pohronskej Polhore, Radvani, Riečke, Sáse, Skubíne, Slovenskej Ľupči, Starých Horách, Šalkovej, Španej Doline, Tajove, Trní, Turovej, Valaskej a Železnej Breznici, Štátnej židovskej školy v Brusne, židovských židovských škôl v Banskej Bystrici a Krupine, Vyššieho dievčenského výchovného ústavu v Banskej Bystrici a Sirotínca Gizela v Slovenskej Ľupči, vymedzenie pôsobnosti zástupcu školského inšpektora na území Liptovskej župy, jednorázové finančné výpomoci pre učiteľov, straty dokladov, osobné spisy: Viliam Schik, zástupca školského inšpektora.

Pliešovciach, Podlaviciach, Radvani, Sáse, Sásovej a Zvolenskej Slatine, obecných židovských škôl v Detve, 154. v. 1875, Slovenskej Ľupči, 9 - 1032, Zvoleno, rím.

kat. židovských škôl v Babinej, Bacúchu, Badíne, dievčenskej v Banskej Bystrici, chlapčenskej v Banskej Bystrici, Beňuši, Brezinách, Brezne, Budči, Bujakove, Bystrej, Čiernom Balogu, Dobrej Nive, Dolnej Lehote, Donovaloch, Dobovej, Dúbravici, Hájnikech, Harmanci, Hornej Lehote, Hornej Mičinej, Hronci, Krupine, Lopeji, Medzibrode, Michalovej, Moštenici, Mýte pod Ďumbierom, Očovej, Ondreji nad Hronom, Osrblí, Podkoniciach, Podlaviciach, Podzámčoku, Pohronskej Polhore, Radvani, Riečke, Sáse, Skubíne, Slovenskej Ľupči, Starých Horách, Šalkovej, Španej Doline, Tajove, Trní, Turovej, Valaskej a Železnej Breznici, Štátnej židovskej školy v Brusne, židovských židovských škôl v Banskej Bystrici a Krupine, Vyššieho dievčenského výchovného ústavu v Banskej Bystrici a Sirotínca Gizela v Slovenskej Ľupči, vymedzenie pôsobnosti zástupcu školského inšpektora na území Liptovskej župy, jednorázové finančné výpomoci pre učiteľov, straty dokladov, osobné spisy: Viliam Schik, zástupca školského inšpektora.

Zápisnice z inšpekčných prehliadok ev.a.v. židovských škôl v Dovalove, Hybiach, Liptovskej Kokave, Partizánskej Ľupči a Východnej, obecných židovských škôl v Beňadikovej a Bešeňovej, rím.kat. židovských škôl v Dovalove, Hubovej, Kalamenoch, Komjatnej, Likavke, Liptovskej Kokave, Liptovskej Lúžnej,

Liptovskej Mare, Liptovskej Osade, Liptovskej Štiavnici, Liptovskej Teplej, Liptovských Kľačanoch, Liptovských Revúcach, Liptovskom Michale, Liskovej, Lúčkach, Ludrovej, Ľubochni, Partizánskej Ľupči, Ružomberku, Ružomberku - Bielom Potoku, Ružomberku - Černovej, Sliačoch, Stankovanoch, Švošove a Východnej, Štátnej Iudovej školy v Sliačoch a židovských Iudových škôl v Liptovskej Teplej a Ružomberku, stavba novej školskej budovy pre Štátnu Iudovú školu v Sliačoch, vybavenie Štátnej Iudovej školy v Sliačoch novým nábytkom, penzijné poistenie učiteľov, jednorázové finančné výpomoci pre učiteľov, zoznamy učiteľov a údaje o ich kvalifikácii, straty dokladov, rozpočet Štátnej Iudovej školy v Sliačoch.

155.

1876

103 - 982

K 7

Zápisnice z inšpekčných prehliadok ev.a.v. Iudových škôl v Babinej, Badíne, Banskej Bystrici, Brezne, Dobrej Nive, Hájnikoch, Hornej Lehote, Jakube, Krupine, Kynceľovej, Mýte pod Ďumbierom, Pliešovciach, Podlaviciach, Radvani, Sáse, Sásovej a Zvolenskej Slatine, obecných Iudových škôl v Detve, Kriváni, Lučatíne, Slovenskej Ľupči, Uľanke a Zvolene, rím. kat. Iudových škôl v Babinej, Bacúchu, Badíne, dievčenskej v Banskej Bystrici, chlapčenskej v Banskej Bystrici, Beňuši, Brezne, Bujakove, Bystrej, Čiernom Balogu, Čiernom Balogu - Dobroči, Dobrej Nive, Dolnej Lehote, Dubovej, Hájnikoch, Hornej Lehote, Hronci, Jakube, Krupine, Lopeji, Medzibrode, Moštenici, Mýte pod Ďumbierom, Ondreji nad Hronom, Podkoni-

ciach, Podlaviciach, Predajnej, Riečke, Sáse, Selciach, Slovenskej Ľupči, Šalkovej, Tajove a Valaskej, Rím.kat. materskej školy v Banskej Bystrici, Sirotínca Gizela v Slovenskej Ľupči, štátnych ľudových škôl v Braväcove, Brusne a Čiernom Balogu, Vyššej ľudovej školy v Krupine a židovských ľudových škôl v Banskej Bystrici a Krupine, zriadenie štátnych ľudových škôl v Liptovskom Hrádku a Liptovskom Mikuláši, zriadenie Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, zápisnica zo zasadnutia kuratória štátnej ľudovej školy a štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, zriadenie školského inšpektorátu v Liptovskom Mikuláši pre územie Liptovskej a Oravskej župy, údaje o počtoch školopovinných detí židovského náboženstva v Banskej Bystrici a Zvolene, údaje o školskej dochádzke v Rím. kat. ľudovej škole v Ľubietovej, štatistické údaje o počtoch žiakov a informácie o obsadení systemizovaných učiteľských miest, o vyučovacom jazyku, znalostiach maďarčiny a používaných učebniciach v školskom roku 1875/1876 zo Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Hrádku a židovských ľudových škôl v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku, charakteristika nevyhovujúcich školských pomerov v Nižnej Boci a Vyšnej Boci, konkurz na voľné miesto učiteľky Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, penzijné zabezpečenie učiteľov, stav školského majetku a hospodárenie s pridelenými finančnými prostriedkami v rokoch 1871 - 1876 na obecných ľudových školách v Liptovskej Kokave a Východnej, súpis inventáru Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Hrádku, rozpočty štátnych ľudových škôl v Liptovskom Hrádku a Liptovskom Mikuláši a Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, jednorázové finančné výpomoci pre učiteľov, prenájom miestností v Liptovskom Mikuláši.

v domoch Šimona Sängera, obyvateľa z Liptovského Mikuláša, pre potreby štátnej ľudovej školy a štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, zoznamy učebníc, ponuky učebníc, osobné spisy: Anton Podhorský, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Ľubochni, úpravy k vyplňovaniu dotazníkov a štatistických výkazov. Flašica, Galovany, Götovany, Hliník, Hóra, Hrboliová, Hubová, Hutý, Hybč, Iľanovo, Ivachnová, Ižipovce, Jakubovany, 156.vec, Jann 1877 Kojatná, Konečná, Kráča - 988, Křota, Krmeč, Kvačany, Lazisko, Likavka, Liptovská Anna, Liptovská Kokava, Liptov Konfesiónálne rozpory v Dovalove zapríčinené návštevou Rím.kat. ľudovej školy v Dovalove žiakmi ev.a.v. náboženstva, výpisy z rozhodnutí Verejnosprávneho výboru Liptovskej župy, štatistické údaje o počtoch žiakov, o obsadení učiteľských systemizovaných miest, zoznamy žiakov a učebné osnovy zo štátnej ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši a zo štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši za školský rok 1876/1877, žiadosť Karola Lindtnera, učiteľa Rím.kat. ľudovej školy v Dovalove, o poštátnenie cirkevných škôl v Dovalove, charakteristika školských pomerov v Ľudrovej, žiadosti o pridelenie školských pomôcok a učebníc pre chudobných žiakov, penzijné poistenie učiteľov Ev.a.v. ľudovej školy v Štrbe, konkurzy na voľné miesta učiteľov v štátnej ľudovej škole a štátnej materskej škole v Liptovskom Mikuláši, vyučovanie ev.a.v., rím.kat. a židovského náboženstva v štátnej ľudovej škole v Liptovskom Mikuláši, osobné spisy: Ľudovít Bjely, pisár Školského inšpektorátu v Liptovskom Mikuláši, Karel Krisztelly, učiteľ Obecnej ľudovej školy v Beňadikovej, Ján Radocsay, pisár Školského inšpektorátu v Liptovskom Mikuláši, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnej ľudovej školy a štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši.

nesignované

Štatistické údaje o počtoch školopovinných a o školskej dochádzke v školskom roku 1876/1877 z obcí Andice, Benice, Beňadiková, Bešeňová, Bobrovček, Bobrovec, Bobrovník, Bodice, Brnice, Čemice, Dechtáre, Demänová, Dlhá Lúka, Devalovo, Dúbrava, Fiačice, Galovany, Gôtovany, Hliník, Hôra, Hrboltová, Hubová, Huty, Hybe, Ivanovo, Ivachnová, Ižipovce, Jakubovany, Jalovec, Jamník, Komjatná, Konská, Kráľova Lehota, Krmeš, Kvačany, Lazisko, Likavka, Liptovská Anna, Liptovská Kokava, Liptovská Lúžna, Liptovská Mara, Liptovská Ondrašová, Liptovská Osada, Liptovská Porúbka, Liptovská Sielnica, Liptovská Štiavnica, Liptovská Teplá, Liptovská Teplička, Liptovské Beharovce, Liptovské Kľačany, Liptovské Matiašovce, Liptovské Revúce, Liptovský Hrádok, Liptovský Ján, Liptovský Michal, Liptovský Mikuláš, Liptovský Ondrej, Liptovský Peter, Liptovský Trnovec, Lisková, Lúčky, Ludrová, Ľubeľa, Ľubochňa, Malatíny, Malé Borové, Malužiná, Martinček, Nižná Boca, Okoličné, Paludza, Palúdzka, Parížovce, Partizánska Ľupča, Pavčina Lehota, Pavlova Ves, Ploštín, Potok, Prekážka, Pribylina, Prosiek, Ráztoky, Ružomberok, Ružomberok - Biely Potok, Ružomberok - Černová, Ružomberok - Vlkolínec, Sliache, Smrečany, Sokolče, Stankovany, Stošice, Svätý Kríž, Štiavnička, Štrba, Švošov, Trstené, Tvarožná, Vavrišovo, Važec, Veľké Borové, Veterná Poruba, Vitálišovce, Vlachy, Vlašky, Vrbica, Vrbický Hušták, Východná, Vyšná Boca, Zádiel, Závažná Poruba, Žiar, zoznam školopovinných v školskom roku 1876/1877 z obce Vrbica, osobné spisy: Ignác Zvada, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Bodiciach.

157. 1878

1 - 855

Situačné správy o stave školských budov, štatistické údaje o počtoch školopovinných, školskej dochádzke a stanovisko školského inšpektora k žiadostiam o stavby nových budov z ev.a.v. ľudových škôl v Demänovej, Jamníku, Lazisku, Liptovskej Porúbke, Liptovskom Mikuláši, Liskovej, Paludzi, Partizánskej Ľupči, Pavčinej Lehote, Ploštíne, Sokolčiach, Vavrišove, Veternej Porube a Závažnej Porube, obecných ľudových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej a Východnej, rím.kat. ľudových škôl v Hrboltovej, Hubovej, Komjatnej, Liptovskej Lúžnej, Liptovskej Osade, Liptovskej Štiavnici, Liptovskej Teplej, Liptovských Revúcach, Liptovskom Michale, Liptovskom Mikuláši, Liskovej, Ludrovej, Ľubochni, Malom Borovom, Okoličnom, Palúdzke, Partizánskej Ľupči, Prosieku, Ružomberku - Černovej, Sliačoch, Stankovanoch, Svätom Kríži, Švošove a Veľkom Borovom, štátnych ľudových škôl v Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši a Sliačoch, štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši a židovských ľudových škôl v Liptovskej Teplej, Liptovskom Jáne, Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči a Prekážke, sťažnosti na zlú školskú dochádzku v Rím. kat. ľudovej škole v Palúdzke a Obecnej ľudovej škole v Bešeňovej, charakteristika školských pomerov v Okoličnom a Sliačoch, zamietnutie žiadosti o zriadenie Rím.kat. ľudovej školy v Dúbrave, pridelenie ďalšieho systemizovaného učiteľského miesta pre ev.a.v. ľudové školy v Liptovskej Porúbke a Pribyline, finančná náhrada za šatstvo zničené pri zachraňovaní zariadenia požiarom postihnutej kancelárie Školského inšpektorátu v Liptovskom Mikuláši, pridely učebníc, termíny záverečných skúšok, jednorázové finančné výpomoci pre učiteľov

a vdovy po učiteľoch, úpravy k vyplňovaniu dotazníkov a štatistických výkazov, osobné spisy: Ján Frič, školský inšpektor v Liptovskom Mikuláši, Július Króner, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Ružomberku - Vikolínci, Ján Obrcian, učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy v Kráľovej Lehote, Ján Sztrapyon, učiteľ Obecnej ľudovej školy v Beňadikovej, Neitus Volaj, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Liptovskej Kokave, Ján Zgúth, učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy v Štrbe. a štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši za školský rok 1878/1879, štatistické údaje o počtoch žiakov v školských rokoch 1878/79 - 801880/1881, z Ev.a.v. ľudovej školy v Partizánskej Ľupči, Rím.kat. ľudovej školy v Zrušenie Židovskej ľudovej školy v Hybiach, zápisnice z porad učiteľského zboru štátnej ľudovej školy a štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, súpis učňov v Liptovskom Mikuláši z roku 1879, hlásenia cirkevných školských inšpektorov o personálnych zmenách v cirkevných školách, správa o stave školskej budovy a štatistické údaje o počtoch žiakov v školskom roku 1878/1879 z Rím.kat. ľudovej školy v Liptovskej Kokave, zoznam žiakov, učebné osnovy a rozvrhy hodín zo štátnej ľudovej školy a štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, celouhorská štatistika drevárskych škôl, penzijné poistenie Anny Belopotockej, rod. Stanovej, vdovy po učiteľovi Rím.kat. ľudovej školy v Ružomberku Jura- jovi Belopotockom, štatistické údaje o počtoch žiakov v škol- skom roku 1879/1880 z Ev.a.v. ľudovej školy v Nižnej Boci, osobné spisy: Jozef Leitersdorfer, učiteľ Židovskej ľudovej školy v Ružomberku, Ján Rólik, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Hubovej, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnej ľudovej školy a štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši. v Hy- biach, rozpočet a záverečné vyúčtovanie štátnej ľudovej školy

v Liptovskom Mikuláši a Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši K 9
159. 1880 spisy: František S - 924 učiteľ Rím.kat. školy v Hutách, Jozef Haas, učiteľ Židovskej ľudovej školy
Doplnenie odbornej kvalifikácie učiteľov Rím.kat. ľudových škôl v Bobrovci, Liptovskej Mare, Pavlovej Vsi, Prosieku, Smrečanoch a Trstenom v Rím.kat. učiteľskom ústave v Spišskej Kapitule, výročné správy štátnych ľudových škôl v Beňadikovej a Liptovskom Mikuláši a Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši za školský rok 1879/1880, štatistické údaje o počtoch žiakov v školských rokoch 1879/1880 a 1880/1881 z Ev.a.v. ľudovej školy v Partizánskej Ľupči, Rím.kat. ľudovej školy v Kvačanoch, štátnych ľudových škôl v Beňadikovej a Liptovskom Mikuláši, situačné hlásenie o školských pomeroch v Liskavke a Liskovej, zápisnice z porad učiteľského zboru Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši a Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, štatistické údaje o počtoch žiakov, učebné osnovy, dôchodkové zápisnice učiteľov, vymedzenie patronálnych vzťahov a obsadzovanie učiteľských miest v Židovskej ľudovej škole v Liptovskej Teplej, pridelenie ďalšieho systemizovaného učiteľského miesta pre Rím.kat. ľudovú školu v Liskovej, zápisnice zo zasadnutí kuratória štátnej ľudovej školy a štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, výkazy absencie žiakov v cirkevných školách, termíny záverečných skúšok, straty dokladov, žiadosti učiteľov o prijatie do doškolovacích kurzov z maďarského jazyka, pridely učebníc, žiadosti o pridelenie jednorázových finančných výpomocí pre vdovy po učiteľoch, posudky o pôsobení učiteľov, konkurzy na obsadenie uvoľnených učiteľských miest, akcia sadenia ovocných stromkov usporiadaná Rím.kat. ľudovou školou v Hybiach, rozpočet a záverečné vyúčtovanie Štátnej ľudovej školy

v Liptovskom Mikuláši a Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, osobné spisy: František Glonek, učiteľ Rím.kat. Iudovej školy v Hutách, Jozef Haas, učiteľ Židovskej Iudovej školy v Liptovskej Teplej, Leopold Hoselitz, učiteľ Židovskej Iudovej školy v Liptovskej Teplej, Henrich Kacz, učiteľ Židovskej Iudovej školy v Liptovskom Mikuláši, Gustáv Krman, učiteľ Ev.a.v. Iudovej školy v Štrbe, Fridrich Mattyašovský, učiteľ Rím.kat. Iudovej školy v Liptovskom Trnovci, Eduard Neufeld, učiteľ Židovskej Iudovej školy v Liptovskej Teplej, Katarína Strelková, učiteľka Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši a Jozef Zalkányi, učiteľ Rím.kat. Iudovej školy v Pavlovej Vsi.

160.

1881

10 - 910

Hlásenie Arpáda Kiszelyho nadriadeným orgánom, že prevzal úrad školského inšpektora od Jána Menyeyho a sídlom úradu bude jeho dom v Liptovskej Ondrašovej, odkúpenie pozemkov pod stavbu novej školskej budovy pre Štátnu Iudovú školu v Liptovskom Mikuláši, rozdelenie úradu notára a učiteľa Rím.kat. Iudovej školy vo Východnej, zriadenie spoločnej opakovacej školy pre deti, ktoré ukončili povinnú šesťročnú školskú dochádzku v Ev.a.v. Iudovej škole vo Východnej a v Rím.kat. Iudovej škole vo Východnej, dočasné zatvorenie Štátnej Iudovej školy v Liptovskom Hrádku pre epidémiu šarlachu, program školskej slávnosti z príležitosti ukončenia školského roku v Štátnej Iudovej škole v Liptovskom Hrádku a venovanie peňažného zisku z tejto slávnosti v prospech požiarom postihnutých obyvateľov Kráľovej Lehoty, zápisnice z porad učiteľského zboru Štátnej Iudovej školy v Liptovskom

Mikuláši, vyhodnotenie záverečných skúšok v Štátnej ľudovej škole v Sliačoch, vyučovanie ev.a.v., rím.kat. a židovského náboženstva v Štátnej ľudovej škole v Liptovskom Mikuláši, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych ľudových škôl v Beňadikovej a Liptovskom Hrádku, osobné spisy: Zuzana Kaszásová, učiteľka Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, Leonard Kmeť, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Komjatnej, vd. Amália Lehoczka, rod. Szmrecsányi, učiteľka Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, Ignác Martinčák, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Liptovskej Lúžnej, Ján Mattyašovský, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Hutách, Gizela Prémová, učiteľka Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, posudky o pôsobení učiteľov, rozvrhy hodín, penzijné poistenie vdov po učiteľoch, štatistické údaje o počtoch žiakov Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši.

Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši a Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, upresnenie vzťahov židovských náboženských orgánov k 10

161. 1882 4 - 915
Liptovskej ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku a zo štátnych židovských ľudových škôl v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku vo veci vyplácania

Výročné správy za školský rok 1881/1882 zo štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Liptovskom Hrádku a Liptovskom Mikuláši a zo Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, zázpisnice zo zasadnutí kuratória štátnej ľudovej školy, štátnej materskej školy a štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, štatistický výkaz počtu školopovinných detí na území Liptovskej župy za školský rok 1880/1881, štatistické údaje o počte zapísaných detí, ich národnosti, náboženstve a o finančnom hospodárení židovskej materskej školy v Ružomberku, prenájom miestností pre potrebu Štátnej materskej školy

Zoznam richtárov z obcí v obvode pôsobnosti židovských

v Liptovskom Mikuláši v dome Šimona Sängera, obyvateľa z Liptovského Mikuláša, zápisnice z porad učiteľských zborov Štátnej židovskej školy v Liptovskom Hrádku, štátnej židovskej školy, štátnej materskej školy a štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, hlásenia o personálnych zmenách v cirkevných školách, o školskej dochádzke a vyučovaní náboženstva, zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, termíny záverečných skúšok, ponuky kníh, učebníc a školských pomôcok, vyplácanie vdovských dôchodkov pre vdovy po učiteľoch, jednorázové finančné výpomoci pre učiteľov, rozvrhy hodín, oprava budovy Štátnej židovskej školy v Liptovskom Hrádku, doporučenia žiačok k prijatiu na štúdium v Štátnom dievčenskom učiteľskom ústave v Bratislave, doškolovalenie učiteľov, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych židovských škôl v Beňadikovej, Liptovskom Hrádku a Liptovskom Mikuláši, Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši a Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, upresnenie vzťahov židovských náboženských obcí v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku k učiteľom židovských židovských škôl v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku vo veci vyplácania učiteľských dôchodkov, zoznam žiakov Židovskej židovskej školy v Prekážke v školskom roku 1881/1882 a údaje o ich bydlisku, prospechu a náboženstve, osobné spisy: Ján Blahunka, učiteľ Rím.kat. židovskej školy v Lúčkach, Ján Danko, učiteľ Rím.kat. židovskej školy v Hrboltovej, Karol Melléky, učiteľ Rím.kat. židovskej školy v Likavke, Ján Sztrapony, učiteľ Štátnej židovskej školy v Beňadikovej. Šimon Sigmund, učiteľ židovskej židovskej školy v Nitčanách, krátkodobé prerušenia vyučo-

úradov v Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši a Ružomberku, údaje o organizovaní vyučovania, používaných učebniciach a počtoch žiakov v židovských ľudových školách v Liptovskej Štiavnici a Mitošínách, hlásenie o vyučovacom jazyku na školách v obvode Školského inšpektorátu v Liptovskom Mikuláši a o kvalifikácii učiteľov na vyučovanie v maďarskom jazyku, týždenný plán práce v Štátnej materskej škole v Liptovskom Mikuláši, rozvrhy hodín, doporučenia k prijatiu na štúdiá v učiteľských ústavoch, žiadosti učiteľov o prijatie na uprázdnené učiteľské miesta, požiadavky k zaplneniu učiteľských miest kvalifikovanými silami, hlásenia o školskej dochádzke, výnimky z povinnej školskej dochádzky, ponuky kníh a učebníc, sťažnosti na učiteľov, výsledok konkurzu na obsadenie uprázdneného učiteľského miesta v Štátnej ľudovej škole v Beňadikovej, úprava k zriaďovaniu odbočiek židovských škôl, štatistický výkaz počtu školopovinných detí na území Liptovskej župy za školský rok 1881/1882, výročné správy za školský rok 1882/1883 zo štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej a Liptovskom Hrádku, zrušenie židovských ľudových škôl v Ludrovej a Mitošínách, prednáškové turné Jána Valló, potulného učiteľa včelárstva, po školách Liptovskej župy, podmienky k prijatiu na štúdium v Štátnom dievčenskom učiteľskom ústave v Bratislave, rozpočet Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Hrádku, osobné spisy: Armin Altman učiteľ Židovskej ľudovej školy v Liptovskej Štiavnici, Jolana Koppová, učiteľka Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Hrádku, Šimon Sigmund, učiteľ Židovskej ľudovej školy v Mitošínách, krátkodobé prerušenia vyučovania pre epidémie nákazlivých chorôb.

Lehota, Likavka, Liptovskej Lužnej, Liptovskej Osady, Liptovskej Teplicej, Liptovských Rovňoch, Liptovskom Michale, Lisko-

voj. Lúčkach, Lubochni, Martinčeku, Slinčoch, Švočovo K 11 88,
1883 725 - 907 Hybiach, Parti-
zantskej Ľupči a Ružomberku, správne rozdelenie obcí Liptovskej
župy

Prenájom miestností v budove Liptovskosvätomikuláškovej
sporiteľne, úč.spol. v Liptovskom Mikuláši pre potreby štátnej
Judovej školy a štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši,
zoznamy učiteľov oslobodených v prípade mobilizácie od vojen-
skej služby, štátna podpora pre Židovskú materskú školu v Ru-
žomberku, finančné hospodárenie v alumneu zriadenom pri Štát-
nej Judovej škole v Liptovskom Hrádku, zápisnice zo zasadnutí
kuratória štátnej Judovej školy, štátnej materskej školy
a štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, zoznamy
žiakov oslobodených od školských poplatkov, doškolovacie
kurzy z maďarského jazyka pre učiteľov, hlásenie o organizo-
vaní vyučovania v Židovskej Judovej škole v Ružomberku, kon-
kurz na voľné učiteľské miesto Štátnej Judovej školy v Lip-
tovskom Hrádku, ponuka Jána Drába, učiteľa Učňovskej školy
v Krupine, k vyhotoveniu mapy Liptovskej župy, rozpočty
štátnej Judovej školy, štátnej materskej školy a štátnej me-
štianskej školy v Liptovskom Mikuláši, osobné spisy: Štefan
Bisz, učiteľ Rím.kat. Judovej školy v Hrboltovej, Anna Han-
kovičová, učiteľka Štátnej Judovej školy v Liptovskom Hrádku,
kádrové posudky na učiteľov.

163. 1884 2 - 1059
Liptovskom Mikuláši, Aurélie Gécsovovej, Ed. Fendlová,
učiteľka Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši.

Zápisnice z volieb rím.kat. školských stolíc v Devalove,
Hrboltovej, Hubovej, Hybiach, Kalamenoch, Komjatnej, Kráľovej
Lehote, Likavke, Liptovskej Lúžnej, Liptovskej Osade, Liptov-
skej Teplej, Liptovských Revúcach, Liptovskom Michale, Lisko-

vej, Lúčkach, Ľubochni, Martinčeku, Sliáčoch, Švošove a Štrbe, žiadosti o zriadenie štátnych ľudových škôl v Hybiach, Partizánskej Ľupči a Ružomberku, správne rozdelenie obcí Liptovskej župy do slúžnovských okresov, vyšetovanie aféry okolo klasifikovania žiakov v Ev.a.v. Ľudovej škole v Liptovskom Mikuláši a Štátnej Ľudovej škole v Liptovskom Mikuláši, ktorú vyvolal článok uverejnený v časopise Tátravidéki Híradó, výročná správa Štátnej Ľudovej školy v Beňadikovej za školský rok 1883/1884, zápisnice zo zasadnutí kuratórií štátnych ľudových škôl v Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči, štátnych materských škôl v Liptovskom Mikuláši a Partizánskej Ľupči a Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, zápisnice z porad učiteľského zboru štátnej Ľudovej školy, štátnej materskej školy a štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych ľudových škôl v Beňadikovej a Liptovskom Hrádku, Židovskej materskej školy v Ružomberku a alumnea zriadeného pri Štátnej Ľudovej škole v Liptovskom Hrádku, recenzie učiteľov Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši Kolomana Kemenczkého a Ignáca Neményiho na učebnicu Jána Drába, učiteľa Učňovskej školy v Krupine, Zemepis Hontianskej župy, osobné spisy: Móric Eichner, učiteľ Židovskej Ľudovej školy v Prekážke, Juraj Fehérpataky, učiteľ Rím.kat. Ľudovej školy v Liptovských Kľačanoch, Mikuláš Gémessy, učiteľ Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Aurélia Gémessyová, rod. Fendlová, učiteľka Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Ján Kubicza, učiteľ Štátnej Ľudovej školy v Bešeňovej, Matej Machaj, učiteľ Rím.kat. Ľudovej školy v Bodiciach, Zuzana Székeyová, učiteľka Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, Eduard Neufeld, učiteľ Židovskej Ľudovej školy v Oko-

ličnom, Michal Zvada, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Martinčeku, hlásenia o personálnych zmenách na cirkevných školách, riešenie sťažností na učiteľov Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, vzory na vypisovanie štatistických výkazov, rozvrhy hodín, ponuky kníh a učebníc, odmeny pre učiteľov, zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, koncepty k rokovaniam vo Verejnosprávnom výbore Liptovskej župy, termíny záverečných skúšok, personálne zmeny členov kuratórií štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Liptovskom Hrádku a Liptovskom Mikuláši, Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši a Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, doporučenia k prijatiu na štúdiá v Štátnom dievčenskom učiteľskom ústave v Bratislave, komentáre k dlhodobému záverečnému vyúčtovaniu školských pokladníc v Liptovskej Kokave a Východnej, doškolovalacie kurzy z maďarského jazyka pre učiteľov.

K 12

nesignované

Zápisnice z volieb rím.kat. školských stolíc v Bodiciach, Hutách, Liptovskej Sielnici, Liptovských Kľačanoch, Liptovských Matiašovciach, Liptovskom Mikuláši, Malom Borovom, Okoličnom, Palúdzke, Pavlovej Vsi, Prosieku a Svätom Kríži.

164. 1885

13 - 1431

Zriadenie Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši, vymenovanie kuratória štátnej ľudovej školy a štátnej materskej školy v Hybiach, zriadenie štátnej ľudovej školy a štátnej materskej školy v Hybiach, kádrový posudok na Karola Salvu,

učiteľa Ev.a.v. ľudovej školy v Liptovskej Sielnici, stanovisko školského inšpektora k žiadostiam obcí Andice, Beniky, Beňušovce, Bobrovník, Dúbrava, Fiačice, Hybe, Liptovská Sielnica, Liptovské Beharovce, Liptovský Trnovec, Malatíny, Ráztoky a Ružomberok o zriadenie štátnych ľudových škôl, zápisnica z voľby Rím.kat. školskej stolice v Ružomberku a jeho uliciach Bielom Potoku, Černovej, Villaludrovej a Vlkolínci, sťažnosti školského inšpektora na pestovanie slovenského národného povedomia v Ev.a.v. ľudovej škole v Liptovskom Mikuláši, zázkaz rozširovať slovenský spevník Venček od Karola Ruppeldta, učiteľa Ev.a.v. ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši, vyučovací poriadok ev.a.v. seniorátu liptovského schválený na zasadnutí Seniorálnej školskej rady liptovskej dňa 14.mája 1878, nespokojnosť nového ružomerského rím.kat. farára dr. Antona Kurimszkého so stavom vyučovania v maďarskom jazyku na ružomerských školách, výročné správy za školský rok 1884/1885 zo štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši a Partizánskej Ľupči, zo štátnych materských škôl v Liptovskom Mikuláši a Partizánskej Ľupči a zo Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, správne rozdelenie obcí Liptovskej župy do slúžnovských okresov a notárskych obvodov, prenájom miestností v domoch Róberta Freyera, obchodníka v Hybiach, a Ľudovíta Orphanidesa, ev.a.v. učiteľa v Hybiach, pre potreby štátnej ľudovej školy a štátnej materskej školy v Hybiach, údaje o stave školských budov Ev.a.v. ľudovej školy v Kráľovej Lehote a Rím.kat. ľudovej školy vo Važci, hospodárenie s pridelenými finančnými prostriedkami v alumneu zriadenom pri Štátnej ľudovej škole v Liptovskom Hrádku a v Židovskej materskej škole v Ružomberku, vyučovanie židovského náboženstva v Štátnej ľudovej škole v Partizánskej

Ľupči, zápisnice zo zasadnutí kuratória štátnej židovskej školy, štátnej materskej školy a štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši a kuratória štátnej židovskej školy a štátnej materskej školy v Partizánskej Ľupči, dodanie nábytku pre štátnu židovskú školu a štátnu materskú školu v Partizánskej Ľupči, propágácia štátnej dievčenskej a chlapčenskej meštianskej školy v Martine, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych židovských škôl v Liptovskom Hrádku a Liptovskom Mikuláši, štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši a štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, doporučenia k prijatiu na štúdium v štátnom dievčenskom učiteľskom ústave v Bratislave, ponuky kníh a učebníc, kádrové posudky na učiteľov, žiadosti učiteľov o preloženie, potvrdenia o odpracovanej dobe učiteľov, termíny záverečných skúšok, zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, ťažkosti s umiestnením štátnej židovskej školy v Partizánskej Ľupči, zriadenie Rím.kat. farského úradu v Likavke, osobné spisy: Tomáš Csiby, učiteľ štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Peter Darnay, učiteľ štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Jozef Erdélyi, učiteľ štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Marek Kaufman, učiteľ židovskej židovskej školy v Liptovskej Tepličke, Ján Klein, učiteľ Ev.a.v. židovskej školy v Liptovskom Petre, Ján Kmeť, učiteľ Ev.a.v. židovskej školy v Bobrovčeku, Luiza Melczerová, učiteľka štátnej materskej školy v Partizánskej Ľupči, Ignác Neményi, učiteľ štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši.

Štatistické údaje o počtoch žiakov, o počtoch a obsadení učiteľských systemizovaných miest, o náboženstve, národnosti a prospechu žiakov, o stave školských budov a o hospodárení a pridelenými finančnými prostriedkami v školskom roku 1884/1885 z ľudových a materských škôl na území Liptovskej župy, zriadenie Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, štatistické údaje o počtoch žiakov v školskom roku 1885/1886 z Ev.a.v. ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši, Rím.kat. ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši, Rím.kat. dievčenskej ľudovej školy v Ružomberku, Rím.kat. chlapčenskej ľudovej školy v Ružomberku, Rím.kat. dievčenského výchovného ústavu v Ružomberku, Rím.kat. nižšieho chlapčenského gymnázia v Ružomberku, Rím.kat. materskej školy v Ružomberku, Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši, Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši a židovských ľudových škôl v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku, zápisnice zo zasadnutí dozorného výboru Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši, stavby nových školských budov pre Rím.kat. ľudovú školu v Liptovských Matiašovciach a Štátnu ľudovú školu v Beňadikovej, výročné správy za školský rok 1885/1886 zo štátnych ľudových škôl v Bešeňovej, Hybiach, Liptovskom Hrádku a Partizánskej Ľupči, osobné spisy: Alexander Kápaly, učiteľ Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši, Ľudmila Volková, učiteľka Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, program školskej slávnosti usporiadanej z príležitosti ukončenia školského roku v Štátnej ľudovej škole v Liptovskom Hrádku, zápisnice zo zasadnutí kuratória štátnej ľudovej školy, štátnej materskej školy a štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši a kuratória štátnej ľudovej školy a štátnej materskej školy v Partizán-

skej Ľupči, zázkaz učiteľom vykonávať zamestnanie prednostu poštového úradu, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych ľudových škôl v Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši a Sliačoch, Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši a alumnea zriadeného pri Štátnej ľudovej škole v Liptovskom Hrádku, doporučenia k prijatiu na štúdium v Štátnom dievčenskom učiteľskom ústave v Bratislave, dodanie nového nábytku, učebných pomôcok a hračiek pre štátnu ľudovú školu a štátnu materskú školu v Partizánskej Ľupči, zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, ponuky kníh a učebníc, rozvrhy hodín, termíny záverečných skúšok, odmeňovanie žiakov Štátnej ľudovej školy v Sliačoch knihami za dobrý prospech, krátkodobé prerušenia vyučovania pre epidémiu nákazlivých chorôb, vyučovanie ev. av. náboženstva v Štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči, prenájom miestností v domoch M.M. Trnovského a Andreja Pálku, obchodníkov v Liptovskom Mikuláši, pre potreby Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, propagácia a nábor žiakov do Štátnej strednej obchodnej školy v Martine.

K 14

166. potreby 1887 nej meštianskej školy 8 - 1108

Zápisnica z voľby Rím.kat. školskej stolice v Liptovských Kľačanoch, vymenovanie kuratória štátnej ľudovej školy, štátnej materskej školy a štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, výročné správy za školský rok 1886/1887 zo štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Liptovskom Mikuláši a Partizánskej Ľupči, štátnych materských škôl v Liptovskom Mikuláši a Partizánskej Ľupči a Štátnej meštianskej školy

v Liptovskom Mikuláši, zápisnice zo zasadnutí dozorného výboru Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši, vymenovanie dozorného výboru materských škôl a letných útulkov pre deti v Liptovskej župe, zápisnice zo zasadnutí kuratória štátnej ľudovej školy, štátnej materskej školy a štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši a kuratória štátnej ľudovej školy a štátnej materskej školy v Partizánskej Ľupči, štatistické údaje o počtoch učňov a ich profesiách z Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši, súpis inventáru Štátnej ľudovej školy v Beňadikovej, oslobodenia učiteľov od vojenskej služby v prípade mobilizácie, hlásenia cirkevných školských inšpektorov o personálnom obsadení systemizovaných učiteľských miest a o finančnej situácii cirkevných škôl na území Liptovskej župy, dôchodky učiteľov ev.a.v. ľudových škôl v Nižnej Boci a Vyšnej Boci, hospodárenie s pridelenými finančnými prostriedkami v Učňovskej škole v Liptovskom Mikuláši, rozpočty a záverečné vyúčtovania alumnea zriadeného pri Štátnej ľudovej škole v Liptovskom Hrádku, štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Hybiach, Liptovskom Mikuláši a Sliáčoch, štátnych materských škôl v Hybiach a Liptovskom Mikuláši a Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, prenájom miestností pre potreby Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši v domoch Liptovskosvätomikulášskej sporiteľne, úč.spol. v Liptovskom Mikuláši, vyučovanie židovského náboženstva v Štátnej ľudovej škole v Partizánskej Ľupči, krátkodobé prerušenia vyučovania pre epidémie nákazlivých chorôb, jednorázové finančné výpomoci pre učiteľov, žiadosti učiteľov o prijatie na voľné učiteľské miesta, rozvrhy hodín, bezplatný prídok učebníc pre chudobných žiakov, termíny záverečných skúšok, smernice k zriaďovaniu materských škôl, osobné spisy:

Štefan Fritz, riaditeľ Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Irma Fritzová, rod. Kassiršová, učiteľka Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši, Leopold Hoselitz, učiteľ Židovskej ľudovej školy v Liptovskej Teplej, Ján Martinič, učiteľ Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Leona Rády, učiteľka Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, Dávid Sessler, učiteľ Židovskej ľudovej školy v Kráľovej Lehote, Duršičová, rod. Melcherová, učiteľka Štátnej materskej školy v Partizánskej Ľupči, Ľudovít Latona, učiteľ Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši K 15 Jozef Melioris, školník štátnej nesignovanej školy v štátnej meštianskej škole Zápisnice z volieb rím.kat. školských stolíc v Bodiciach, Dovalove, Hrboltovej, Hubovej, Hutách, Hybiach, Kalamenoch, Komjatnej, Likavke, Liptovskej Lúžnej, Liptovskej Sielnici, Liptovskej Štiavnici, Liptovskej Teplej, Liptovskej Tepličke, Liptovských Matiašovciach, Liptovskom Michale, Liptovskom Mikuláši, Liskovej, Lúčkach, Ľubochni, Malom Borovom, Martinčeku, Okoličnom, Palúdzke, Pavlovej Vsi, Prosieku, Sliačoch, Svätom Kríži, Štrbe, Švošove a Východnej, rozpočty a záverečné vyúčtovanie štátnych škôl v Hybiach, 167. výročie 1888 Beňadikovej a Hy 34 - 858 štátnej materskej školy v Hybiach a Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši, Zápisy Zápisnice z inšpekčných prehliadok ev.a.v. ľudových škôl v Dovalove, Kráľovej Lehote, Liptovskej Kokave, Liptovskej Porúbke a Pribyline, rím.kat. ľudových škôl v Dovalove, Kráľovej Lehote a Liptovskej Kokave a Židovskej ľudovej školy v Kráľovej Lehote, výročné správy za školský rok 1887/1888 zo štátnej ľudovej školy a štátnej materskej školy v Partizánskej Ľupči a z Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši, zápisnice zo zasadnutí kuratória štátnej ľudovej školy,

štátnej materskej školy a štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši a kuratória štátnej ľudovej školy a štátnej materskej školy v Partizánskej Ľupči, pridelenie ďalšieho systemizovaného učiteľského miesta pre Ev.a.v. ľudovú školu v Liptovskej Sielnici, zápisnice zo zasadnutí dozorného výboru Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši, výsledky zbierky poriadanej v štátnych ľudových školách na Gönczyho základinu, osobné spisy: Lujza Buršičová, rod. Melczerová, učiteľka Štátnej materskej školy v Partizánskej Ľupči, Ľudovít Katona, učiteľ Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Jozef Melioris, školník štátnej ľudovej školy a štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Ľudovít Mihálik, učiteľ Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši, Vincent Molnár, učiteľ Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Juraj Nikel, učiteľ Rím. kat. ľudovej školy v Liskovej, konkurz na obsadenie voľného učiteľského miesta Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši, prenájom miestností v domoch Róberta Freyra, obchodníka v Hybiach a Ľudovíta Orphanidesa, ev.a.v. učiteľa v Hybiach, pre potreby štátnej ľudovej školy a štátnej materskej školy v Hybiach, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych ľudových škôl v Beňadikovej a Hybiach, Štátnej materskej školy v Hybiach a Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši, žiadosti k prijatiu do školských služieb, doporučenia k prijatiu na štúdiá v učiteľských ústavoch, rozvrhy hodín, ponuky kníh a učebníc, jednorázové finančné výpomoci pre učiteľov, zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, krátkodobé prerušenia vyučovania pre epidémie nákazlivých chorôb.

učiteľka Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši, Kelemen Varga, učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy v Kráľovej Lehotě, súpis školského majetku v Kónskej, ťažkosti a obsadenia systemizovaného

168. 1889 90 - 1123

Žiadosť Ľudovíta Linczényiho, ev.a.v. farára v Kráľovej Lehote, o zriadenie materskej školy v Kráľovej Lehote, žiadosť o poštátnenie Rím.kat. Ľudovej školy v Prosieku, nariadenie v Židovskej Ľudovej škole v Ružomberku vyučovať po maďarsky, výročné správy za školský rok 1888/1889 zo štátnych Ľudových škôl v Beňadikovej, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči a Sliachoch, štátnych materských škôl v Liptovskom Mikuláši a Partizánskej Ľupči, Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši a Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši, zápisnice zo zasadnutí dozorného výboru Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši, zápisnice zo zasadnutí kuratórií štátnych Ľudových škôl v Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči a Sliachoch, štátnych materských škôl v Liptovskom Mikuláši a Partizánskej Ľupči a Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, osobné spisy: Karol Hölszký, učiteľ Štátnej Ľudovej školy v Bešeňovej, Alžbeta Hričovská, učiteľka Štátnej Ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši, Anna Jančová, učiteľka Štátnej materskej školy v Partizánskej Ľupči, Aurélia Mojšová, učiteľka Štátnej Ľudovej školy v Liptovskom Hrádku, Ľudovít Orphanides, učiteľ Ev.a.v. Ľudovej školy v Hybiach, Michal Pacák, učiteľ Rím.kat. Ľudovej školy v Liptovskej Sielnici, Mária Pottornyaová, učiteľka Štátnej Ľudovej školy v Liptovskom Hrádku, Ján Stolárik, učiteľ Rím.kat. Ľudovej školy v Palúdzke, Mária Szagánová, učiteľka Štátnej Ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši, Koloman Vonga, učiteľ Ev.a.v. Ľudovej školy v Kráľovej Lehote, súpis školského majetku v Konskej, ťažkosti s obsadením systemizované-

ho učiteľského miesta Ev.a.v. ľudovej školy v Kráľovej Lehote, rozpočty a záverečné vyúčtovania alumnea zriadeného pri Štátnej ľudovej škole v Liptovskom Hrádku, štátnych ľudových škôl v Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši a Sliačoch, štátnych materských škôl v Hybiach, Liptovskom Mikulášiaa Partizánskej Ľupči, Rím.kat. materskej školy v Ružomberku, Židovskej materskej školy v Ružomberku a Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši, učebné osnovy Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši, stavba novej školskej budovy pre Štátnu ľudovú školu v Liptovskom Hrádku, rozvrhy hodín, krátkodobé prerušenia vyučovania pre epidémiu nákazlivých chorôb, zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, doporučenia k prijatiu na štúdium v Štátnom dievčenskom učiteľskom ústave v Bratislave, nariadenia k vyhotovovaniu záverečných vyúčtovaní škôl, jednorázové finančné výpomoci pre učiteľov, platy učiteľov náboženstva v štátnych školách, obežník o jednotnom zápise detí do škôl, vymenovanie kuratória Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Hrádku, kuratória štátnej ľudovej školy, štátnej materskej školy a štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši a kuratória Štátnej ľudovej školy v Sliačoch, penzijné poistenie učiteľov, hlásenie o stave vyučovania maďarského jazyka v ružomerských školách, oslobodenia učiteľov od vojenskej služby v prípade mobilizácie, zoznam členov Ev.a.v. školskej stolice v Hybiach, prenájom miestností v dome Júliusa Rotschilda pre potreby Štátnej ľudovej školy v Beňadikovej.

K 17

169.

1890

46 - 1332

Zriadenie Učňovskej školy v Ružomberku, hlásenia o počtoch

žiakov, obsadení učiteľských systemizovaných miest, dôchodkoch učiteľov a stave školských budov z rím.kat. ľudových škôl v Dovalove, Hrboltovej, Hybiach, Liptovskej Kokave, Liptovskej Lúžnej, Liptovskej Mare, Liptovskej Osade, Liptovskej Sielnici, Liptovských Revúcach, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Trnovci, Liskovej, Lúčkach, Ľubochni, Ružomberku, Stankovanoch a Východnej, žiadosť obce Jalovec o zriadenie ev.a.v. ľudovej školy, zápisnice z volieb rím.kat. školských stolíc v Dovalove, Hybiach, Liptovskej Kokave, Liptovskej Tepličke, Pribyline, Ružomberku a jeho uliciach Bielom Potoku, Černovej, Villaludrovej a Vlkolínci, Štrbe a Východnej, zriadenie štátnej materskej školy v Kráľovej Lehote, žiadosť o poštátnenie Rím.kat. ľudovej školy v Liptovskej Štiavnici, zápisnice zo zasadnutí kuratórií štátnych ľudových škôl v Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši a Partizánskej Ľupči, štátnych materských škôl v Liptovskom Mikuláši a Partizánskej Ľupči a štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, výročná správa štátnej ľudovej školy v Sliachoch za školský rok 1889/1890, štatistické údaje o počtoch učňov a ich profesiách z Učňovskej školy v Ružomberku, štatistický výkaz počtov zapísaných školopovinných detí v školskom roku 1890/1891 z ľudových škôl na území Liptovskej župy, stavba novej školskej budovy pre štátnu ľudovú školu v Sliachoch, kritika nevyhovujúceho stavu školských budov v Partizánskej Ľupči, príspevok na stavbu telocvične pre štátnu meštiansku školu v Liptovskom Mikuláši, prenájom miestností v domoch Daniela Beniača a spol. pre potreby štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči a štátnej materskej školy v Partizánskej Ľupči, konkurz na obsadenie miesta riaditeľa štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči, vyučovanie ev.a.v. náboženstva v Rím.kat. dievčenskom výchovnom

ústave v Ružomberku, vyučovanie rím.kat. náboženstva v Štátnej
Judovej škole v Sliačoch, rozpočty a záverečné vyúčtova-
nia alumnea zriadeného pri Štátnej Judovej škole v Liptovskom
Hrádku, štátnych Judových škôl v Bešeňovej, Hybiach, Liptov-
skom Hrádku, Liptovskom Mikuláši a Sliačoch, štátnych ma-
terských škôl v Hybiach a Liptovskom Mikuláši a Štátnej
meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, komentáre predsedu
kuratória Štátnej Judovej školy v Bešeňovej veľkostatkára
Jána Lavottu k realizácii stavby novej školskej budovy
pre Štátnu Judovú školu v Bešeňovej, pridelenie štátnej podpory
pre Učňovskú školu v Liptovskom Mikuláši, jednorázové finan-
čné výpomoci pre učiteľov, rozvrhy hodín, zoznamy žiakov
oslobodených od školských poplatkov, zoznamy používaných
učebníc, osobné spisy: Ernest Buršič, riaditeľ Štátnej Judovej
školy v Partizánskej Ľupči, Irma Dévayová, učiteľka Štátnej
meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Jozef Jurek, učiteľ
Štátnej Judovej školy v Bešeňovej, Július Króner, učiteľ
Rím.kat. Judovej školy v Liptovskej Lúžnej, Gizela Schmidtová,
učiteľka Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši,
Peter Róth, učiteľ Štátnej meštianskej školy v Liptovskom
Mikuláši.

Štátnych materských škôl v Ružomberku, štátnych materských škôl v Hybiach, Krá-
ľovej Lehotě, Liptovskej Perúbke, Liptovskom Mikuláši, K 18
Partizánskej Ľupči a Židovskej školy v Ružomberku,
nesignované

Zápisnice z volieb rím.kat. školských stolíc v Bodiciach,
Hrboltovej, Hubovej, Kalamenoch, Komjatnej, Likavke, Liptov-
skej Lúžnej, Liptovskej Štiavnici, Liptovskej Teplej, Lip-
tovských Kľačanoch, Liptovských Matiašovciach, Liptovskom
Michale, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Trnovci, Liskovej,
Lúčkach, Ľubochni, Malom Borovom, Martinčeku, Okoličnom, Pa-

lúdzke, Pavlovej Vsi, Prosieku, Sliáčoch, Svätom Kríži a Švošove.

170. 1891 11 - 1202

Zápisnice zo zasadnutí kuratórií štátnych ľudových škôl v Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši a Partizánskej Ľupči, Štátnej materskej školy v Partizánskej Ľupči a Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, zápisnice zo zasadnutí dozorných výborov učňovských škôl v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku, výročná správa Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši za školské roky 1889/1890 a 1890/1891, výročné správy štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši a Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši za školský rok 1890/1891, zápisnica z voľby Rím.kat. školskej stolice v Hutách, štipendijné základiny určené pre žiakov pochádzajúcich z Ružomberka, ktorí študovali na stredných a vysokých školách mimo Ružomberok, údaje o počtoch zapísaných detí, vyučovacom jazyku, patrónoch, kuratóriách, príjmoch učiteliek a hospodárení s pridelenými finančnými prostriedkami z Rím.kat. materskej školy v Ružomberku, štátnych materských škôl v Hybiach, Kráľovej Lehote, Liptovskej Porúbke, Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči a Židovskej materskej školy v Ružomberku, žiadosti občanov obce Huty o ponechanie učiteľa Michala Kapitáňa v učiteľskej službe a sťažnosti na pôsobenie jeho predchodcov, opravy budov štátnych ľudových škôl v Liptovskom Hrádku a Partizánskej Ľupči, vyučovanie židovského náboženstva v štátnej ľudovej škole a štátnej meštianskej škole v Liptovskom Mikuláši, charakteristika dievčenských škôl v Ružomberku

ktoré viedla rehoľa satmárskych milosrdných sestier sv. Vincenta, vyznamenanie riaditeľa Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Hrádku Ľudovíta Garžika a vyhodnotenie jeho štyridsaťročného pôsobenia v školských službách, bezplatný prídela učebníc pre chudobných žiakov Ev.a.v. ľudovej školy v Liskovej, údaje o počtoch učňov a ich profesiách z Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši za školský rok 1890/1891, súpis školského majetku v Kalamenoch, pridelenie ďalšieho systemizovaného učiteľského miesta pre rím.kat. ľudové školy v Liptovskej Lúžnej a Liskovej, správy o hospodárení s pridelenými finančnými prostriedkami a záverečné vyúčtovania učňovských škôl v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku, konkurz na voľné miesto učiteľa Štátnej ľudovej školy v Sliačoch, rozvrhy hodín, riešenie bytovej otázky učiteľa Ev.a.v. ľudovej školy v Pavčinej Lehote, osobné spisy: Anna Buršičová, rod. Jančová, učiteľka Štátnej materskej školy v Partizánskej Ľupči, vd. Júlia Hajdóczyová, rod. Kasárová, učiteľka Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, Henrich Metzl, riaditeľ Židovskej ľudovej školy v Ružomberku, Ján Pešek, učiteľ Štátnej ľudovej školy v Sliačoch, Aladár Ribiczey, učiteľ Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, jednorázové finančné výpomoci pre učiteľov, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych ľudových škôl v Hybiach, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči, Sliačoch, Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši a Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši a Učňovskej školy v Ružomberku, osobné spisy: Gabriel Aigner, učiteľ K 19 171. v. v. 1892 školy v Kráľovej 33 - 1118, Marta Handková, učiteľka račňových prác Štátnej meštianskej školy v Liptovskom

Výročné správy štátnych židovských škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči a Sliačoch, štátnych materských škôl v Liptovskom Mikuláši a Partizánskej Ľupči a Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši za školský rok 1891/1892, zápisnice zo zasadnutí dozorných výborov učňovských škôl v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku, zápisnice zo zasadnutí kuratórií štátnych židovských škôl v Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši a Partizánskej Ľupči, Štátnej materskej školy v Partizánskej Ľupči a Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, hospodárenie s pridelenými finančnými prostriedkami, stav školského majetku a vyúčtovanie školských pokladníc v Liptovskej Kokave a Východnej, udelovanie štipendií zo základiny cisárovnej Márie Terézie, prenájom miestností pre potreby štátnych židovských škôl v Beňadikovej, Bešeňovej a Partizánskej Ľupči, žiadosti obcí Bešeňová, Potok a Vrbie o urýchlenie stavby novej budovy pre Štátnu židovú školu v Bešeňovej, charakteristika nevyhovujúcich školských pomerov v Štátnej židovej škole v Bešeňovej, učebné osnovy Židovskej židovej školy v Kráľovej Lehote, jednorázové finančné výpomoci pre učiteľov, personálne obsadenie učiteľských systemizovaných miest Rím.kat. chlapčenskej židovej školy v Ružomberku, stav školskej knižnice pri Štátnej meštianskej škole v Liptovskom Mikuláši, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych židovských škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Liptovskom Hrádku, Partizánskej Ľupči a Sliačoch, Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši a Učňovskej školy v Ružomberku, osobné spisy: Gabriel Aigner, učiteľ Židovskej židovej školy v Kráľovej Lehote, Berta Hanáková, učiteľka ručných prác Štátnej meštianskej školy v Liptovskom

Mikuláši, Arpád Kiszely, školský inšpektor v Liptovskom Mikuláši, Farkaš Péntek, učiteľ Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Gizela Pénteková, rod. Szüszeková, učiteľka Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Félix Rosenfeld, učiteľ Židovskej ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši, Romuald Stawiarski, riaditeľ Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Hrádku, Ján Števíček, učiteľ Rím.kat. chlapčenskej ľudovej školy v Ružomberku, rozvrhy hodín, zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov.

K 20

1892

1125 - 1263

Súpis školského majetku v Kvačanoch, štatistické údaje o počtoch zapísaných detí v materských školách a letných útulkoch na území Liptovskej župy, charakteristika nevyhovujúcich školských pomerov v Ev.a.v. ľudovej škole v Kráľovej Lehote, úpravy Ministerstva kultu a vyučovania o organizovaní vyučovania v cirkevných a štátnych materských školách, upresnenie vzťahu Židovskej náboženskej obce v Ružomberku a mesta Ružomberok vo veci podporovania Židovskej ľudovej školy v Ružomberku, situačné hlásenia zo Štátnej materskej školy v Partizánskej Ľupči, údaje o externých žiakoch Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, charakteristika cirkevných pomerov v Partizánskej Ľupči, pridely učebníc, zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych ľudových škôl v Hybiach a Liptovskom Mikuláši, vyučovanie ev.a.v., rím.kat. a židovského náboženstva v Štátnej ľudovej škole v Partizánskej Ľupči, osobné spisy: Izrael Bauer,

učiteľ Židovskej ľudovej školy v Ružomberku.

172.

1893

16 - 904

Zriadenie Rím.kat. dievčenskej meštianskej školy v Ružomberku, vymenovanie Márie M.Kláry Boty za riaditeľku Rím.kat. dievčenskej meštianskej školy v Ružomberku a dr. Antona Kurimszkého, rím.kat. farára v Ružomberku, za predsedu kuratória tejto školy, údaje o príslušníkoch rehole satmárskych milosrdných sestier sv. Vincenta, ktoré vyučovali v Rím.kat. dievčenskej meštianskej škole v Ružomberku, zriadenie Štátnej materskej školy v Bobrovci, zápisnice zo zasadnutí kuratória Štátnej materskej školy v Bobrovci, výročná správa štátnej ľudovej školy a štátnej materskej školy v Partizánskej Ľupči za školský rok 1892/1893, štatistické údaje o počtoch zapísaných detí v materských školách a letných útulkoch na území Liptovskej župy, údaje o inventároch materských škôl, hospodárenie s pridelenými finančnými prostriedkami v materských školách, vyčíslenie plátov a jednorázových finančných výpomocí učiteliek a pestúnok v materských školách a letných útulkoch pre deti, stavby nových budov pre štátne ľudové školy v Hybiach, Liptovskom Mikuláši a Partizánskej Ľupči, prenájom miestností pre potreby Štátnej ľudovej školy v Bešeňovej, Štátnej materskej školy v Bobrovci a Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, charakteristika školských pomerov v Ľubeli, termíny záverečných skúšok, zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, rozpočty a záverečné vyúčtovania Štátnej ľudovej školy v Bešeňovej, Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši a Učňovskej školy v Ružomberku, objednávka nového nábytku pre Štátnu meštiansku školu v Lip-

tovskom Mikuláši, Štátnu Iudovú školu v Liptovskom Mikuláši a Štátnu materskú školu v Liptovskom Mikuláši, štatistické údaje o počtoch školopovinných, obsadení učiteľských systemizovaných miest a ovládaní maďarčiny z Rím.kat. dievčenskej Iudovej školy v Ružomberku, Rím.kat. dievčenskej meštianskej školy v Ružomberku, Rím.kat. dievčenského výchovného ústavu v Ružomberku, Rím.kat. chlapčenskej Iudovej školy v Ružomberku, Rím.kat. materskej školy v Ružomberku, Učňovskej školy v Ružomberku, Židovskej Iudovej školy v Ružomberku, Židovskej materskej školy v Ružomberku, Ev.a.v. Iudovej školy v Liptovskom Mikuláši, Rím.kat. Iudovej školy v Liptovskom Mikuláši, Štátnej Iudovej školy v Liptovskom Mikuláši, Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši a Židovskej Iudovej školy v Liptovskom Mikuláši, osobné spisy: Katarína Horváthová, učiteľka Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Peter Paulík, učiteľ Štátnej Iudovej školy v Beňadikovej, Štefan Reindl, učiteľ Rím.kat. Iudovej školy v Liptovskej Lďžnej.

K 21

1893

983 - 1443

Zápisnice z volieb rím.kat. školských stolíc v Liptovských Kľačanoch, Ružomberku a jeho uliciach Bielom Potoku, Černovej, Villaludrovej a Vkolínci, charakteristika cirkevných pomerov v Partizánskej Ľupči, štatistické údaje o počtoch zapísaných detí a situačné správy zo Štátnej materskej školy v Partizánskej Ľupči, súpisy dôchodkov a ostatných príjmov učiteľov v školskom roku 1893/1894, žiadosť o pridelenie

ďalšieho systemizovaného učiteľského miesta pre Štátnu materskú školu v Partizánskej Ľupči, zápisnice zo zasadnutí dozorného výboru Učňovskej školy v Ružomberku, zápisnice zo zasadnutí kuratórií štátnych židovských škôl v Liptovskom Mikuláši a Partizánskej Ľupči, Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši a štátnych materských škôl v Bobrovci a Partizánskej Ľupči, výročná správa Štátnej židovej školy v Liptovskom Mikuláši, Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši a Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši za školský rok 1892/1893, žiadosti o zriadenie štátnej židovej školy v Ľubeli, nedostatky učiteľov v ovládaní maďarčiny, dotazy Ferdinanda Brichta, riaditeľa Židovskej židovej školy v Ružomberku, k otázke vyučovacieho jazyka v Rím.kat. dievčenskej meštianskej škole v Ružomberku, hospodárenie s pridelenými finančnými prostriedkami, stav školského majetku a vyúčtovanie školských pokladníc v Komjatnej a Liptovskej Kokave, zriadenie Štátnej materskej školy v Liskovej, prenájom miestností pre potreby Štátnej materskej školy v Liskovej, upresnenie vzťahu Židovskej náboženskej obce v Ružomberku a mesta Ružomberok vo veci podporovania a udržiavania Židovskej materskej školy v Ružomberku, zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, prídely učebníc, rozvrhy hodín, vyučovanie rím.kat. náboženstva v Štátnej židovej škole v Beňadikovej, štatistické údaje o počtoch žiakov a obsadení učiteľských systemizovaných miest z ev.aj. židovských škôl v Liptovskom Mikuláši a Pribyline a z rím.kat. židovských škôl v Liptovskej Tepličke a Ludrovej za školský rok 1892/1893, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych židovských škôl v Beňadikovej, Hybiach, Liptovskom Mikuláši a Sliachoch, Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši a Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši,

štatistické údaje o počtoch zapísaných detí v materských školách a letných útulkoch na území Liptovskej župy, charakteristika činnosti a pôsobenia Rím.kat. materskej školy v Ružomberku a Židovskej materskej školy v Ružomberku, žiadosti o miesta učiteliek a pestúnok v materských školách, osobné spisy: Jozefa Bauerová, učiteľka Štátnej materskej školy v Liskovej, Jolana Kubínyiová, učiteľka Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, Elena Lošonczy Szabová, učiteľka Štátnej materskej školy v Bobrovci, Gustáv Obendorf, učiteľ Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Elena Oroszlányiová, učiteľka Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, Mária Tóthová, učiteľka Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, Anton Turek, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Liptovskej Teplicke, vymenovanie kuratória Štátnej materskej školy v Liskovej, zakladanie letných útulkov pre deti v Likavke, Liptovskom Hrádku a Partizánskej Ľupči, jednorázové finančné výpomoci pre učiteľov.

nesignované

Zápisnice z volieb rím.kat. školských stolíc v Bodiciach, Dovalove, Hrboltovej, Hubovej, Hutách, Hybiach, Kalamenoch, Komjatnej, Kráľovej Lehote, Likavke, Liptovskej Kokave, Liptovskej Lúžnej, Liptovskej Osade, Liptovskej Sielnici, Liptovských Matiašovciach, Liptovských Revúcach, Liptovskom Michale, Liptovskom Mikuláši, Liskovej, Lučkach, Ľubochni, Malom Borovom, Martinčeku, Okoličnom, Palúdzke, Pavlovej Vsi, Prosieku, Sliáčoch, Svätom Kríži, Štrbe a Švošove, osobné spisy: Mária Kroneraffová, učiteľka Rím.kat. ľudovej školy v Liptovských Revúcach.

173. 1894

6 - 1389

Výročné správy Rím.kat. dievčenskej ľudovej školy v Ružomberku, Rím.kat. chlapčenskej ľudovej školy v Ružomberku a Štátnej ľudovej školy v Bešeňovej za školský rok 1893/1894, zoznamy učiteľov, ktorí nemali predpísanú kvalifikáciu a neovládali maďarský jazyk, používanie učebnice Slovenský spoločenský spevník od Augusta Horislava Krčméryho, zápisnice zo zasadnutí kuratórií Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši, Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši a štátnych materských škôl v Bobrovci a Liskovej, inventárne súpisy školského zariadenia, školských pomôcok a učebníc zo štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči a Sliachoch, štatistické údaje o počtoch učňov v učňovských školách v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku, charakteristika nevyhovujúcich školských pomerov Rím.kat. ľudovej školy v Prosieku, dodanie nového nábytku pre Štátnu materskú školu v Bobrovci, štatistické údaje o počtoch žiakov a obsadení učiteľských systemizovaných miest v židovských ľudových školách v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku, prenájom miestností v domoch Daniela Beniača a spol., advokáta z Ružomberka, pre potreby Štátnej ľudovej školy v partizánskej Ľupči a Štátnej materskej školy v Partizánskej Ľupči, žiadosť Andreja Doránskeho, rím.kat. farára v Prosieku, o zvýšenie dôchodkov a príjmov učiteľa Rím.kat. ľudovej školy v Prosieku, štatistické údaje o počtoch zapísaných detí v materských školách a letných útulkoch na území Liptovskej župy, zápisnice z voľby Rím.kat. školskej stolice v Liptovskej Teplej, vyučovanie rím.kat. a ev.a.v.

náboženstva, rozvrhy hodín a učebné osnovy zo Židovskej Iudovej školy v Kráľovej Lehote, zoznamy školopovinných, ktorí vymeškávali vyučovanie, termíny záverečných skúšok, pridely kancelárskych potrieb pre štátne školy, celouhorská štatistika včelárstva za rok 1893, žiadosti učiteľov o zvýšenie plátov a pridelenie jednorázových finančných výpomocí, obežníky Ministerstva kultu a vyučovania o nových predpisoch pri vykonávaní skúšok externých žiakov a o pridelení odmen pre učiteľov maďarskej národnosti, osobné spisy: Amália Csinková, učiteľka Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, Štefan Nagy, riaditeľ Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Samuel Neuländer, učiteľ Židovskej Iudovej školy v Kráľovej Lehote, Ján Puhala, učiteľ Štátnej Iudovej školy v Hybiach, Etela Weixlgäntnerová, rod. Košvitzová, učiteľka Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych Iudových škôl

v Liptovskom Mikuláši a Partizánskej Ľupči a Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, doporučenie k prijatiu žiačky na štúdium vo Vyššom dievčenskom výchovnom ústave v Banskej Bystrici, štátne podpory pre materské školy.

1894

1394 - 1642

Organizovanie vyučovania v materských školách a letných útulkoch pre deti, štatistické údaje o počtoch zapísaných detí, údaje o hospodárení s pridelenými finančnými prostriedkami a situačné hlásenia z Rím.kat. materskej školy v Ružomberku, štátnych materských škôl v Bobrovci, Liptovskom Mikuláši a Liskovej a Židovskej materskej školy v Ružomberku,

K 23

zriaďovanie letných útulkov pre deti v Bešeňovej, Kalamenoch, Liptovskej Teplej, Lúčkach, Štrbe a Važci, ponuky obrazových pomôcok pre materské školy, štatistické údaje o školskej dochádzke, zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, inventárny súpis hračiek, ktoré boli zakúpené pre Štátnu materskú školu v Bobrovci, zoznam učebníc používaných v Rím. kat. ľudovej škole v Hrboltovej, prenájom miestností pre potreby Štátnej ľudovej školy v Bešeňovej, zápisnice zo zasadnutí kuratórií štátnych materských škôl v Bobrovci a Hybiach, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Hybiach, Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči a Sliachoch, Štátnej materskej školy v Hybiach, osobné spisy: Anna Kovátsová, učiteľka Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši.

174.

1895

1 - 1399

Štatistické údaje o počtoch zapísaných detí, o poplatkoch a pestúnkach v letných útulkoch pre deti zriadených v obciach Bešeňová, Dúbrava, Hubová, Kalameny, Kráľova Lehota, Likavka, Liptovská Lúžna, Liptovská Osada, Liptovská Porúbka, Liptovská Teplá, Liptovská Teplička, Lúčky, Ludrová, Ľubeľa, Ružomberok - Biely Potok, Ružomberok - Černová, Ružomberok - Vlkolínec, Sokolče, Štrba, Važec, zápisnica o priebehu záverečných skúšok za školský rok 1893/1894 v Učňovskej škole v Ružomberku, štatistické údaje o počtoch žiakov štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Hybiach, Kráľovej Lehote, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči, Sliachoch a Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši za školský rok 1895/1896, znovuoživenie Ev.a.v. ľudovej školy v Ru-

žomberku, zápisnice zo zasadnutí dozorného výboru Učňovskej školy v Ružomberku a kuratória Štátnej Iudovej školy v Kráľovej Lehote, finančná podpora Juraja Császku, arcibiskupa v Kaloči, pre reholu satmárskych milosrdných sestier sv. Vincenta v Ružomberku na stavbu novej budovy kláštora a dievčenských škôl, používanie učebnice Dejepis Slovákov v Iudových školách, konkurz na voľné miesto učiteľa Štátnej Iudovej školy v Kráľovej Lehote, štatistické údaje o materinskej reči žiakov Iudových škôl, vymenovanie Henricha Kacza za riaditeľa Židovskej Iudovej školy v Liptovskom Mikuláši, program školskej slávnosti usporiadanej z príležitosti ukončenia školského roku v Rím.kat. dievčenskej meštianskej škole v Ružomberku, štatistické údaje o počtoch zapísaných detí a situačné správy z Rím.kat. materskej školy v Ružomberku, štátnych materských škôl v Bobrovci, Liptovskom Mikuláši a Partizánskej Ľupči a Židovskej materskej školy v Ružomberku, stavby novej budovy pre Rím.kat. Iudovú školu v Liptovskom Mikuláši, termíny záverečných skúšok, objednávky učebníc a školských pomôcok, zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, vyučovanie ručných prác, prenájom miestností pre učiteľský byt v Liptovskej Kokave, smernice Ministerstva kultu a vyučovania o oslobodzovaní od školských poplatkov v materských školách, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych Iudových škôl v Hybiach a Partizánskej Ľupči, štátnych materských škôl v Hybiach, Liptovskom Mikuláši a Partizánskej Ľupči a Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, osobné spisy: Ján Černota, učiteľ Rím.kat. Iudovej školy v Liptovskom Trnovci, Karol Fukas, učiteľ Rím.kat. Iudovej školy v Liptovskej Tepličke, Ján Haluška, učiteľ Rím.kat.

Judovej školy v Liptovskej Sielnici, Ján Rajčan, učiteľ Rím. kat. Judovej školy v Malužinej, Ján Stolarik, učiteľ Rím.kat. Judovej školy v Palúdzke, Ľudmila Zambellyová, učiteľka Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši.

K 24

1895

1421 - 1694

Úpravy Ministerstva kultu a vyučovania k zriaďovaniu štátnych materských škôl, žiadosti o miesta učiteľov a učiteliek, konkurz na voľné miesto učiteľky Štátnej materskej školy v Bobrovci, prenájom miestností pre potreby Štátnej materskej školy v Sliačoch, zriaďovanie letných útulkov pre deti v Liptovskej Teplicke, Štrbe a Važci, štatistické údaje o počtoch učňov, vyučovacích predmetoch, obsadení systemizovaných učiteľských miest, týždennom úväzku učiteľov a hospodárení s pridelenými finančnými prostriedkami v Učňovskej škole v Liptovskom Mikuláši, zápisnice zo zasadnutí kuratórií štátnych Judových škôl v Bešeňovej a Liptovskom Mikuláši a Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, štatistické údaje o počtoch zapísaných detí a situačné správy zo štátnych materských škôl v Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči a Sliačoch, pridelovanie štátnych podpôr pre školy a pre učiteľov, osobné spisy: Mária Blaškovičová, učiteľka Štátnej materskej školy v Sliačoch, Ján Matej, učiteľ Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych Judových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Hybiach, Kráľovej Lehote, Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči a Sliačoch,

štátnych materských škôl v Bobrovcí, Hybiach a Partizánskej
Ľupči a učňovských škôl v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku.

175. 1896

16 - 885

Prihlášky učiteľov do logopedického kurzu poriadaného
Ministerstvom kultu a vyučovania, naliehavá potreba výstavby
nových budov pre štátne ľudové školy v Beňadikovej, Bešeňovej
a Sliachoch, výročná správa Štátnej ľudovej školy v Hybiach
za školský rok 1895/1896, zápisnica zo zasadnutia kuratória
Štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči, organizovanie
vyučovania a pripomienky k učebným osnovám učňovských škôl
v Liptovskom Mikuláši a v Ružomberku, obežníky Ministerstva
kultu a vyučovania o organizovaní milénárnych osláv v roku
1896, vyčíslenie plátov a dôchodkov učiteľov Ev.a.v. ľudovej
školy v Liptovskej Sielnici a rím.kat. ľudových škôl v Lip-
tovskej Teplej, Liptovských Matiašovciach a Švošove, prená-
jom miestností pre potreby Štátnej ľudovej školy v Partizán-
skej Ľupči a Štátnej materskej školy v Partizánskej Ľupči,
štátistické údaje o počte zapísaných detí a situačná správa
zo Štátnej materskej školy v Liskovej, zrieknutie sa Ľudovíta
Linczéniho, ev.a.v. farára v Kráľovej Lehote, funkcie pred-
sedu kuratória Štátnej ľudovej školy v Kráľovej Lehote,
program školskej slávnosti usporiadanej z príležitosti mi-
lenárnych osláv v Štátnej ľudovej škole v Liptovskom Mikuláši
a v Štátnej meštianskej škole v Liptovskom Mikuláši, týždenný
úväzok učiteľov Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši,
vyučovanie rím.kat. náboženstva v štátnych ľudových školách
v Bešeňovej a Kráľovej Lehote, rozpočty a záverečné vyúčto-
vania štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Kráľovej Lehote,

Liptovskom Mikuláši a Partizánskej Ľupči, Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši a štátnych materských škôl v Bobrovci a Partizánskej Ľupči, žiadosti učiteľov o voľné miesta, smernice k rozvrhom hodín a organizovaniu vyučovania v ľudových školách, pridelenie štátnych podpôr pre školy, zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov.

1896

886 - 1583

Zápisnica z voľby Rím.kat. školskej stolice v Ružomberku a jeho uliciach Bielom Potoku, Černovej, Villaludrovej a Vlkolínci, zápisnice zo zasadnutí dozorného výboru Učňovskej školy v Ružomberku, stavba novej budovy pre Štátnu ľudovú školu v Liptovskom Hrádku, žiadosť o poštátnenie Rím.kat. ľudovej školy v Kalamenoch, zápisnice zo zasadnutí kuratórií Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši a Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, štatistické údaje o počtoch učňov, obsadení systemizovaných učiteľských miest a o prospechu učňov z učňovských škôl v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku, súpis inventáru Štátnej ľudovej školy v Hybiach a Štátnej materskej školy v Hybiach, protokol o prevzatí funkcie riaditeľa Štátnej ľudovej školy v Hybiach Ottom Prúnyim, prenájom miestností pre potreby Štátnej ľudovej školy v Beňadikovej, konkurz na voľné miesto učiteľa Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Hrádku, štatistické údaje o počtoch zapísaných detí a hospodárení s pridelenými finančnými prostriedkami z Rím.kat. materskej školy v Ružomberku a štátnych materských škôl v Bobrovci, Hybiach, Liptovskom Mikuláši a Sliachoch, zriaďovanie letných útulkov pre deti v Dúbrave,

Hubovej, Kalamenoch, Likavke, Liptovskej Lúžnej, Liptovskej Osade, Liptovskej Teplej, Liptovskej Tepličke, Liptovských Revúcach, Liptovskom Jáne, Lúčkach, Ludrovej, Ľubeli, Nižnej Boci, Ružomberku - Bielom Potoku, Ružomberku - Černej, Ružomberku - Vlkolínci, Štrbe, Važci, Vyšnej Boci a Závažnej Porube, štatistické údaje o počtoch žiakov, školskej dochádzke a situačné správy zo štátnych ľudových škôl v Beňadikovej a Hybiach, vyšetrovanie sťažnosti na učiteľa, zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, rozvrhy hodín, úpravy Ministerstva kultu a vyučovania k odmeňovaniu učiteľov, k vyčíslovaniu dôchodkov učiteľov cirkevných škôl a k organizovaniu vyučovania v štátnych materských školách, dlhodobý rozpočet Štátnej ľudovej školy v Kráľovej Lehote, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Hybiach a Liptovskom Hrádku, štátnych materských škôl v Hybiach a Sliáčoch a Učňovskej školy v Ružomberku, výkaz o prospechu žiakov Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Hrádku, osobné spisy: Aurel Hidvégyi, učiteľ Štátnej ľudovej školy v Beňadikovej, Júlia Krasnecová, rod. Endersová, učiteľka ručných prác v Štátnej ľudovej škole v Sliáčoch, Ján Matuška, učiteľ Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Hrádku, Dávid Pataki, riaditeľ Štátnej ľudovej školy v Hybiach, Vladimír Rőthy, učiteľ Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Pavla Tomašovičová, učiteľka Štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči.

tické údaje o počtoch žiakov obsadení učiteľských

nesignované

Zápisnice z volieb rím.kat. školských stolíc v Bodíciach, Devalove, Hrboltovej, Hubovej, Hutách, Hybiach, Komjatnej, Liptovskej Kokave, Liptovskej Lúžnej, Liptovskej Sielnici, Liptovskej Štiavnici, Liptovskej Teplej, Liptovskej Tepličke, Liptovských Kračanoch, Liptovských Matiašovciach, Liptovskom

Michale, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Trnovci, Lúčkach, Ľubeli, Ľubochni, Martinčeku, Okoličnom, Palúdzke, Pavlovej Vsi, Prosieku, Sliáčoch, Svätom Križi, Štrbe a Švošove. Trnovci, Ľubovej, Ľubeli, Malom Borovom, Okoličnom, Palúdzke, Pavlovej Vsi, Prosieku, Smrečanoch, Irstenom, Veľkom Borovom a K 26 176. 1897 117 - 1263, Liptovskom Hrádku a Sliáčoch a zo Židovskej ľudovej školy v Ružomberku, Koršpon-

Výročná správa Štátnej ľudovej školy v Bešeňovej za školský rok 1896/1897, zápisnice zo zasadnutí kuratórií Štátnej ľudovej školy v Hybiach a Štátnej materskej školy v Bobrovci, údaje o žiakoch, ktorí postúpili z ľudových škôl do prvej triedy gymnázia v Ružomberku s dobrými znalosťami maďarčiny, upresnenie vzťahov medzi Židovskou náboženskou obcou v Ružomberku a Židovskou ľudovou školou v Ružomberku, problémy so zriadením letného útulku pre deti v Palúdzke, udelenie štipendia zo Schéchéni - Kollonitsovskej základiny Vendelínovi Korbasovi, učiteľovi Rím.kat. ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši, Jozefovi Kasanickému, učiteľovi Rím.kat. ľudovej školy v Ružomberku - Bielom Potoku a Jánovi Holdošovi, učiteľovi Rím.kat. ľudovej školy v Ružomberku - Černovej, štatistické údaje o počtoch detí vo veku od 3 do 6 rokov z obcí Liptovskej župy, dotazy Imricha Kovalevského, ev.a.v. farára v Ružomberku, či je Rím.kat. dievčenská meštianska škola v Ružomberku verejným ústavom a či sú vysvedčenia platné, štatistické údaje o počtoch žiakov, personálnom obsadení učiteľských systemizovaných miest, zoznamy učiteľov, údaje o stave školských budov a rozlohe učební za školské roky 1892/1893 - 1896/1897 z ev.a.v. ľudových škôl v Liptovskej Porúbke, Liptovskej Sielnici, Liptovskom Jáne, Liptovskom Trnovci, Pribyline, Smrečanoch, Važci a Východnej, z rím.kat. ľudových škôl v Bo-

diciach, Bobrovci, Hrboltovej, Hybiach, Komjatnej, Kvačanoch, Liptovskej Lúžnej, Liptovskej Štiavnici, Liptovskej Tepličke, Liptovských Kľačanoch, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Trnovci, Ludrovej, Ľubeli, Malom Borovom, Okoličnom, Palúdzke, Pavlovej Vsi, Prosieku, Smrečanoch, Trstenom, Veľkom Borovom a Východnej, zo štátnych židovských škôl v Hybiach, Liptovskom Hrádku a Sliachoch a zo Židovskej židovskej školy v Ružomberku, korešpondencia spišského biskupa Pavla Szmezsányiho a rím.kat. farára v Liptovskom Hrádku Štefana Dörnera v spornej veci obsadenia miesta organistu rím.kat. kostola v Liptovskom Hrádku, program školskej slávnosti usporiadanej z príležitosti ukončenia školského roku v Rím.kat. dievčenskej meštianskej škole v Ružomberku, odmeny pre učiteľov, ktorí dosiahli dobré výsledky vo vyučovaní maďarčiny, zoznam žiakov Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, ktorí po jej ukončení budú pokračovať v ďalšom štúdiu na vyšších stupňoch škôl, opis budovy v Beňadikovej, v ktorej mal svoje úradné miestnosti školský inšpektor, vyučovanie ev.a.v. náboženstva v Štátnej židovskej škole v Partizánskej Ľupči, termíny záverečných skúšok, zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, ponuky školských pomôcok a učebníc, bezplatné prídely učebníc pre chudobných žiakov Rím.kat. židovskej školy v Palúdzke a Štátnej židovskej školy v Liptovskom Hrádku, zoznam učiteliek ručných prác, údaje o prospechu žiakov Štátnej židovskej školy v Liptovskom Hrádku, oprava budovy Štátnej židovskej školy v Sliachoch, zoznam žiačok Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši oslobodených od kreslenia, ručných prác a telocviku zo zdravotných dôvodov, rozšírenie nevyhovujúcich priestorov štátnych židovských škôl v Beňadikovej a Liptovskom Mikuláši, Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, jednorázové fi-

nančné výpomoci pre učiteľov, doporučenia k prijatiu do školských služieb a k prijatiu na štúdiá v učiteľských ústavoch, zakladanie spolkov učiteľov, náборы do učiteľských spolkov a združení, penzijné poistenie vdovy po učiteľovi Ev.a.v. Iudovej školy v Závažnej Porube Jánovi Núdzikovi, osobné spisy: Irena Jančová, učiteľka Štátnej Iudovej školy v Liptovskom Hrádku, Emanuel Landesmann, učiteľ Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Eugen Ruman, učiteľ Ev.a.v. Iudovej školy v Pribyline, Emil Sax, učiteľ Štátnej Iudovej školy v Liptovskom Hrádku, Romuald Stawiarski, riaditeľ Štátnej Iudovej školy v Liptovskom Hrádku, rozpočty a záverečné vyúčtovania alumnea zriadeného pri Štátnej Iudovej škole v Liptovskom Hrádku, štátnych Iudových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Hybiach, Kráľovej Lehote, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči a Sliačoch, štátnych materských škôl v Hybiach, Liptovskom Mikuláši, Liskovej, Partizánskej Ľupči a Sliačoch, obežníky o organizovaní vyučovania, rozvrhy hodín, pomaďarčovanie priezvisk učiteľov.

K 27

1897

1267 - 1493

Zápisnice zo zasadnutí kuratórií štátnych Iudových škôl v Hybiach a Liptovskom Mikuláši a Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, zápisnice zo zasadnutí dozorného výboru Učňovskej školy v Ružomberku, charakteristika cirkevných pomerov v Kráľovej Lehote, štatistické údaje o počtoch žiakov v školskom roku 1897/1898 z Ev.a.v. Iudovej školy vo Východnej a z rím.kat. Iudových škôl v Bodiciach a Palúdzke, zápisnica z voľby Rím.kat. školskej stolice vo Východnej,

vyučovanie ev.a.v., rím.kat. a židovského náboženstva v Štátnej
Judovej škole v Kráľovej Lehote, súpis inventáru Štátnej
Judovej školy v Bešeňovej, konkurz na obsadenie voľného
učiteľského miesta Štátnej Judovej školy v Liptovskom Hrádku,
riešenie nevyhovujúcej situácie s priestormi Štátnej mater-
skej školy v Liskovej, celouhorská štatistika včelárenia
z roku 1896, štatistické údaje o počtoch učňov a ich profe-
siách z učňovských škôl v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku
za školský rok 1896/1897, prenájom miestností v dome Štefana
Šrobára pre potreby Štátnej materskej školy v Liskovej, nábor
učiteliek štátnych Judových škôl za členky v spolku učiteliek
Mária Dorothea, výzvy nadriadených orgánov k učiteľom, aby od-
národňovali žiakov Judových škôl, smernice k organizovaniu
hospodárskych opakovacích škôl, zoznamy žiakov oslobodených
od školských poplatkov, rozvrhy hodín, rozpočty a záverečné
vyúčtovania štátnych materských škôl v Bobrovci, Partizánskej
Ľupči a v Sliačoch, štátnych Judových škôl v Bešeňovej, Lip-
tovskom Hrádku a v Partizánskej Ľupči a alumnea zriadeného
pri Štátnej Judovej škole v Liptovskom Hrádku, štatistické
údaje o počtoch zapísaných detí, o poplatkoch a pestúnkach
v letných útulkoch pre deti zriadených v obciach Bešeňová,
Dúbrava, Hubová, Ivanovo, Kalameny, Likavka, Liptovská Osada,
Liptovská Sielnica, Liptovská Teplá, Liptovská Teplička,
Liptovské Revúce, Liptovský Ján, Liptovský Trnovec, Lúčky,
Ludrová, Ľubeľa, Okoličné, Ružomberok - Biely Potok, Ružom-
berok - Černová, Ružomberok - Vlkolínec, Sliače, Štrba, Važec
a Závažná Poruba, osobné spisy: Mária Pottornayová, učiteľka
Štátnej Judovej školy v Liptovskom Hrádku.

nesignované

Osobné spisy: Jozef Habermann, učiteľ Židovskej Judovej

školy v Liptovskom Mikuláši.

177.

1898

16 - 1266

Hlásenia o stave školských budov z ev.a.v. Iudových škôl v Bobrovčeku, Jamníku, Liptovskej Kokave, Liptovskej Sielnici, Liptovskom Jáne, Liptovskom Trnenci, Nižnej Boci, Paludzi, Pribyline, Veternej Porube, Východnej, Vyšnej Boci a Závažnej Porube a z rím.kat. Iudových škôl v Bobrovci, Hrboltovej, Hutách, Komjatnej, Kvačanoch, Hubovej, Likavke, Liptovskej Mare, Liptovskej Štiavnici, Liptovskej Teplej, Liptovských Revúcach, Liptovskom Michale, Liptovskom Ondreji, Liskovej, Lúčkach, Malom Borovom, Martinčeku, Sliatoch, Smrečanoch, Stankovanoch a Veľkom Borovom, žiadosť o poštátnenie Rím.kat. Iudovej školy v Liptovskej Osade, odkúpenie pozemkov pod stavby nových školských budov pre štátnu Iudovú školu a štátnu materskú školu v Partizánskej Ľupči, štatistické údaje o počtoch zapísaných detí a o obsadení učiteľských systemizovaných miest z Rím. kat. materskej školy v Ružomberku, zo štátnych materských škôl v Bobrovci, Hybiach, Kráľovej Lehote, Liptovskom Mikuláši, Liskovej, Partizánskej Ľupči a Sliatoch a zo Židovskej materskej školy v Ružomberku, žiadosť o zriadenie štátnej Iudovej školy v Liptovskej Ondrašovej, zápisnice zo zasadnutí kuratórií štátnych Iudových škôl v Kráľovej Lehote a Partizánskej Ľupči, výročná správa Štátnej Iudovej školy v Bešeňovej za školský rok 1897/1898, štatistické údaje o počtoch žiakov a o obsadení učiteľských systemizovaných miest za školský rok 1897/1898 z Ev.a.v. Iudovej školy v Liptovskej Sielnici, z rím.kat. Iudových škôl v Liptovskej Lúžnej, Liptovskej Osade a Liptovskom Mikuláši a zo Štátnej Iudovej školy

v Hybiach, vyučovanie židovského náboženstva v Štátnej meštianskej škole v Liptovskom Mikuláši, súpis inventáru Štátnej židovej školy v Liptovskom Hrádku, prihlášky učiteľov do kurzu usporiadaného pre vyučujúcich v hospodárskych opakovacích školách, program školskej slávnosti usporiadanej z príležitosti ukončenia školského roku v Rím.kat. dievčenskej meštianskej škole v Ružomberku, divadelné predstavenie usporiadané z príležitosti ukončenia školského roku Štátnou židovou školou v Liptovskom Hrádku, termíny záverečných skúšok, zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, rozvrhy hodín, jednorázové finančné výpomoci pre učiteľov, vyvesovanie štátnych zástav na školské budovy z príležitosti štátnych sviatkov, nariadenie o jednotnej úprave triednych katalógov v meštianskych školách, osobné spisy: Ján Labay, učiteľ Rím.kat. chlapčenskej židovej školy v Ružomberku, Jaroslav Ján Neumann, učiteľ Ev.a.v. židovej školy v Liptovskej Porúbke, Anton Podhorský, učiteľ Rím.kat. židovej školy v Ľubochni, Michal Zvada, učiteľ Rím.kat. židovej školy v Martinčeku, nevyhovujúci stav vyučovania pre nadmerný počet žiakov v Rím.kat. židovej škole v Bobrovci, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych židovských škôl v Beňadikovej, Kráľovej Lehote, Liptovskom Mikuláši a Partizánskej Ľupči, štátnych materských škôl v Liptovskom Mikuláši a Partizánskej Ľupči a Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši.

1898

1284 - 1772

K 28

Štatistické údaje o počtoch zapísaných detí a pestúnkach v letných útulkoch pre deti zriadených v obciach Bešeňová,

Dúbrava, Hubová, Ivanovo, Kalameny, Liptovská Sielnica, Liptovská Teplá, Liptovská Teplička, Liptovský Ján, Liptovský Trnovec, Lúčky, Ludrová, Ľubeľa, Nižná Boca, Okoličné, Ploštín, Ružomberok - Biely Potok, Ružomberok - Černová, Ružomberok - Vlkolínec, Sliache, Štiavnička, Štrba, Važec, Vyšná Boca a Závažná Poruba, návrhy na udelenie pamätnej mince vydanej z príležitosti 50. výročia nástupu cisára Františka Jozefa I. na rakúsky trón pre učiteľov štátnych škôl, zápisnice zo zasadnutí kuratórií štátnych ľudových škôl v Hybiach a Liptovskom Mikuláši a kratória Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, návrh na poštátnenie cirkevných škôl v Štrbe, zriaďovanie hospodárskych opakovacích škôl v Dovalove, Hybiach, Liptovskej Kokave, Liptovskej Tepličke, Liskovej a Važci, zápisnice zo zasadnutí dozorného výberu Učňovskej školy v Ružomberku, štatistické údaje o počtoch zapísaných detí a obsadení učiteľských systemizovaných miest v školskom roku 1897/1898 z Rím.kat. materskej školy v Ružomberku a zo štátnych materských škôl v Bobrovci, Hybiach, Liptovskom Mikuláši a Partizánskej Ľupči, štatistické údaje o počtoch a prospechu žiakov v školskom roku 1897/1898 z Rím.kat. dievčenskej meštianskej školy v Ružomberku a zo Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, oprava školskej budovy Štátnej ľudovej školy v Beňadikovej, žiadosť Júliusa Jolescha, riaditeľa Mauthnerových textilných závodov, úč.spol. v Ružomberku - Rybárpoli o zriadenie štátnej materskej školy v Ružomberku - Rybárpoli, štatistické údaje o počtoch učňov a ich profesiách a o hospodárení s pridelenými finančnými prostriedkami v školskom roku 1897/1898 z učňovských škôl v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku, zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, rozvrhy hodín, bezplatné pridely učebníc pre chu-

dobných žiakov, riešenie sťažností na učiteľov, konkurz Ernest na obsadenie voľného miesta riaditeľa Štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči, osobné spisy: Mária Blaškovičová, učiteľka Štátnej materskej školy v Sliačoch, Ján Kňazovický, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Lúčkach, Ladislav Ochodnický, učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy v Štrbe, Elena Stehlíková, rod. Deákyová, učiteľka Štátnej materskej školy v Sliačoch, Jozef Takáč, učiteľ Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši, Alžbeta Takáčová, rod. Hričovská, učiteľka Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši, Juraj Vakulya, riaditeľ Štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči, rozpočty a záverečné vyúčtovania alumnea zriadeného pri Štátnej ľudovej škole v Liptovskom Hrádku a Štátnej materskej školy v Bobrovci. Zápisky z roknic, program školskej slávnosti usporiadanej z príležitosti ukončenia školského nesignované kat. dievčenskej

Správne rozdelenie obcí Liptovskej župy do slúžnovských okresov a notárskych obvodov, rehoľné pravidlá satmárskych milosrdných sestier sv. Vincenta.

178. 1899 100 - 955

Zápisnice z volieb rím.kat. školských stolíc v Beđiciach, Zápisnice z volieb rím.kat. školských stolíc v Hrboltovej a Kalamenoch, zápisnice zo zasadnutí kuratórií štátnych ľudových škôl v Hybiach a Liptovskom Hrádku, bezplatné prídely učebníc pre chudobných žiakov, záverečné vyúčtovania školských knižníc štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Hybiach, Kráľovej Lehote, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči a Sliačoch, údaje o chybných hovoriacich a zle počujúcich žiakoch štátnych ľudových škôl v Hybiach a Partizánskej Ľupči, osobné spisy: Helena Benčová,

učiteľka Rím.kat. ľudovej školy v Liptovských Revúcach, Ernest Buršič, riaditeľ Štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči, Anna Buršičová, rod. Jančová, učiteľka Štátnej materskej školy v Partizánskej Ľupči, Šarlota Mattyašovská, rod. Belházyová, učiteľka Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Etela Prúnyiová, rod. Kováčová, učiteľka Štátnej materskej školy v Hybiach, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Hybiach, Kráľovej Lehoty, Liptovskom Hrádku a Sliáčoch a Štátnej materskej školy v Hybiach, zakúpenie harmónia pre potreby Štátnej ľudovej školy v Hybiach, termíny záverečných skúšok, úpravy k vyučovaniu náboženstva v štátnych ľudových školách, prihlášky učiteľov do kurzu usporiadaného pre vyučujúcich v hospodárskych opakovacích školách, program školskej slávnosti usporiadanej z príležitosti ukončenia školského roku v Rím.kat. dievčenskej meštianskej škole v Ružomberku.

K 29

1899

970 - 1876

Zápisnice z volieb rím.kat. školských stolíc v Bodiciach, Hutách, Liptovskej Sielnici, Liptovských Kľačanoch, Liptovskom Mikuláši, Malom Borovom, Martinčeku, Okoličnom, Palúdzke, Pavlovej Vsi, Prosieku, Sliáčoch a Svätom Križi, výročná správa Štátnej ľudovej školy v Bešeňovej za školský rok 1898/1899, zápisnice zo zasadnutí kuratórií Štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči a štátnych materských škôl v Bobrovci a Partizánskej Ľupči, rozpočty a záverečné vyúčtovania alumnea zriadeného pri Štátnej ľudovej škole v Liptovskom Hrádku, štátnych ľudových škôl v Bešeňovej, Hybiach,

Kráľovej Lehote, Liptovskom Hrádku a Partizánskej Ľupči a štátnych materských škôl v Hybiach, Liskovej, Partizánskej Ľupči, štatistické údaje o počtoch učňov a ich profesiách a o hospodárení s pridelenými finančnými prostriedkami v školskom roku 1898/1899 z učňovských škôl v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku, súpis inventáru Štátnej materskej školy v Bobrovcí, konkurz na obsadenie voľného učiteľského miesta v Rím.kat. ľudovej škole v Liptovskom Mikuláši, bezplatné prídely učebníc pre chudobných žiakov, osobné spisy: Mária Blaškovičová, učiteľka Štátnej materskej školy v Liskovej, Štefan Faith, učiteľ Rím.kat. chlapčenskej ľudovej školy v Ružomberku, Vendelín Korbas, učiteľ Rím.kat. chlapčenskej ľudovej školy v Ružomberku, Alojzia Majšajová, učiteľka Štátnej materskej školy v Partizánskej Ľupči, Ján Sliacky, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Ružomberku - Vlkolínci, Anton Szétsényi, pisár Školského inšpektorátu v Liptovskom Mikuláši, Juraj Várhelyi, pisár Školského inšpektorátu v Liptovskom Mikuláši a Ján Zászló, pisár Školského inšpektorátu v Liptovskom Mikuláši, štatistické údaje o počtoch zapísaných detí, o poplatkoch, pestúnkach, prenajatých miestnostiach a o hospodárení s pridelenými finančnými prostriedkami v letných útulkoch pre deti zriadených v obciach Dúbrava, Ivanovo, Kalameny, Liptovská Porúbka, Liptovská Sielnica, Liptovská Teplá, Liptovská Teplička, Liptovský Ján, Liptovský Trnovec, Lúčky, Ludrová, Ľubeľa, Palúdzka, Ružomberok - Biely Potok, Ružomberok - Černová, Ružomberok - Vlkolínec, Štrba, Važec a Závažná Poruba, akcia sadenia stromkov usporiadaná z príležitosti 1. výročia tragickej smrti cisárovnej Alžbety, manželky cisára Františka Jozefa I., v ev.a.v. ľudových školách v Devalove, Jamníku, Liptovskej Kokave, Liptovskom

Mikuláši, Liptovskom Petre, Partizánskej Ľupči, Ružomberku a Varišove a v rím.kat. ľudových školách v Bobrovcí, Bodi-
ciach, Dovalove, Hybiach, Komjatnej, Kvačanoch, Likavke,
Liptovskej Lúžnej, Liptovskej Mare, Liptovskej Sielnici,
Liptovskej Štiavnici, Liptovskej Teplej, Liptovskej Tepličke,
Liptovskom Jáne, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Trnovci,
Liskovej, Lúčkach, Ludrovej, Malužinej, Okoličnom, Palúdzke,
Partizánskej Ľupči, Prosieku, ohlapčenskej v Ružomberku,
Ružomberku - Bielom Potoku, Ružomberku - Černovej, Ružomberku -
- Vlkolínci a Sliáčoch, zoznamy žiakov oslobodených od škol-
ských poplatkov, rozvrhy hodín, stavby nových školských budov
pre štátne ľudové školy v Bešeňovej a Partizánskej Ľupči,
vyučovanie ev.a.v. náboženstva v Štátnej ľudovej škole v Lip-
tovskom Hrádku, žiadosť o pridelenie ďalšieho systemizovaného
učiteľského miesta pre Rím.kat. ľudovú školu v Liptovskej
Lúžnej, korešpondencia rím.kat. farára v Prosieku Andreja
Doránskeho so školským inšpektorom vo veci ustálenia dôchod-
kov učiteľa Rím.kat. ľudovej školy v Prosieku, prenájom miestnos-
tí v domoch Daniela Beniača a spol. pre potreby štátnej
ľudovej školy a štátnej materskej školy v Partizánskej Ľupči,
štatistické údaje o počtoch zapísaných detí a obsadení uči-
teľských systemizovaných miest v školskom roku 1898/1899
zo štátnych materských škôl v Liptovskom Mikuláši a Liskovej.

170.

1899

64 - 840

K 30

Štatistické údaje o počtoch 1887 - 2090 obsadení učiteľských

systemizovaných miest zo všetkých druhov škôl na území Lip-

tovska
Vyšetrowanie sporov medzi Jozefom Krasnecom, učiteľom
Štátnej ľudovej školy v Sliáčoch a Andrejom Hlinkom, rím.kat.
farárom v Sliáčoch, ktoré vyvolala anekdota uverejnená v ča-

sopise Černokňažník kritizujúca odnárodňovanie slovenských učiteľov, prenájom miestností v dome Štefana Šrobára pre potreby Štátnej materskej školy v Liskovej, hlásenia o činnosti hospodárskych opakovacích škôl v Beňadikovej, Bobrovci, Jakubovanoch, Liskovej, Paludzi, Palúdzke, Sliačoch a Smrečanoch, vyučovanie ev.a.v. náboženstva v Štátnej ľudovej škole v Partizánskej Ľupči, ponuky k prenájmu miestností pre potreby Štátnej materskej školy v Liskovej, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnej ľudovej školy, štátnej materskej školy a štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, osobné spisy: Júlia Krasnecová, rod. Endersová, učiteľka Štátnej materskej školy v Sliačoch, Elena Lošonczi Szabová, učiteľka Štátnej materskej školy v Bobrovci, štatistické údaje a zoznam zapísaných detí v školskom roku 1898/1899 zo Štátnej materskej školy v Sliačoch.

nesignované

Zápisnice z volieb rím.kat. školských stolíc v Dovalove, Hubovej, Hybiach, Kalamenoch, Komjatnej, Likavke, Liptovskej Kokave, Liptovskej Lúžnej, Liptovskej Štiavnici, Liptovskej Teplej, Liptovskej Tepličke, Liptovských Matiašovciach, Liptovskom Michale, Liskovej, Lúčkach, Ľubochni, Švošove a Východnej.

179. 1900

64 - 849

Štatistické údaje o počtoch žiakov a obsadení učiteľských systemizovaných miest zo všetkých druhov škôl na území Liptovskej župy, prenájom miestností pre potreby Štátnej materskej školy v Bobrovci, zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, vyúčtovanie školských poplatkov v školskom

roku 1899/1900 zo štátnych ľudových a štátnych materských škôl, riešenie sťažností na učiteľov, stavba hospodárskych budov pre potreby Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Hrádku, súpis inventáru Štátnej materskej školy v Partizánskej Ľupči, osobné spisy: Ján Bachan, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Martinčeku, Emil Križan, učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy v Dovalove, Gizela Oroszyová, učiteľka Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, Viktória Oroszyová, učiteľka Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, Ján Oško, učiteľ Ev. a.v. ľudovej školy v Sokolčiach, Ján Števček, učiteľ Rím.kat. chlapčenskej ľudovej školy v Ružomberku, zápisnice z volieb rím.kat. školských stolíc v Liptovskej Teplej, Ružomberku a jeho uliciach Bielom Potoku, Černovej, Villaludrovej a Vlkočínci, údaje o činnosti hospodárskych opakovacích škôl v Liptovskej Lúžnej, Liptovskej Osade, Liptovských Revúcach a Liptovskom Mikuláši, problémy s realizáciou stavieb nových školských budov pre štátne ľudové školy v Hybiach, Kráľovej Lehote, Liptovskom Mikuláši a Partizánskej Ľupči a pre štátnu meštiansku školu v Liptovskom Mikuláši, štatistické údaje o počtoch žiakov Rím.kat. ľudovej školy v Kvačanoch v školskom roku 1899/1900, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych ľudových škôl v Hybiach a Sliačoch a štátnych materských škôl v Bobrovci, Hybiach, Liskovej, Partizánskej Ľupči a Sliačoch.

K 31

1900

943 - 2150

Zriadenie Štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči -

- Magurke, Vymenovanie Jána Kautnera, riaditeľa podnikov

banského eráru v Partizánskej Ľupči - Magurke, za predsedu
kuratória Štátnej židovskej školy v Partizánskej Ľupči - Magurke,
žiadosti o zriadenie štátnych materských škôl v Beňadikovej
a Bešeňovej, program školskej slávnosti usporiadanej z prí-
ležitosti 100. výročia narodenia básnika Michala Vörösmartyho
v Štátnej meštianskej škole v Liptovskom Mikuláši, pridelenie
finančných prostriedkov a štátnych podpôr pre ev.a.v. židovské
školy v Jamníku, Liptovskej Porúbke, Liptovskom Trnovci, Niž-
nej Boci, Važci, Východnej, Vyšnej Boci a Závažnej Porube,
pre rím.kat. židovské školy v Bodiciach, Dovalove, Hrboltovej,
Hybiach, Kalamenoch, Kvačanoch, Likavke, Liptovskej Lúžnej,
Liptovskej Mare, Liptovskej Osade, Liptovskej Sielnici, Lip-
tovskej Teplej, Liptovských Revúcach, Liptovskom Jáne, Lip-
tovskom Michale, Liptovskom Trnovci, Liskovej, Lúčkach, Malu-
žinej, Palúdzke, Svätom Kríži, Trsténom a Východnej a pre ži-
dovskú židovskú školu v Ružomberku, štatistické údaje o počtoch
učňov a ich profesiách v školskom roku 1899/1900 z učňovských
škôl v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku, programy školských
slávností usporiadaných z príležitosti ukončenia školského
roku v Rím.kat. dievčenskej meštianskej škole v Ružomberku,
v Štátnej židovskej škole v Liptovskom Hrádku a v Štátnej meštian-
skej škole v Liptovskom Mikuláši, vymenovanie kuratória Štát-
nej židovskej školy v Liptovskom Hrádku, zázpisnice zo zasadnutí
kuratórií štátnych židovských škôl v Bešeňovej a Hybiach a ku-
ratória Štátnej materskej školy v Hybiach, súpisy inventárov
štátnych židovských škôl v Beňadikovej, Liptovskom Hrádku, Par-
tizánskej Ľupči a Sliachoch a Štátnej materskej školy v Bob-
rovci, prenájom miestností v dome Róberta Freyera, obchodníka
v Hybiach, pre potreby Štátnej materskej školy v Hybiach,
vyučovanie rím.kat. náboženstva v štátnej židovskej škole

a štátnej meštianskej škole v Liptovskom Mikuláši, údaje o činnosti hospodárskych opakovacích škôl v Liptovskej Porúbke a Liptovskom Jáne, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych židovských škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Kráľovej Lehote, Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči a Sliáčoch, Štátnej materskej školy v Bobrovci a Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, bezplatné prídely učebníc pre chudobných žiakov, termíny záverečných skúšok, doporučenia k prijatiu do školských služieb, osobné spisy: Emanuel Bauer, učiteľ Židovskej židovskej školy v Ružomberku, Ernest Gáal, riaditeľ Štátnej židovskej školy v Partizánskej Ľupči, Vendelín Korbas, učiteľ Rím.kat. židovskej školy v Liptovskom Mikuláši, Romuald Lengyel Stawiarski, riaditeľ Štátnej židovskej školy v Liptovskom Hrádku, Ján Medzihradský, pisár Školského inšpektorátu v Liptovskom Mikuláši, Ján Obrcian, učiteľ Ev.a.v. židovskej školy vo Vyšnej Boci, Alžbeta Schwarczová, učiteľka Štátnej židovskej školy v Partizánskej Ľupči, Jakub Stark, učiteľ Židovskej židovskej školy v Liptovskej Teplej, Pavlína Tomašovičová, učiteľka Štátnej židovskej školy v Partizánskej Ľupči a Izidor Volay, učiteľ Rím.kat. židovskej školy v Palúdzke.

180. ... 1901 o povolenie stavby ... 64 - 1921 ... pro Rím.kat. židovská škola v Ľupčovej, vyšetrovanie státnosti na bezohľadné

Program školskej slávnosti usporiadanej z príležitosti 34. výročia korunovácie Františka Jozefa I. za uhorského kráľa Štátnou meštianskou školou v Liptovskom Mikuláši, vymenovanie dr. Antona Kurimszkého, rím.kat. farára v Ružomberku, za predsedu dozorného výboru Učňovskej školy v Ružomberku,

osobné spisy: Alexander Bachratý, učiteľ Rím.kat. Iudovej školy v Hubovej, Adela Jureková, rod. Grešková, učiteľka ručných prác Štátnej Iudovej školy v Bešeňovej, Emma Medzihradská, rod. Dobáková, učiteľka ručných prác Štátnej Iudovej školy v Kráľovej Lehote, Anna Rokošínyiová, rod. Francisci, učiteľka ručných prác Štátnej Iudovej školy v Kráľovej Lehote, Anna Schederová, učiteľka Štátnej materskej školy v Hybiach, Gabriela Szokola, učiteľka Štátnej materskej školy v Bobrovci, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych Iudových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Hybiach, Kráľovej Lehote, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči a Sliačoch, štátnych materských škôl v Bobrovci a Liskovej, Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, alumnea zriadeného pri Štátnej Iudovej škole v Liptovskom Hrádku a Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši, štatistické údaje o počtoch učňov a ich profesiách v školskom roku 1900/1901 z učňovských škôl v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku, vymenovanie kuratória Štátnej Iudovej školy v Partizánskej Ľupči - Magurke, jednorázové finančné výpomoci pre penzionovaných učiteľov a pre vdovy po učiteľoch, súpis inventáru Štátnej Iudovej školy v Kráľovej Lehote, ponuky pozemkov pod stavbu novej budovy pre Štátnu Iudovú školu v Liptovskom Mikuláši, zápisnice zo zasadnutí kuratorií štátnych Iudových škôl v Partizánskej Ľupči - Magurke a Sliačoch, žiadosť o povolenie stavby novej budovy pre Rím.kat. Iudovú školu v Ludrovej, vyšetrowanie sťažností na bezohľadné a surové správanie sa učiteľa Rím.kat. Iudovej školy v Liptovskom Mikuláši k žiakom, výmena kachiel v Štátnej Iudovej škole v Sliačoch, vyučovanie rím.kat. náboženstva v Štátnej Iudovej škole v Kráľovej Lehote, poukoazovanie dôchodkov učiteľom Rím.kat. Iudovej školy v Liptovskej Tepličke, zoz-

zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, oznámenia o výsledkoch záverečných skúšok, bezplatné pridely učebníc pre chudobných žiakov, prihlášky učiteľov do kurzu usporiadaného pre vyučujúcich v hospodárskych opakovacích školách.

K 33

nesignované

Zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, správy o činnosti, štatistické údaje o počtoch žiakov a o hospodárení s pridelenými finančnými prostriedkami z hospodárskych opakovacích škôl v Bešeňovej, Hybiach, Kráľovej Lehote, Liptovskej Kokave, Liptovskej Sielnici, Liptovskej Tepličke, Liptovských Revúcach, Liptovskom Petre, Sliačoch, Východnej a Závažnej Porube, štatistické údaje o počtoch žiakov, o ich náboženstve a národnosti, o počtoch a obsadení učiteľských systemizovaných miest v školskom roku 1901/1902 z Rím.kat. dievčenskej meštianskej školy v Ružomberku a Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši.

181.

1902

2 - 1961

Stanovisko školského inšpektora k žiadostiam o poštátňenie cirkevných škôl v obciach Liptovská Osada, Liptovská Sielnica, Liptovská Štiavnica, Liptovské Revúce, Liptovský Ján, Liptovský Trnovec, Okoličné a Važec a k žiadostiam o zriadenie štátnych ľudových škôl v obciach Dúbrava, Lazisko a Liptovská Ondrašová, organizovanie púti rím.kat. učiteľov do Ríma z príležitosti osláv 25. výročia korunovácie pápeža Leva XIII. a 50. výročia jeho biskupskej vysviacky, zápisnice z volieb

rím.kat. školských stolíc v Hutách, Liptovskom Mikuláši, Okoličnom, Sliáčoch a Švošove, štatistické údaje o národnostnom zložení žiakov všetkých druhov škôl na území Liptovskej župy, zápisnice zo zasadnutí kuratórií štátnych ľudových škôl v Kráľovej Lehote, Partizánskej Ľupči - Magurke a Sliáčoch a kuratórií štátnych materských škôl v Bobrovci a Sliáčoch, zápisnice z porad učiteľského zboru Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, zaistenie pozemku pod stavbu novej budovy pre Štátnu ľudovú školu v Hybiach, zápisnica z inšpekčnej prehliadky v štátnej ľudovej škole, štátnej materskej škole a štátnej meštianskej škole v Liptovskom Mikuláši, správy o činnosti hospodárskych opakovacích škôl v Hybiach, Liptovskej Kokave, Liptovskej Sielnici, Liptovskej Tepličke, Liptovských Revúcach, Liptovskom Petre, Partizánskej Ľupči, Ploštíne, Východnej a Závažnej Porube, stavba novej budovy pre Štátnu ľudovú školu v Bešeňovej, problémy s organizovaním vyučovania v Štátnej materskej škole v Hybiach, stav školského majetku a vyúčtovanie školskej pokladnice v Komjatnej, súpis inventáru Štátnej materskej školy v Sliáčoch, oznámenia o výsledkoch záverečných skúšok, zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, prihlášky učiteľov do kurzu usporiadaného pre učiteľov v hospodárskych opakovacích školách, smernice k voľbám školských stolíc, hlásenia o stave školských knižníc, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Kráľovej Lehote, Liptovskom Hrádku, Partizánskej Ľupči a Partizánskej Ľupči - Magurke a štátnych materských škôl v Bobrovci, Hybiach, Liskovej a Sliáčoch, osobné spisy: Rozália Gáalová, rod. Senkovičová, učiteľka Štátnej materskej školy v Partizánskej Ľupči, Jozef Jurek, učiteľ Štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči.

dovej školy v Bešeňovej, Terézia Kršáková, rod. Fejérová, učiteľka Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Andrej Lang, učiteľ Rím.kat. Judovej školy v Kvačanoch, Ján Rajčan, učiteľ Rím.kat. Judovej školy v Palúdzke, Teodor Stehlík, riaditeľ Štátnej Judovej školy v Partizánskej Ľupči a Peter Táborný, učiteľ Rím.kat. Judovej školy v Liptovskej Teplej, bezplatné pridely učebníc pre chudobných žiakov.

K 34

nesignované

Zápisnice z volieb rím.kat. školských stolíc v Bodiciach, Dovalove, Hrboltovej, Hubovej, Kalamenoch, Komjatnej, Likavke, Liptovskej Kokave, Liptovskej Lúžnej, Liptovskej Štiavnici, Liptovskej Tepličke, Liptovskom Michale, Liskovej, Lúčkach, Ľubochni, Malom Borovom, Martinčeku, Palúdzke, Pavlovej Vsi, prosieku a Svätom Kríži.

182. 1903

83 - 2022

Zápisnica z voľby Rím.kat. školskej stolice v Ružomberku a jeho uliciach Bielom Potoku, Černovej, Villaludrovej a Vlkolínci, zápisnice zo zasadnutí kuratórií štátnych Judových škôl v Liptovskom Hrádku, Kráľovej Lehote a Partizánskej Ľupči - Magurke, zápisnice z porád učiteľského zboru Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, žiadosť o zriadenie štátnej Judovej školy v Žiari, program smútočnej spomienky 5. výročia tragickej smrti cisárovnej Alžbety, manželky cisára Františka Jozefa I., usporiadanej v Štátnej meštianskej škole v Liptovskom Mikuláši, súpis inventáru kancelárie Školského inšpektorátu v Liptovskom Mikuláši, vyučovanie ev.

a.v. náboženstva v Štátnej ľudovej škole v Kráľovej Lehote, rím.kat. náboženstva v štátnych ľudových školách v Kráľovej Lehote a Partizánskej Ľupči - Magurke a židovského náboženstva v Rím.kat. dievčenskej meštianskej škole v Ružomberku a v Štátnej meštianskej škole v Liptovskom Mikuláši, stavba novej školskej budovy pre Ev.a.v. ľudovú školu v Ploštíne, žiadosť o pridelenie ďalšieho systemizovaného učiteľského miesta pre Rím.kat. ľudovú školu v Lúčkach, situačná správa zo Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Hrádku, štatistické údaje o počtoch žiakov v školskom roku 1902/1903 z Rím.kat. dievčenskej meštianskej školy v Ružomberku a Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, osobné spisy: Mária Hýrošová, učiteľka Rím.kat. ľudovej školy v Martinčeku, Katarína Klauszová, učiteľka Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Hrádku, Juraj Mikula, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Hrboltovej, Anna Okolicsányiová, učiteľka Štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči, Augusta Okolicsányiová, učiteľka Štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči, Štefan Prucklechner, učiteľ Štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči - Magurke, Gustáv Škonyár, riaditeľ Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, programy školských slávností usporiadaných z príležitosti ukončenia školského roku v Rím.kat. dievčenskej meštianskej škole v Ružomberku a v Štátnej meštianskej škole v Liptovskom Mikuláši, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Hybiach, Liptovskom Hrádku, Partizánskej Ľupči, Partizánskej Ľupči - Magurke a Sliáčoch a štátnych materských škôl v Bobrovci, Liskovej, Partizánskej Ľupči a Sliáčoch, sťažnosti Jána Jančeka, továrnik v Ružomberku, na učiteľa Rím.kat. chlapčenskej ľudovej školy v Ružomberku Jána Števäčka pre zanedbávanie učiteľských povinností v súvislosti

s vykonávaním funkcie riaditeľa Priemyselnej banky, úč. spol. v Ružomberku, penzijné poistenie vdov po učiteľoch, oznámenia o výsledkoch záverečných skúšok, bezplatné prídely učebníc pre chudobných žiakov, smernice k organizovaniu ošacovacích a stravovacích akcií pre chudobných žiakov, žiadosti k prijatiu do školských služieb, zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, riešenie sťažností na učiteľov.

Iudovej školy v Kalomenech, Ján Nikel, učiteľ Rím.kat. Iudovej školy v Lislovej, Juraj Nikel, učiteľ Rím.kat. Iudovej školy v Liptovskom Mikuláši, 1904, učiteľ Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, 4 - 1178

Hlásenia Pavla Adamovich nadriadeným orgánom, že prevzal úrad školského inšpektora od Arpáda Kiszelyho, pozdravné posolstvá novému školskému inšpektorovi od Jána Šimkoviča, seniora ev.a.v. liptovského dištriktu, Alexandra Párvyho, spišského biskupa a od Pavla Zelenku, ev.a.v. biskupa v Miškovci, osobné spisy: Jozef Árvay, učiteľ Rím.kat. Iudovej školy v Svätom Križi, Gejza Bachratý, učiteľ Rím.kat. Iudovej školy v Liptovskom Mikuláši, Jolana Benedeková, učiteľka Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, Andrej Blaho, učiteľ Rím.kat. Iudovej školy v Liptovskej Osade, Jozef Černota, učiteľ Rím.kat. Iudovej školy v Liptovskej Sielnici, Viliam Demicher, učiteľ Štátnej Iudovej školy v Beňadikovej, Ján Chalúpka, učiteľ Ev.a.v. Iudovej školy v Ilanove, František Jendrichovský, učiteľ Rím.kat. Iudovej školy v Dovalove, František Kiczoš, učiteľ Rím.kat. Iudovej školy v Bodiciach, Mária Kováriková, učiteľka Rím.kat. Iudovej školy v Malom Borovom, Ján Krmeský, učiteľ Ev.a.v. Iudovej školy v Ploštíne, Emil Križan, učiteľ Ev.a.v. Iudovej školy v Liptovskej Porúbke, Jozef Kroneraff,

učiteľ Rím.kat. Iudovej školy v Liptovských Revúcach, Karol Lindtner, učiteľ Rím.kat. Iudovej školy v Dovalove, Fridrich Mattyašovský, učiteľ Rím.kat. Iudovej školy v Svätom Kríži, Samuel Medrický, učiteľ Rím.kat. Iudovej školy v Liptovskej Lúžnej, Ján Medzihradský, učiteľ Štátnej Iudovej školy v Beňadikovej, Anton Mojš, učiteľ Rím.kat. Iudovej školy v Liptovskom Michale, Jozef Moravčík, učiteľ Rím.kat. Iudovej školy v Kalamenoch, Ján Nikel, učiteľ Rím.kat. Iudovej školy v Liskovej, Juraj Nikel, učiteľ Rím.kat. Iudovej školy v Liskovej, Ferdinand Orbán, učiteľ Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Anna Országhová, učiteľka Štátnej materskej školy v Hybiach, Alexander Plavecký, učiteľ Rím.kat. Iudovej školy v Liptovskej Lúžnej, Teodor Stehlík, učiteľ Rím.kat. Iudovej školy v Kalamenoch, Elena Szikszayová, učiteľka Rím.kat. Iudovej školy v Kalamenoch, rozpočty a záverečné vyúčtovania Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši a Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, problémy so stavbou novej budovy pre Štátnu Iudovú školu v Hybiach, stanovisko školského inšpektora k žiadostiam obcí Dúbrava, Jalovec, Lazisko, Liptovská Ondrašová a Liptovská Sielnica o zriadenie štátnych Iudových škôl, odmeny pre učiteľov štátnych a cirkevných škôl, ktorí dosiahli dobré výsledky vo vyučovaní maďarského jazyka, žiadosť o poštátnenie cirkevných škôl v Liptovskej Kokave, zoznamy učiteľov štátnych Iudových škôl a štátnych materských škôl, ktorí v roku 1904 pôsobili viac ako 10 rokov v školských službách, vyplácanie dôchodkov zo základiny rodiny Wechselmann poukazovaných Židovskou náboženskou obcou v Budapešti učiteľom Židovskej Iudovej školy v Liptovskom Mikuláši, súpis inventáru Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, bezplatné prídely učebníc pre chudobných žiakov, zoznamy žiakov oslo-

bodených od školských poplatkov, jednorázové finančné výpomoci pre učiteľov, stav školského majetku a vyúčtovanie školskej pokladnice v Liptovskej Kokave, konkurz na obsadenie voľného učiteľského miesta Štátnej ľudovej školy v Beňadikovej, ponuky domov k prenájmu pre potreby štátnej ľudovej školy a štátnej materskej školy v Partizánskej Ľupči, program školskej slávnosti usporiadanej z príležitosti ukončenia školského roku v Rím.kat. dievčenskej meštianskej škole v Ružomberku, školy v Švošovce, Eugen Jonocku, učiteľ Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Jozef Kasanický, učiteľ Rím.kat. K 36vej škole 1904 Ružomberku - Dielom 1200 - 1571rej Klapáč, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Hybiach, Andrej Klimeš, učiteľ Ev.a.v.

v. Zápisnice zo zasadnutí kuratória Štátnej ľudovej školy v Beňadikovej, zriaďovanie hospodárskych opakovacích škôl v Dovalove, Hubovej, Liptovskej Kokave, Liptovskej Osade, Liptovskej Teplej, Liptovskom Mikuláši, Lúčkach, Stankovanoch, Štrbe a Važci, zápisnice zo zasadnutí kuratória Štátnej ľudovej školy v Hybiach, pridelenie ďalšieho systemizovaného učiteľského miesta pre Rím.kat. ľudovú školu v Likavke a Ev.a.v. ľudovú školu vo Važci, stavby nových školských budov pre Ev.a.v. ľudovú školu v Liptovskej Porúbke, Rím.kat. ľudovú školu v Likavke, Štátnu ľudovú školu v Liptovskom Mikuláši, Štátnu materskú školu v Liptovskom Mikuláši a pre Štátnu meštiansku školu v Liptovskom Mikuláši, štatistické údaje o počtoch žiakov a o počtoch a obsadení učiteľských systemizovaných miest v školských rokoch 1903/1904 a 1904/1905 zo všetkých druhov škôl na území Liptovskej župy, osobné spisy: Juraj Babka, učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy v Liptovskej Sielnici, Emanuel Bauer, učiteľ Židovskej ľudovej školy v Ružomberku, Jozef Bisz, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy vo Východnej, Ferdinand Bricht, učiteľ

teľ Židovskej ľudovej školy v Ružomberku, Matej Franko, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Švošove, Ružena Gerenčerová, učiteľka Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Vilma Hajde, učiteľka Štátnej ľudovej školy v Hybiach, Karol Harman, učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy vo Vyšnej Boci, František Leopold Hattala, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Okoličnom, Ignác Hladkúlik, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Komjatnej, Júlia Husáriková, učiteľka Rím.kat. ľudovej školy v Švošove, Eugen Jonesku, učiteľ Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Jozef Kasanický, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Ružomberku - Bielom Potoku, Andrej Klapáč, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Hybiach, Andrej Klimo, učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy v Jamníku, Pavol Kolesár, učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy vo Vyšnej Boci, Karol Komár, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Likavke, Ján Krasnec, riaditeľ Štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči, Jozef Leitersdorfer, učiteľ Židovskej ľudovej školy v Ružomberku, Jozef Mudrončík, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Likavke, Juraj Nahálka, učiteľ Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši, Elena Naháľková, rod. Lehocká, učiteľka Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši, Ján Jaroslav Neumann, učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy v Liptovskej Porúbke, Otto Prúnyi, riaditeľ Štátnej ľudovej školy v Hybiach, Maximilian Sonneschein, učiteľ Židovskej ľudovej školy v Liptovskej Sielnici, Teodor Stehlík, učiteľ Štátnej ľudovej školy v Sliačoch, Rudolf Szajták, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Palúdzke, Vendelín Tholt, učiteľ rím.kat. ľudových škôl v Hrboltovej a Liptovskom Ondreji, Peter Tréger, učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy v Nižnej Boci, Elena Valčová, učiteľka Rím.kat. ľudovej školy v Martinčeku, prenájom miestností v dome Márie Schweigelovej, rod. Sokolovej

v Liptovskom Mikuláši pre potreby kancelárie Školského inšpek-
torátu v Liptovskom Mikuláši, situačné správy zo štátnych Ju-
dových škôl v Beňadikovej, Hybiach, Partizánskej Ľupči - Ma-
gurke a Sliachoch, žiadosť Rím.kat. školskej stolice v Hubovej
o pridelenie štátnej podpory pre Rím.kat. Judovú školu v Hubo-
vej, konkurz na obsadenie voľného učiteľského miesta Štátnej
Judovej školy v Sliachoch, rozpočty a záverečné vyúčtovania
štátnych Judových škôl v Hybiach, Partizánskej Ľupči, Par-
tizánskej Ľupči - Magurke a Sliachoch a štátnych materských škôl
v Hybiach, Liskovej, Partizánskej Ľupči a Sliachoch, zoznamy
žiakov oslobodených od školských poplatkov, žiadosť o povolenie
stavby účelovej budovy pre kancelárie Školského inšpektrátu
v Liptovskom Mikuláši, kvalifikácia učiteľov ev.a.v. Judových
škôl v Jakubovanoch, Konskej, Liptovskom Ondreji, Smrečanoch
a Veternej Porube.

nesignované

Výročná správa Rím.kat. dievčenskej Judovej školy v Ru-
žomberku a Rím.kat. chlapčenskej Judovej školy v Ružomberku
za školský rok 1903/1904, štatistické údaje o počtoch ško-
lopovinných detí v školskom roku 1904/1905 z Liptovskej Osady.

K 37

184. 1905 49 - 423

Poštátnenie Rím.kat. Judovej školy v Liptovskej Štiav-
nici, zápisnice z volieb rím.kat. školských stolíc v Bobrovci,
Bodiciach, Devalove, Hrboltovej, Hubovej, Hybiach, Jalovci,
Kalamenoch, Komjatnej, Kvačanoch, Likavke, Liptovskej Kokave,
Liptovskej Lúžnej, Liptovskej Mare, Liptovskej Osade, Liptov-
skej Sielnici, Liptovskej Štiavnici, Liptovskej Teplej, Lip-

tovskej Tepličke, Liptovských Kľačanoch, Liptovských Matiašovciach, Liptovských Revúcach, Liptovskom Michale, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Ondreji, Liptovskom Trnovci, Liskovej, Lúčkach, Ľubeli, Ľubochni, Malužinej, Martinčeku, Okoličnom, Palúdzke, Partizánskej Ľupči, Pavlovej, Vsi, Prosieku, Sliachoch, Smrečanoch, Stankovanoch, Svätom Križi, Švošove, Trstennom, Východnej a Žiari, premiestnenie Štátnej materskej školy v Liptovskej Perúbke do Liptovského Hrádku, stavba nových školských budov pre potreby štátnej ľudovej školy, štátnej materskej školy a štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, zápisnica zo zasadnutia kuratória Štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči - Magurke, zápisnice z poradí učiteľského zboru Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Hrádku, zoznam štátnych ľudových škôl a štátnych materských škôl na území Liptovskej župy, ktoré si prenajímali budovy a miestnosti pre učebne, vyčíslenie nájomného a vymeranie prenajatej plochy, údaje o vyučovacom jazyku zo všetkých druhov škôl na území Liptovskej župy, štatistické údaje o počtoch učňov a ich profesiách v školskom roku 1904/1905 z Učňovskej školy v Ružomberku, prenájom miestností v domoch Andreja Pálku, dr. Fridricha Ullmanna, Šimona Sängera, vd. Jozefíny Ullmannovej, rod. Ringovej a Liptovskosvätomikulášskej sporiteľne, úč. spol. v Liptovskom Mikuláši pre potreby štátnej ľudovej školy, štátnej materskej školy a štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, zoznam učiteľov Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši a údaje o ich úväzku, situačné správy zo štátnych ľudových škôl v Hybiach, Liptovskom Hrádku a Sliachoch, zaistenie pozemku pod stavbu novej školskej budovy pre Štátnu materskú školu v Liskovej, rozpočty a záverečné vyúčtovania Štátnej ľudovej školy v Beňadikovej,

programy školských slávností usporiadaných z príležitosti ukončenia školského roku v Rím.kat. dievčenskej meštianskej škole v Ružomberku a Štátnej Judovej škole v Liptovskom Hrádku, pridely školských pomôcok a učebníc, výsledky záverečných skúšok, zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, prenájom miestností v domoch Štefana Šrobára a Andreja Šrobára pre potreby Štátnej materskej školy v Liskovej, osobné spisy: Margita Migazy, rod. Szita, učiteľka Štátnej materskej školy v Liptovskom Hrádku.

osobné spisy: Koloman Detrich, učiteľ Rím.kat. Judovej školy v Prosieku, Ján Gerák, riaditeľ Štátnej Judovej školy v K 38

Ružomberku - Rybárpoli, Jozef Haj 426 - 1117 Rím.kat. Judovej školy vo Východnej, Irena Ligeti, učiteľka Štátnej Judovej školy

Žiadosti o poštátnenie cirkevných škôl v Liptovskom Trnoveci, Prosieku a Východnej, divadelné predstavenie hry Sväté Vianoce usporiadané Štátnou Judovou školou v Liptovskom Hrádku, výročné správy štátnej Judovej školy a štátnej materskej školy v Hybiach a Židovskej Judovej školy v Liptovskom Mikuláši za školský rok 1904/1905, štatistické údaje o počtoch žiačok a obsadení učiteľských systemizovaných miest v školskom roku 1904/1905 z Rím.kat. dievčenskej meštianskej školy v Ružomberku, zriadenie Štátnej Judovej školy v Ružomberku - Rybárpoli, upresnenie vzťahu Mauthnerových textilných závodov, úč.spol. v Ružomberku - Rybárpoli k Štátnej Judovej škole v Ružomberku - Rybárpoli vo veci jej podporovania a udržiavania, štatistické údaje o počtoch žiakov, ich náboženstve a národnosti v školskom roku 1905/1906 zo štátnych Judových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Hybiach, Kráľovej Lehote, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči, Partizánskej Ľupči - Magurke a Ružomberku - Rybárpoli, stavby nových školských budov

pre Rím.kat. Iudovú školu v Liptovskej Tepličke a Štátnu Iudovú školu v Ružomberku - Rybárpoli, zápisnice zo zasadnutí kuratória Štátnej Iudovej školy v Partizánskej Ľupči - Magurke, vymenovanie Júliusa Jolescha, riaditeľa Mauthnerových textilných závodov, úč.spol. v Ružomberku - Rybárpoli, za predsedu kuratória Štátnej Iudovej školy v Ružomberku - Rybárpoli, zápisnice z poradí učiteľských zborov štátnych Iudových škôl v Liptovskom Hrádku a Ružomberku - Rybárpoli, zápisnice zo zasadnutí kuratória Štátnej materskej školy v Bobrovci, osobné spisy: Koloman Detrich, učiteľ Rím.kat. Iudovej školy v Prosieku, Ján Garžík, riaditeľ Štátnej Iudovej školy v Ružomberku - Rybárpoli, Jozef Hajduk, učiteľ Rím.kat. Iudovej školy vo Východnej, Irena Ligeti, učiteľka Štátnej Iudovej školy v Ružomberku - Rybárpoli, Viktor Mattyašovský, učiteľ Rím.kat. Iudovej školy v Hrboltovej, František Magyar, učiteľ Štátnej Iudovej školy v Bešeňovej, Zuzana Majorošová, učiteľka Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, Vojtech Nikel, učiteľ Štátnej Iudovej školy v Ružomberku - Rybárpoli, Vilma Pfištererová, učiteľka Štátnej Iudovej školy v Ružomberku - - Rybárpoli, učebné osnovy a plány práce zo štátnych Iudových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Hybiach, Liptovskom Hrádku a Sliáčoch, zoznam učiteľov Učňovskej školy v Ružomberku a údaje o ich úväzku, bezplatné prídely učebníc pre chudobných žiakov, zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, hlásenia cirkevných školských inšpektorov o personálnych zmenách v cirkevných školách, žiadosti o prijatie do školských služieb, jednorázové finančné výpomoci pre učiteľov, penzijné poistenie vdov po učiteľoch, riešenie sťažností na učiteľov, charakteristika školských pomerov v Ružomberku - - Rybárpoli a Sliáčoch, vyučovanie ev.a.v. náboženstva v Štát-

nej ľudovej škole v Ružomberku - Rybárpoli, rím.kat. náboženstva v Štátnej ľudovej škole v Hybiach a židovského náboženstva v Štátnej ľudovej škole v Hybiach a Štátnej meštianskej škole v Liptovskom Mikuláši, vyhodnotenie tridsaťročného pôsobenia Andreja Blahu, učiteľa Rím.kat. ľudovej školy v Liptovskej Osade, v školských službách, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych ľudových škôl v Bešeňovej, Hybiach, Kráľovej Lehote a Liptovskom Hrádku, celouhorská štatistika o počtoch žiakov a obsadení učiteľských systemizovaných miest v meštianskych školách, vyšších dievčenských školách a vyšších obchodných školách za školský rok 1904/1905.

Lisť episkopského biskupa Alexandra Párvyho školskému inšpektorovi v Liptovskom Mikuláši, v ktorom vyjadruje svoj názor na stav školského majetku v rím.kat. ľudových školách na území Liptovskej župy, proces pred súdom v Bratislave z 12. júna 1906. K 39

Súpisy školského majetku z boci Andice, Benice, Beňadiková, Bešeňová, Bobrovček, Bobrovec, Bobrovník, Bodice, Bukovina, Čemice, Demänová, Dlhá Lúka, Devalovo, Dúbrava, Hliník, Hôra, Hrboltová, Hubová, Hutý, Hybe, Ižipovce, Ivanovo, Jakubovany, Jalovec, Jamník, Komjatná, Kráľova Lehota, Kvačany, Likavka, Liptovská Kokava, Liptovská Lúžna, Liptovská Mara, Liptovská Ondrašová, Liptovská Osada, Liptovská Porúbka, Liptovská Sielnica, Liptovská Teplá, Liptovská Teplička, Liptovské Kľačany, Liptovské Revúce, Martinček a Potok.

načnutei kurátorii štátnych ľudových škôl v Partizánskej Ľupči - Nagurke a Ružomberku - Rybárpoli, zápisnica zo zasadnutia učiteľských škôl v Liptovskom Mikuláši, vymenovanie Andreja Hlinku, rím.kat. farára v Ružomberku. K 40

Súpisy školského majetku z obcí Liptovský Hrádok, Liptovský Michal, Liptovský Mikuláš, Liptovský Ondrej, Lisková,

Lúčky, Ludrová, Ľubeľa, Madočany, Malé Borové, Malužiná, Ne-
žitovce, Nižná Boca, Okoličné, Paludza, Palúdzka, Parížovce,
Partizánska Ľupča, Pavčina Lehota, Pavlova Ves, Ploštín,
Podtureň, Pribylina, Prosiok, Ružomberok, Ružomberok - Biely
Potok, Ružomberok - Černová, Ružomberok - Vlkolínec, Sliache,
Smrečany, Sokolče, Štiavnička, Štrba, Trstené, Veľké Borové,
Vlašky, Vyšná Boca a Závažná Poruba.

1906

143 - 927

List spišského biskupa Alexandra Párvyho školskému in-
špektorovi v Liptovskom Mikuláši, v ktorom vyjadruje svoju
nespokojnosť so stavom vyučovania maďarského jazyka v rím.
kat. ľudových školách na území Liptovskej župy, proces pred
Krajským súdom v Ružomberku proti Pavlovi Čobrdovi, ev.a.v.
farárovi v Smrečanoch, a Václavovi Vranému, učiteľovi Ev.a.v.
ľudovej školy v Palúdzke, za propagovanie slovenských poli-
tických piesní a básní v školách a za ich odpor proti odná-
rodňovaniu slovenských detí a národnostnému útlaku Slovákov,
požiar v Ev.a.v. ľudovej škole v Palúdzke, vymenovanie Vladi-
míra Reötyho za riaditeľa Učňovskej školy v Liptovskom Mi-
kuláši, zápisnice zo zasadnutí dozorných výborov učňovských
škôl v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku, zápisnice zo za-
sadnutí kuratórií štátnych ľudových škôl v Partizánskej Ľupči -
- Magurke a Ružomberku - Rybárpoli, zápisnica zo zasadnutia
učiteľského zboru Štátnej meštianskej školy v Liptovskom
Mikuláši, vymenovanie Andreja Hlinku, rím.kat. farára v Ru-
žomberku, za predsedu dozorného výboru Učňovskej školy v Ru-
žomberku, prenájom miestností pre potreby Štátnej materskej

školy v Bobrovci, stavba novej školskej budovy pre Štátnu
Iudovú školu v Bešeňovej, vyučovanie rím.kat., ev.a.v.
a židovského náboženstva v Štátnej Iudovej škole v Ružomberku -
- Rybárpoli, štatistické údaje o počte a obsadení učiteľ-
ských systemizovaných miest, o hospodárení s pridelenými
finančnými prostriedkami a situačné správy zo štátnych Iudo-
vých škôl v Bešeňovej, Beňadikovej, Hybiach, Liptovskom Hrádku,
Partizánskej Ľupči, Partizánskej Ľupči - Magurke a Sliáčoch
a zo štátnych materských škôl v Bobrovci, Hybiach, Liskovej,
Partizánskej Ľupči a Sliáčoch, finančná podpora Izidora
Mauthnera, majiteľa Mauthnerových textilných závodov, úč.spol.
v Ružomberku - Rybárpoli, na stavbu novej budovy pre Štátnu
Iudovú školu v Ružomberku - Rybárpoli, štatistické údaje
o činnosti letných útulkov pre deti na území Liptovskej župy,
štatistické údaje o počtoch žiačok Rím.kat. dievčenskej
meštianskej školy v Ružomberku v školských rokoch 1893/1894 -
- 1904/1905 a zoznamy príslušníčok rehole satmárskych milosrdných
sestier sv. Vincenta, ktoré v uvedenom časovom rozpätí v škole
vyučovali, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych Iudo-
vých škôl v Bešeňovej, Hybiach, Kráľovej Lehote, Partizánskej
Ľupči - Magurke a Sliáčoch a štátnych materských škôl v Bob-
rovci, Liskovej a Sliáčoch, osobné spisy: Izabella Döri,
učiteľka Štátnej materskej školy v Liskovej, Eduard Krompaský,
učiteľ Štátnej Iudovej školy v Beňadikovej, Ján Sliacky,
učiteľ Rím.kat. Iudovej školy v Ružomberku - Vlkolínci,
Alžbeta Szakallová, učiteľka Štátnej Iudovej školy v Liptov-
skom Hrádku, učebné osnovy a plány práce štátnych Iudových
škôl v Bešeňovej, Partizánskej Ľupči a Sliáčoch a Rím.kat.
Iudovej školy v Liptovskej Lúžnej, jednorázové finančné vý-
pomoci pre učiteľov, zoznamy žiakov oslobodených od škol-

ských poplatkov. 1906 riaditeľa Štátnej školy v Ružomberku -
- Rybárpoli Jána Garžika za dosiahnutie dobrých výsledkov
Hlásenia o stave školských budov a učiteľských bytov,
výkazy nehnuteľného školského majetku, výpisy z kanonických
vizitácií, požiadavky na opravy a stavby nových školských
budov z rím.kat. ľudových škôl v Dovalove, Hrboltovej, Hubo-
vej, Hybiach, Liptovskej Kokave, Liptovskej Lúžnej, Liptovskej
Mare, Liptovskej Osade, Liptovskej Sielnici, Liptovskej Teplič-
ke, Liptovských Revúcach, Liptovskom Trnovci, Liskovej, Lúčkach,
Ľubochni, Malužinej, Ružomberku, Stankovanoch a Východnej,
ktorých patrónom a udržiavateľom bol štátny lesný erár, zá-
pisnice z volieb rím.kat. školských stolíc v Malom Borovom
a Veľkom Borovom, zriadenie Učňovskej školy v Partizánskej
Ľupči, zápisnice zo zasadnutí kuratórií Štátnej ľudovej školy
v Sliačoch a Štátnej materskej školy v Bobrovci, zápisnice
zo zasadnutí dozorného výboru Učňovskej školy v Partizánskej
Ľupči, mesačné správy o činnosti školského inšpektora, hlá-
senia o stave školských knižníc, neúmerne počty žiakov
v štátnych a cirkevných školách, zoznamy žiakov oslobodených
od školských poplatkov, sťažnosti na učiteľov, štatistické
údaje o počtoch žiakov, ich náboženstve a národnosti zo štát-
nych ľudových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Hybiach, Krá-
ľovej Lehote, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Parti-
zánskej Ľupči, Partizánskej Ľupči - Magurke a Ružomberku -
- Rybárpoli, charakteristika pomerov v Rím.kat. ľudovej škole
v Liptovských Revúcach, učebné osnovy a plány práce štátnych
ľudových škôl v Beňadikovej, Kráľovej Lehote, Liptovskom Hrádku,

Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči - Magurke a Sliachoch a Štátnej materskej školy v Hybiach, zoznam učiteľov Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši a údaje o ich úväzku, vyznamenanie riaditeľa Štátnej ľudovej školy v Ružomberku - - Rybárpoli Jána Garžíka za dosiahnutie dobrých výsledkov vo vyučovaní maďarského jazyka, rozpočty a záverečné vyúčtovania alumnea zriadeného pri Štátnej ľudovej škole v Liptovskom Hrádku, Štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči a Štátnej materskej školy v Partizánskej Ľupči, osobné spisy: Alexander Dalloš, učiteľ Štátnej ľudovej školy v Hybiach, Vilma Garžíková, rod. Pfištererová, učiteľka Štátnej ľudovej školy v Ružomberku - Rybárpoli, Júlia Krasnecová, rod. Endersová, učiteľka Štátnej materskej školy v Partizánskej Ľupči, Hedviga Szalayová, učiteľka Štátnej ľudovej školy v Hybiach, Ružena Šalláková, učiteľka Štátnej ľudovej školy v Hybiach.

zo zasadnutí dozorných výborov nesignované škôl v Liptovskom

Zápisnice z inšpekčných prehliadok ev.a.v. ľudových škôl v Hybiach, Jamníku, Liptovskom Trnovci, Liskovej, Liptovskom Jáne, Palúdzke, Ružomberku a Štrbe, rím.kat. ľudových škôl v Hrboltovej, Hubovej, Hybiach, Likavke, Liptovskej Lúžnej, Liptovskej Mare, Liptovskej Osade, Liptovskej Teplej, Liptovskom Jáne, Liptovskom Michale, Liptovskom Trnovci, Liskovej, Lúčkach, Ľubochni, Martinčeku, Okoličnom, Palúdzke, dievčenskej v Ružomberku, chlapčenskej v Ružomberku, Ružomberku - - Bielom Potoku, Ružomberku - Černovej, Ružomberku - Vkolínci, Stankovanech a Štrbe, štátnych ľudových škôl v Bešeňovej, Kráľovej Lehote, Liptovskom Hrádku, Partizánskej Ľupči - Magurke a Ružomberku - Rybárpoli a Židovskej ľudovej školy v Liptovskej Teplej, štatistické údaje o počtoch školopovinných v školskom roku 1906/1907 z obcí Liptovskej župy, osobné

spisy: Jozef Leitersdorfer, učiteľ Židovskej ľudovej školy v Ružomberku, Jakub Stark, učiteľ Židovskej ľudovej školy v Liptovskej Teplej a Václav Vraný, učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy v Palúdzke, zoznam žiakov v školskom roku 1906/1907 z Rím.kat. ľudovej školy v Hrboltovej.

186. potrebných materskej 115 - 1249 - Partizánskej Ľupči, situácie správy zo štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Hrboltovej, Poštátne Rím.kat. ľudovej školy v Liptovskej Štiavnici, zápisnica z inšpekčnej prehliadky Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, ktorú vykonal riaditeľ Štátnej meštianskej školy v Brezne Július Ištvánffy na základe nariadenia Ministerstva kultu a vyučovania, zápisnica zo zhromaždenia členov Spolku rím.kat. učiteľov Liptovskej župy, zápisnice zo zasadnutí dozorných výborov učňovských škôl v Liptovskom Mikuláši a Partizánskej Ľupči, zápisnice zo zasadnutí kura-tórií štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Partizánskej Ľupči - Magurke a Sliáčoch a Štátnej materskej školy v Bobrovcí, odkúpenie pozemkov pod stavby nových školských budov pre štátnu ľudovú školu, štátnu materskú školu a štátnu meštiansku školu v Liptovskom Mikuláši, žiadosť o povolenie stavby novej školskej budovy pre Rím.kat. ľudovú školu v Svätom Kríži, programy školských slávností usporiadaných z príležitosti 40. výročia korunovácie Františka Jozefa I. za uhorského kráľa v štátnych ľudových školách v Liptovskom Hrádku, Ružomberku - Rybárpoli a Sliáčoch, údaje o vyučovacom jazyku v školách na území Liptovskej župy, stavby nových školských budov pre Rím.kat. ľudovú školu v Liptovskej Mare a pre Štátnu ľudovú školu v Beňadikovej, žiadosť o pridelenie

ďalšieho systemizovaného učiteľského miesta pre Rím.kat. ľudovú školu v Liptovskej Osade, žiadosť o poštátnenie Rím.kat. ľudovej školy v Liptovských Revúcach, návrhy školského inšpektora v Liptovskom Mikuláši Ľudovíta Šándora a riaditeľa Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši Vladimíra Reötyho k zmenám učebných osnov a organizácie vyučovania v meštianskych školách, problémy s prenájmom miestností pre potreby Štátnej materskej školy v Partizánskej Ľupči, situačné správy zo štátnych ľudových škôl v Bešeňovej, Hybiach a Ružomberku - Rybárpoli, z Ev.a.v. ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši a z Rím.kat. ľudovej školy v Svätom Križi, personálne zmeny v cirkevných školách, vyučovanie rím.kat. náboženstva v Štátnej ľudovej škole v Kráľovej Lehotě, výsledky peňažnej zbierky venovanej rozvoju učňovských škôl v Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči a Ružomberku, zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, osobné spisy: Ján Garžík, riaditeľ Štátnej ľudovej školy v Ružomberku - Rybárpoli, Eugen Jonesku, učiteľ Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Jozef Kroneraff, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Liptovských Revúcach, Peter Tholt, učiteľ Štátnej ľudovej školy v Liptovskej Štiavnici, vyučovanie ev.a.v. náboženstva v štátnych ľudových školách v Bešeňovej, Liptovskom Hrádku a Partizánskej Ľupči, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej a Ružomberku - Rybárpoli, štátnych materských škôl v Bobrovci a Liskovej a Učňovskej školy v Partizánskej Ľupči, vymenovanie Henrika Dvoržáka, riaditeľa podnikov banského eráru v Partizánskej Ľupči - Magurke, za predsedu kuratória Štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči - Magurke.

nie dôchodkov učiteľov ev.a.v. židovských škôl v Bebrovčoch K 44
Hybiach 1907 byline a Sokolstva 1250 - 1526. židovských škôl
v Liptovskej Kerkave, Liptovskej Tepličke a Veľkom Barove
21. Štatistické údaje o počtoch žiakov, ich náboženstve
a národnosti zo všetkých druhov škôl na území Liptovskej
župy v školskom roku 1905/1906, mesačné správy o činnosti
školského inšpektora, nespokojnosť rodičov s pomaďarčovaním
žiakov v ev.a.v. židovských školách v Štrbe a vo Važci, návrh
Kruhu učiteliek štátnych materských škôl Čanádskej župy
na zmenu zákona číslo XV/1891 o materských školách v Uhorsku,
vymenovanie nových kuratórií štátnych židovských škôl v Be-
šeňovej, Kráľovej Lehote a Liptovskej Štiavnici, žiadosti
o zriadenie štátnych materských škôl v Bešeňovej, Likavke,
Liptovskom Mikuláši - Vrbici a Okoličnom, zriadenie Učňovskej
školy v Ružomberku - Rybárpoli, upresnenie vzťahu Mauthne-
rových textilných závodov, úč.spol. v Ružomberku - Rybárpoli
a mesta Ružomberok vo veci podporovania a udržiavania Uč-
ňovskej školy v Ružomberku - Rybárpoli, zápisnice zo zasadnutí
kuratórií štátnych židovských škôl v Bešeňovej, Kráľovej Lehote
a Liptovskej Štiavnici, štatistické údaje o počtoch žiakov,
ich náboženstve a národnosti v školskom roku 1907/1908
zo štátnych židovských škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Hybiach,
Kráľovej Lehote, Liptovskej Štiavnici, Liptovskom Hrádku,
Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči, Partizánskej Ľupči -
- Magurke, Ružomberku - Rybárpoli a Sliáčoch, súpis inventá-
ru Učňovskej školy v Ružomberku - Rybárpoli, úprava záhrady
Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, situačná
správa zo Štátnej materskej školy v Hybiach, povinné doučo-
vanie maďarského jazyka v Rím.kat. židovej škole v Svätom
Kríži a v Ev.a.v. židovej škole v Závažnej Porube, vyčísle-

nie dôchodkov učiteľov ev.a.v. ľudových škôl v Bobrovčeku, Hybiach, Pribyline a Sokolčiach, rím.kat. ľudových škôl v Liptovskej Kokave, Liptovskej Tepličke a Veľkom Borovom, a Židovskej ľudovej školy v Ružomberku, personálne zmeny v cirkevných školách, zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, sťažnosť na zlú školskú dochádzku v Ev.a.v. ľudovej škole v Paludzi, osobné spisy: Július Blišťan, učiteľ Štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči, Alžbeta Zmeková, učiteľka Štátnej ľudovej školy v Liptovskej Štiavnici, rozpočty a záverečné vyúčtovania alumnea zriadeného pri Štátnej ľudovej škole v Liptovskom Hrádku, štátnych ľudových škôl v Bešeňovej, Liptovskom Hrádku a Sliačoch, štátnych materských škôl v Hybiach, Liptovskom Mikuláši a Sliačoch a Učňovskej školy v Ružomberku - Rybárpoli, celouhorská štatistika o počtoch žiakov a obsadení učiteľských systemizovaných miest v meštianskych školách, vyšších dievčenských školách a vyšších obchodných školách za školský rok 1906/1907, vyznamenanie riaditeľa Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši Vladimíra Reöthyho za dosiahnutie dobrých výsledkov pri vyučovaní.

nesignované

Zápisnice z inšpekčných prehliadok ev.a.v. ľudových škôl v Bobrovčeku, Devalove, Ilanove, Jakubovanoch, Jamníku, Konskej, Liptovskej Kokave, Liptovskej Porúbke, Liptovskej Sielnici, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Petre, Nižnej Boci, Palúdzke, Partizánskej Ľupči, Ploštíne, Pribyline, Smrečanoch, Sokolčiach, Vavrišove, Važci, Veternej Porube, Východnej, Vyšnej Boci a Závažnej Porube, rím.kat. ľudových škôl v Bobrovci, Bodiciach, Devalove, Hutách, Kalamenoch, Komjatnej, Kvačanoch, Liptovskej Kokave, Liptovskej Sielnici, Liptovskej

Štiavnici, Liptovskej Tepličke, Liptovských Kľačanoch, Liptovských Matiašovciach, Liptovských Revúcach, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Ondreji, Ludrovej, Ľubeli, Malom Borovom, Malužinej, Partizánskej Ľupči, Pavlovej Vsi, Prosieku, Sliachoch, Svätom Kríži, Švošove, Trstenom, Veľkom Borovom a Východnej, štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Partizánskej Ľupči a Sliachoch a židovských ľudových škôl v Liptovskej Sielnici a Ružomberku, osobné spisy: Alexander Árvay, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Palúdzke, Jozef Árvay, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Svätom Kríži, Ladislav Bačkor, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Liptovskej Osade, Tomáš Blaho, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Kvačanoch, Mária Dallošová, rod. Blaškovičová, učiteľka Štátnej materskej školy v Hybiach, Izabella Döri, učiteľka Štátnej materskej školy v Liskovej, Leopold Hattala, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Okoličnom, Vladimír Hečko, učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy v Hybiach, František Kiezoš, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Bodiciach, Júlia Krasnecová, rod. Endersová, učiteľka Štátnej materskej školy v Partizánskej Ľupči, Imrich Majoroš, učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy v Liptovskom Jáne, Zuzana Majorošová, učiteľka Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, Fridrich Mattyašovský, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Ludrovej, Alexander Pepich, učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy vo Vavrišove, Aurel Rumann, učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy v Liptovskej Kôkave, Eugen Rumann, učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy v Pribyline, Elena Stehlíková, rod. Deákyová, učiteľka Štátnej materskej školy v Sliachoch, Ľudovít Stolárik, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Štrbe, Gabriela Szokola, učiteľka Štátnej materskej školy v Bobrovci, Pavol Vajda, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Martinčeku, Valoczký Gabriel, učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy

v Devalove,

K 45

187.

1908

10 - 187

Štatistické údaje o počtoch žiakov, ich národnosti, náboženstve, veku a sociálnom pôvode, zoznamy žiakov opakovacích škôl, štatistické údaje o počtoch žiakov, ktorí opakovali ročníky pre neprospech a štatistické údaje o žiakoch, ktorí neovládali maďarský jazyk z ev.a.v. židovských škôl v Bobrov-
čeku, Devalove, Hybiach, Ilanove, Jakubovanoch, Jamníku, Kon-
skej, Liptovskej Kokave, Liptovskej Porúbke, Liptovskej Siel-
nici, Liptovskom Jáne, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Ondreji,
Liptovskom Petre, Liptovskom Trnovci, Liskovej, Nižnej Boci,
Paludzi, Palúdzke, Partizánskej Ľupči, Ploštíne, Pribyline,
Ružomberku, Smrečanoch, Sokolčiach, Štrbe, Vavrišove, Važci,
Veternej Porube, Východnej, Vyšnej Boci a Závažnej Porube,
z rím.kat. židovských škôl v Bobrovci, Bodiciach, Devalove, Hrbol-
tovej, Hubovej, Hutách, Hybiach, Kalamenoch, Komjatnej, Kva-
čanoch, Likavke, Liptovskej Kokave, Liptovskej Lúžnej, Lip-
tovskej Mare, Liptovskej Osade, Liptovskej Sielnici, Liptovskej
Teplej, Liptovskej Tepličke, Liptovských Kľačanoch, Liptov-
ských Matiašovciach, Liptovských Revúcach, Liptovskom Jáne,
Liptovskom Michale, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Ondreji,
Liptovskom Trnovci, Liskovej, Lúčkach, Ludrovej, Ľubeli, Ľu-
bochni, Malom Borovom, Malužinej, Martinčeku, Okoličnom, Pa-
lúdzke, Partizánskej Ľupči, Pavlovej Vsi, dievčenskej v Ružom-
berku, chlapčenskej v Ružomberku, Ružomberku - Bielom Potoku,
Ružomberku - Černovej, Ružomberku - Vlkolínci, Sliačoch,
Smrečanoch, Stankovanoch, Svätom Kríži, Štrbe, Švošove, Trste-

nom, Važci, Veľkom Borovom a Východnej, zo štátnych židovských škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Hybiach, Kráľovej Lehote, Liptovskej Štiavnici, Liptovskom Hrádku, Partizánskej Ľupči - Magurke, Ružomberku - Rybárpoli a Sliachoch a zo židovských židovských škôl v Liptovskej Sielnici, Liptovskej Teplej, Liptovskom Jáne, Liptovskom Mikuláši a Ružomberku, žiadosť obce Gôtovany o zriadenie školy, stanovy spolku striedlivosti pre žiakov Rím.kat. židovskej školy v Liskovej založeného Martinom Pazúrikom, rím.kat. farárom v Liskovej, vymenovanie kuratória Štátnej židovskej školy v Liptovskom Hrádku, zápisnice zo zasadnutí kuratória Štátnej židovskej školy v Kráľovej Lehote, zápisnice z poradí učiteľského zboru Štátnej židovskej školy v Liptovskom Mikuláši, pridelenie ďalšieho systemizovaného učiteľského miesta pre Ev.a.v. židovskú školu v Liptovskej Porúbke, vyšetrovanie sťažností na učiteľov, personálne zmeny v cirkevných školách, učebné osnovy a plány práce Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, uznesenie Hlavného lesného úradu v Liptovskom Hrádku o platových výhodách učiteľov rím.kat. židovských škôl, ktorých patrónom a udržiavateľom bol štátny lesný erár, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych židovských škôl v Hybiach a Kráľovej Lehote a Štátnej materskej školy v Hybiach, osobné spisy: Leonard Blcha, učiteľ Rím.kat. židovskej školy v Štrbe, Vendelín Tholt, učiteľ Rím.kat. židovskej školy v Ružomberku - Černovej, Dagmar Thuránska, učiteľka Štátnej židovskej školy v Liptovskom Mikuláši, hlásenia o kvalifikácii, dĺžke odbornej praxe a výške platov za školský rok 1907/1908 príslušníčok rehole satmárskych milosrdných sestier sv. Vincenta, ktoré vyučovali v Rím.kat. dievčenskej meštianskej škole v Ružomberku.

1908

190 - 962

Zriadenie Ev.a.v. Iudovej školy v Žiari, výročné správy za školský rok 1907/1908 zo Štátnej Iudovej školy v Ružomberku - Rybárpoli a z Učňovskej školy v Ružomberku - Rybárpoli, odstránenie nekvalifikovaných učiteľov z cirkevných škôl, zápisnice z volieb rím.kat. školských stolíc v Bobrovci, Hrboltovej, Hybiach, Jalovci, Liptovskej Lúžnej, Liptovskej Mare, Liptovskej Sielnici, Liptovskej Tepličke, Liptovskom Jáne, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Trnovci, Malom Borovom, Okoličnom, Partizánskej Ľupči, Pavlovej Vsi, Prosieku, Ružomberku a jeho uliciach Bielom Potoku, Černovej, Villaludrovej a Vlkolínci, Smrečanoch, Svätom Kríži, Trstenom, Veľkom Borovom, Východnej a Žiari, stanovisko školského inšpektora k žiadostiam obcí Bobrovec, Bobrovník, Bukovina, Demänová, Dúbrava, Hliník, Ižipovce, Jalovec, Lazisko, Likavka, Liptovská Anna, Liptovská Ondrašová, Liptovská Osada, Liptovské Revúce, Liptovský Ján, Liptovský Trnovec, Okoličné, Podtureň, Prosiek, Trstené, Tvarožná, Uhorská Ves a Važec o zriadenie štátnych Iudových škôl, smernice k používaniu slovenských učebníc vydaných Spolkom sv. Vojtecha v Trnave, nedostatky zistené pri inšpekčnej prehliadke Učňovskej školy v Ružomberku, nové učebné osnovy pre dievčenské meštianske školy, zápisnice zo zasadnutí dozorných výborov učňovských škôl v Liptovskom Mikuláši a Partizánskej Ľupči, zápisnice zo zasadnutí kuratórií štátnych Iudových škôl v Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči a Sliachoch a kuratória Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, zápisnice z porád učiteľských zborov štátnych Iudových škôl v Liptovskom Hrádku a Partizánskej

Ľupči, druhopisy triednych výkazov Židovskej ľudovej školy v Liptovskom Jáne za školské roky 1906/1907 a 1907/1908, údaje o učiteľoch ev.a.v. ľudových škôl v Bobrovčeku, Jakubovčanoch, Jamníku, Liptovskej Porúbke, Nižnej Boci, Paludzi, Smrečanoch, Sokolčiach, Vavrišove a Veternej Porube, ktorí zanedbávali vyučovanie v maďarskom jazyku, stavby nových školských budov pre ev.a.v. ľudové školy v Hybiach a Liptovskom Jáne, rím.kat. ľudové školy v Dovalove, Lúčkach, Ružomberku - Bielom Potoku a Štrbe a Štátnu ľudovú školu v Kráľovej Lehote, vyplatenie dlhu stavebnej firme Ján Króner, staviteľ v Ružomberku, za stavbu novej školskej budovy pre Štátnu ľudovú školu v Liptovskom Hrádku, osobné spisy: Bernát Altmann, učiteľ Židovskej ľudovej školy v Liptovskom Jáne, Eugen Bugil, pisár Školského inšpektorátu v Liptovskom Mikuláši, Matej Hesz, učiteľ Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, jednorázové finančné výpomoci pre pensionovaných učiteľov a pre vdovy po učiteľoch, bezplatný prídok učebníc pre chudobných žiakov, nariadenie Ministerstva kultu a vyučovania o počtoch členov kuratórií štátnych ľudových škôl, zoznamy učiteľov Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši a Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši a údaje o ich úväzku, učebné osnovy a plány práce Štátnej ľudovej školy v Ružomberku - Rybárpoli, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych ľudových škôl v Liptovskom Hrádku, Partizánskej Ľupči, Partizánskej Ľupči - Magurke, Štátnej materskej školy v Bobrovci, Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši a učňovských škôl v Partizánskej Ľupči a Liptovskom Mikuláši, zápisnice zo zhromaždenia členov Spolku všeobecných učiteľov Liptovskej župy.

1908

982 - 1596

Žiadosti o zriadenie škôl v Dechtároch a Štiavničke, založenie Spolku všeobecných učiteľov Liptovskej župy, zriadenie Rím.kat. ľudovej školy v Turíku a Štátnej materskej školy v Kráľovej Lehote, stanovy Spolku všeobecných učiteľov Liptovskej župy, úprava Rím.kat. biskupského úradu v Špišskej Kapitule k vyučovaniu maďarčiny v rím.kat. ľudových školách, smernice Ministerstva kultu a vyučovania k zakladaniu spolkov učiteľov, stavby nových školských budov pre Rím.kat. ľudovú školu v Liskovej a Štátnu ľudovú školu v Sliačoch, zoznam hospodárskych opakovacích škôl na území Liptovskej župy, štatistické údaje o počtoch žiakov, ich náboženstve, národnosti a veku v školskom roku 1908/1909 zo štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Hybiach, Kráľovej Lehote, Liptovskej Štiavnici, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči, Partizánskej Ľupči - Magurke a Ružomberku - Rybárpoli, zoznamy letných útulkov pre deti zriadených na území Liptovskej župy v roku 1909, zápisnica z voľby Rím.kat. školskej stolice v Hutách, vymenovanie kuratórií štátnych ľudových škôl v Hybiach a Ružomberku - Rybárpoli, štatistické údaje o počtoch žiakov a o počtoch a obsadení učiteľských systemizovaných miest z Rím.kat. dievčenskej meštianskej školy v Ružomberku a Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, zápisnice zo zasadnutí kuratórií štátnych ľudových škôl v Hybiach, Liptovskom Mikuláši a Ružomberku - Rybárpolia kuratória Štátnej materskej školy v Bobrovci, zápisnice z porad učiteľských zborov štátnych ľudových škôl v Liptovskom Hrádku a Liptovskom Mikuláši

a Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši, vymenovanie Martina Pazúrika, rím.kat. farára v Liskovej, predsedom kuratória Štátnej materskej školy v Liskovej, učebné osnovy a plány práce Štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči a Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, program odborných prednášok usporiadaných Spolkom všeobecných učiteľov Liptovskej župy, penzijné poistenie vdov po učiteľoch, personálne zmeny v cirkevných školách, žiadosť o pridelenie ďalšieho učiteľského systemizovaného miesta pre Rím.kat. ľudovú školu v Liptovskej Tepličke, bezplatné prídely učebníc pre chudobných žiakov, zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, vyčíslenie dôchodkov učiteľov Rím.kat. ľudovej školy v Svätom Kríži, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Hybiach, Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči, Ružomberku - Rybárpoli a Sliačoch, štátnych materských škôl v Hybiach, Kráľovej Lehote, Liptovskom Mikuláši, Liskovej, Partizánskej Ľupči a Sliačoch, osobné spisy: Peter Hikó, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Svätom Kríži, František Kővári, učiteľ Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Ľudovít Panet, učiteľ Židovskej ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši, Ľudovít Parti, učiteľ Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Dezider Uhrin, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Pavlovej Vsi, zápisnica zo zhromaždenia členov Spolku všeobecných učiteľov Liptovskej župy, označenie školských budov ev.a.v. ľudových škôl na území Liptovskej župy maďarskými nápismi a štátnymi znakmi, štatistické údaje o počtoch žiakov, ktorí dokonale ovládajú maďarský jazyk z obcí Bešeňová, Ivachnová, Liptovská Teplá, Liptovský Michal, Potok, Stankovany, Važec, Vlašky a Vrbie.

by v Liskovej a Paludzi, prístavba učiteľského bytu Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mi-

Mikuláši, správa na xlv škola nesignované v Ev.a.v. Iudovej škole

Osobné spisy: Štefan Bisz, učiteľ Rím.kat. Iudovej školy v Smrečanoch, Pavol Bučan, učiteľ Ev.a.v. Iudovej školy v Závažnej Porube, Aurel Rumann, učiteľ Ev.a.v. Iudovej školy v Liptovskej Kokave, Michal Švec, učiteľ Ev.a.v. Iudovej školy v Liptovskom Petre a Peter Tábory, učiteľ Rím.kat. Iudovej školy v Liptovskej Teplej, projektová dokumentácia stavby novej budovy pre Rím.kat. dievčenský výchovný ústav v Ružomberku. Iudových škôl na území Liptovskej župy, konkurz na obsadenie voľného učiteľského miesta v štátnej Iudovej škole v Partizánskej Ľupči - Nagurke, hlásenia o stave K 48 - 188. knižnica, 1909 nico k cel. 2 - 588 min od školských poplatkov, celouherská štatistika o počtoch žiakov a obsadení učiteľov

Zápisnice z mimoriadnych zasadnutí Seniorálnej školskej stolice senirátu liptovského v roku 1902, zápisnica z mimoriadneho zasadnutia Ev.a.v. seniorálnej rady liptovskej v roku 1908, učebné osnovy a štatistické údaje o počtoch žiakov z ev.a.v. Iudových škôl na území Liptovskej župy, zápisnice zo zasadnutí dozorných výborov učňovských škôl v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku, zápisnice zo zasadnutí kuratórií ev.a.v. štátnych Iudových škôl v Kráľovej Lehote, Liptovskej Štiavnici, Liptovskom Mikuláši a Okoličnom, zápisnice z poradí učiteľských zborov štátnych Iudových škôl v Liptovskom Hrádku, Partizánskej Ľupči a Ružomberku - Rybárpoli a Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši, zápisnica z inšpekčnej prehliadky Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, názory rovníčkov žiakov cirkevných škôl na území Liptovskej župy na vyučovanie v maďarskom jazyku, stavby nových školských budov pre ev.a.v. Iudové školy v Liskovej a Paludzi, prístavba učiteľského bytu Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mi-

kuláši, sťažnosť na zlú školskú dochádzku v Ev.a.v. Iudovej škole v Paludzi, finančné odmeny pre žiakov učňovských škôl za dosiahnutie výborného prospechu, sľbé znalosti maďarského jazyka u žiakov Ev.a.v. Iudovej školy v Ružomberku, rím.kat. Iudových škôl v Likavke a Liptovskom Michale, ktorí pokračovali v ďalšom štúdiu na Gymnázium v Ružomberku, pridelenie ďalšieho učiteľského systemizovaného miesta pre Rím.kat. Iudovú školu v Liptovskej Lúžnej, platové vyrovnanie učiteľov rím.kat. Iudových škôl na území Liptovskej župy, konkurz na obsadenie voľného učiteľského miesta v Štátnej Iudovej škole v Partizánskej Ľupči - Magurke, hlásenia o stave školských knižníc, smernice k oslobodzovaniu od školských poplatkov, celouhorská štatistika o počtoch žiakov a obsadení učiteľských systemizovaných miest v meštianskych školách, vyšších dievčenských ústavoch a vyšších obchodných školách v školskom roku 1907/1908, personálne zmeny v cirkevných školách, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych Iudových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Kráľovej Lehote, Liptovskej Štiavnici, Partizánskej Ľupči, Partizánskej Ľupči - Magurke a Ružomberku - Rybárpoli, štátnych materských škôl v Bobrovci, Liptovskom Mikuláši, Liskovej, Partizánskej Ľupči a Sliáčoch a Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, osobné spisy: Imrich Bučka, učiteľ Štátnej Iudovej školy v Partizánskej Ľupči - Magurke, Jozef Dobrotka, učiteľ Rím.kat. Iudovej školy v Švošove, Július Kusý, učiteľ Ev.a.v. Iudovej školy v Liskovej, Oľga Laciaková, učiteľka Ev.a.v. Iudovej školy v Liskovej, zápisnica z inšpekčnej prehliadky Ev.a.v. Iudovej školy v Liptovskej Kokave. školu v Ružomberku, mesačné správy o činnosti školského inšpektora, odkúpenie pozemku pod stavbu školskej budovy pre štátnu materskú školu v Liskovej od Jo-

1909

606 - 1292

Zápisnice zo zhromaždení členov Spolku všeobecných učiteľov Liptovskej župy, zápisnice zo zasadnutí kuratórií štátnych židovských škôl v Hybiach, Kráľovej Lehote a Partizánskej Ľupči - Magurke, zápisnice z porád učiteľských zbierok Štátnej židovskej školy v Liptovskom Mikuláši a Učňovskej školy v Ružomberku, zápisnice z inšpekčných prehliadok rím.kat. židovských škôl v Hubovej, Liptovskej Lúžnej, Liptovskej Mare a Stankovanoch, smernice Ministerstva kultúry a vyučovania k zriaďovaniu štátnych materských škôl, zriadenie Ev.a.v. židovskej školy v Bobrovčeku, výsledky zbierky usporiadanej v štátnych židovských školách pre potreby Spolku sanatória kniežata Jozefa v Budapešti, zoznam žiakov Štátnej židovskej školy v Ružomberku - Rybárpoli, ktorí dokonale ovládali maďarský jazyk, štatistické údaje o počtoch žiakov, ich náboženstve a národnosti v školskom roku 1909/1910 zo štátnych židovských škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Hybiach, Kráľovej Lehote, Liptovskej Štiavnici, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Okoličnom, Partizánskej Ľupči, Partizánskej Ľupči - Magurke, Ružomberku - Rybárpoli a Sliačoch, výročné správy za školský rok 1908/1909 zo Štátnej židovskej školy v Ružomberku - Rybárpoli a z Učňovskej školy v Ružomberku - Rybárpoli, vyučovanie pestovania zeleniny na školskom pozemku Štátnej židovskej školy v Kráľovej Lehote, žiadosť o pridelenie ďalšieho učiteľského systemizovaného miesta pre židovskú židovskú školu v Ružomberku, mesačné správy o činnosti školského inšpektora, odkúpenie pozemku pod stavbu školskej budovy pre štátnu materskú školu v Liskovej od Jo-

zefa Poljaka Škoblu, obchodníka v Liskovej, zriadenie Ev.a.v. Iudovej školy v Pavčinej Lehote, štatistické údaje o počtoch žiačok a obsadení učiteľských systemizovaných miest v školskom roku 1908/1909 z Rím.kat. dievčenskej meštianskej školy v Ružomberku, učebné osnovy a plány práce zo štátnych materských škôl v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku - Rybárpoli, stavby nových školských budov pre ev.a.v. Iudové školy v Jakubovanoch, Liptovskej Kokave, Vyšnej Boci a pre rím. kat. Iudové školy v Komjatnej, Liskovej a Ľubochni, hlásenia o výsledkoch záverečných skúšok v Iudových školách, zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, štatistické údaje o počtoch učňov, o počtoch a obsadení učiteľských systemizovaných miest v školskom roku 1908/1909 z učňovských škôl v Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči, Ružomberku a Ružomberku - Rybárpoli, vyčíslenie dôchodkov učiteľov rím.kat. Iudových škôl v Lúčkach, Ludrovej a Kalamenoch, súpis inventáru štátnej Iudovej školy a štátnej materskej školy v Sliachoch, personálne zmeny v cirkevných školách, osobné spisy: Irma Beszterczeyová, rod. Kiszelyová, učiteľka Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Mária Dallošová, rod. Blaškovičová, učiteľka ručných prác Štátnej Iudovej školy v Hybiach, disciplinárne pokračovania proti priestupkom učiteľov, štatistické údaje o počtoch žiakov, ich národnosti a náboženstve v školskom roku 1907/1908 zo všetkých druhov škôl na území Liptovskej župy, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych Iudových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Hybiach, Kráľovej Lehote, Liptovskom Mikuláši, Okoličnom, Partizánskej Ľupči, Partizánskej Ľupči - Magurke a Ružomberku - Rybárpoli, štátnych materských škôl v Hybiach, Liptovskom Mikuláši, Liskovej a Partizánskej Ľupči, Štátnej meštianskej školy

v Liptovskom Mikuláši a alumnea zriadeného pri Štátnej Iudovej škole v Liptovskom Hrádku, vyúčtovanie obecnej školskej pokladnice v Liptovskej Lúžnej, zoznamy školopovinných detí z obcí Andice, Benice, Čemice, Galovany a Paludza za školský rok 1909/1910, vyučovanie rím.kat. náboženstva v štátnych Iudových školách v hybiach a Kráľovej Lehote.

K 50

1909

1295 - 1612

Mesačné správy o činnosti školského inšpektora, zápisnice z inšpekčných prehliadok ev.a.v. Iudových škôl v Jakubovanoch, Liptovskom Petre, Východnej a Závažnej Porube, vymenovanie kuratória Štátnej Iudovej školy v Liptovskom Hrádku, zoznam učňov Učňovskej školy v Ružomberku - Rybárpoli v školskom roku 1909/1910, výber pozemku pod stavbu novej budovy pre Štátnu materskú školu v Bobrovci, krátkodobé prerušenia vyučovania pre epidémiu nákazlivých chorôb, štatistické údaje o počte zapísaných detí, ich náboženstve, národnosti a ovládaní maďarského jazyka zo Štátnej materskej školy v Ružomberku - Rybárpoli, zoznam obcí, v ktorých boli v roku 1909 zriadené letné útulky pre deti, zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, nespokojnosť rodičov s po-maďaršovaním žiakov v Rím.kat. Iudovej škole v Lúčkach, pridelenie ďalšieho systemizovaného učiteľského miesta pre Ev. a.v. Iudovú školu v Devalove, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych Iudových škôl v Kráľovej Lehote, Liptovskej Štiavnici, Liptovskom Mikuláši a Ružomberku - Rybárpoli, Štátnej materskej školy v Bobrovci, Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši a Učňovskej školy v Ružomberku - Rybárpoli,

osobné spisy: Vojtech Spitzkopf, učiteľ Ev.a.v. Iudovej školy v Jakubovanech, Ľudovít Šolc, učiteľ Ev.a.v. Iudovej školy v Liskovej, Jozef Trozner, učiteľ Štátnej Iudovej školy Kráľovej Lehote, Ružena Troznerová, rod. Hoffmanová, učiteľka Štátnej materskej školy v Kráľovej Lehote, Žuffa Tomáš, učiteľ Rím.kat. Iudovej školy v Liskovej.

nesignované

Štatistické údaje o počtoch školopovinných detí v školskom roku 1908/1909 z obcí Liptovskej župy, osobné spisy: Juraj Puchy, učiteľ Ev.a.v. Iudovej školy v Jamníku, Jozef Sivák, učiteľ Rím.kat. Iudovej školy v Liptovskej Teplej, Františka Šimončičová, učiteľka Rím.kat. Iudovej školy v Liptovskej Osade, Gabriel Valoczský, učiteľ Ev.a.v. Iudovej školy v Hybiach.

189. Stanovisko 1910 26 - 364

Vyjadrenie mešťanostú mesta Ružomberok k návrhu poštátniť rím.kat. školy v Ružomberku, zápisnice z inšpekčných prehliadok Ev.a.v. Iudovej školy vo Vavrišove a Rím.kat. Iudovej školy v Martinčeku, zápisnice z porad učiteľských zborov štátnych Iudových škôl v Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči a Ružomberku - Rybárpoli a učiteľského zboru Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši, zoznam učňov a údaje o ich profesiách z Učňovskej školy v Ružomberku, zápisnice zo zasadnutí kuratória Štátnej Iudovej školy v Liptovskom Hrádku, vyučovanie ženských ručných prác v Štátnej mešťianskej škole v Liptovskom Mikuláši, stavby nových budov pre Ev.a.v. Iudovú školu vo Vavrišove a pre Rím.kat. Iudovú školu v Liptovskej Teplej, pridelenie ďalšieho systemizovaného

učiteľského miesta pre Rím.kat. ľudovú školu v Lúčkach, disciplinárne pokračovania proti učiteľom, riešenie sťažností na učiteľov, osobné spisy: Jakub Stark, učiteľ Židovskej ľudovej školy v Liptovskej Teplej, rozpočty a záverné vyúčtovania štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Kráľovej, Lehote, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Okoličnom a Partizánskej Ľupči - Magurke, štátnych materských škôl Liptov v Bobrovci, Liptovskom Mikuláši a Ružomberku - Rybárpoli, Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, alumnea zriadeného pri Štátnej ľudovej škole v Liptovskom Hrádku a Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši.

K 51 - Vlkolínec, 1910, Suročanech, Star 369 - 1586

Stanovy Spolku všeobecných učiteľov Liptovskej župy, podmienky vstupu učiteľov rím.kat. ľudových škôl do Spolku všeobecných učiteľov Liptovskej župy, žiadosť o povolenie používať učebnice Daniela Bodického a Gregora Urama v ev.a.v. ľudových školách, hlásenie školského inšpektora Ministerstvu kultu a vyučovania o panslavistickej činnosti Andreja Hlinku, rím.kat. farára v Ružomberku, štatistické údaje o počtoch žiakov, o počtoch a obsadení učiteľských systemizovaných miest, hlásenia o stave školských budov, veľkosti školských obvodov a vyučovacom jazyku v školskom roku 1909/1910 z ev.a.v. ľudových škôl v Bobrovčeku, Dovalove, Hybiach, Jakubovanech, Jamníku, Konskej, Liptovskej Kokave, Liptovskej Porúbke, Liptovskej Sielnici, Liptovskom Jáne, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Ondreji, Liptovskom Petre, Liptovskom Trnovci, Liskovej, Nižnej Boci, Paludzi, Palúdzke,

Partizánskej Ľupči, Ploštine, Pribyline, Ružomberku, Smrečanoch, Sokolčiach, Štrbe, Vavrišove, Važci, Veternej Porube, Východnej, Vyšnej Boci, Závažnej Porube a Žiari, z rím.kat. ľudových škôl v Bobrovci, Dovalove, Hrboltovej, Hubovej, Hutách, Hybiach, Kalamenoch, Komjatnej, Kvačanoch, Likavke, Liptovskej Lúžnej, Liptovskej Mare, Liptovskej Osade, Liptovskej Teplej, Liptovskej Teplicke, Liptovských Kľačanoch, Liptovských Matiašovciach, Liptovských Revúcach, Liptovskom Jáne, Liptovskom Michale, Liptovskom Mikuláš, Liptovskom Trnovci, Liskovej, Lúčkach, Ludrovej, Ľubeli, Ľubochni, Malom Borovom, Malužinej, Martinčeku, Palúdzke, Partizánskej Ľupči, Prosieku, dievčenskej v Ružomberku, chlapčenskej v Ružomberku, Ružomberku - Bielom Potoku, Ružomberku - Černovej, Ružomberku - Vlkočínci, Sliachoch, Smrečanoch, Stankovanoch, Svätom Kríži, Štrbe, Švošove, Trstenom, Veľkom Borovom a Východnej a zo židovských ľudových škôl v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku, zápisnice zo zhromaždenia členov Spolku všeobecných učiteľov Liptovskej župy, zápisnica z inšpekčnej prehliadky Rím.kat. ľudovej školy v Dovalove, zápisnica zo zasadnutia dozorného výboru Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši, výročné správy štátnych ľudových škôl v Partizánskej Ľupči - Magurke a Ružomberku - Rybárpoli za školský rok 1909/1910, zriaďovanie škôl v obciach Bobrovník, Dúbrava, Gôtovany, Ižipovce, Jalovec, Krmeš, Lazisko, Liptovská Anna, Ľubeľa, Pavčina Lehota, Trstené a Turík, rušenie nerentabilných škôl a zlučovanie menších obcí do jedného školského obvodu, zoznamy členov rím.kat. školských stolíc v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku a Židovskej školskej stolice v Ružomberku, zoznamy žiakov, ktorí dokonale ovládali maďarský jazyk z obcí Andice, Benice, Bobrovec, Čemice, Dovalovo, Galovany, Hubová, Hutý, Hybe, Jam-

ník, Komjatná, Lazisko, Likavka, Liptovská Teplička, Liptovský Peter, Lúčky, Ľubochnňa, Malužiná, Nižná Boca, Paludza, Podtureň, Pribylina, Ružomberok, Svätý Kríž, Švošov, Trstené, Vavrišovo, Východná a Vyšná Boca, štatistické údaje o počtoch žiakov v školskom roku 1909/1910 z Rím.kat. dievčenskej meštianskej školy v Ružomberku a zo Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, zriadenie Obecnej ľudovej školy v Pavlovej Vsi, výročná správa Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši za školský rok 1909/1910, nariadenie Verejnosprávneho výboru Liptovskej župy, aby školský inšpektor zabezpečil dodržiavanie zákonov o povinnom vyučovaní maďarského jazyka, mesačné správy o činnosti školského inšpektora, program školskej slávnosti usporiadanej z príležitosti posviacky novej budovy pre Rím.kat. ľudovú školu v Ľubochni, zoznam školských knižníc, stavby nových školských budov pre ev.a.v. ľudové školy v Nižnej Boci, Veternej Porube a Závažnej Porube a pre rím.kat. ľudové školy v Martinčeku a Veľkom Borovom, pridelenie ďalších systemizovaných učiteľských miest pre ev.a.v. ľudové školy v Štrbe a Východnej a pre rím.kat. ľudové školy v Liptovskej Tepličke a Liptovských Matiašovciach, charakteristika školských pomerov v Liptovskej Sielnici, osobné spisy: Ondrej Brambach, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Lúčkach, Mária M.Klára Bota, riaditeľka Rím.kat. dievčenskej meštianskej školy v Ružomberku a Rím.kat. dievčenskej ľudovej školy v Ružomberku, Emil Hrivňák, učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy v Bobrovčeku, Fridrich Mattyašovský, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Stankovanoch, Július Puobiš, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Ružomberku - Černovej, Irena Rokošinyiová, rod. Vámosy, učiteľka Štátnej ľudovej školy v Kráľovej Lehote, Štefan Šándor, riaditeľ Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši, Emanuel

Špitzer, učiteľ Židovskej ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši, Ladislav Veselý, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Švošove, vyučovanie latinčiny v Štátnej meštianskej škole v Liptovskom Mikuláši, personálne zmeny v cirkevných školách, disciplinárne pokračovania proti učiteľom, vyšetrovanie sťažností na učiteľov, bezplatné prídely učebníc pre chudobných žiakov, učebné osnovy a plány práce Štátnej materskej školy v Ružomberku - - Rybárpoli, jednorázové finančné výpomoci pre učiteľov, vyučovanie ev.a.v., rím.kat. a židovského náboženstva v Štátnej meštianskej škole v Liptovskom Mikuláši, vyúčtovanie školskej pokladnice vo Východnej, pridelenie finančných prostriedkov na opravy školských budov a vnútorné zariadenie rím.kat. ľudových škôl, ktorých patrónom a udržiavateľom bol štátny lesný erár, rozpočty a záverečné vyúčtovania alumnea zriadeného pri Štátnej ľudovej škole v Liptovskom Hrádku, štátnych ľudových škôl v Bešeňovej, Liptovskom Hrádku, Partizánskej Ľupči, Ružomberku - Rybárpoli a Sliačoch, štátnych materských škôl v Liskovej, Partizánskej Ľupči, Ružomberku - Rybárpoli a Sliačoch, Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši a učňovských škôl v Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči, Ružomberku a Ružomberku - Rybárpoli, protest Baptistického náboženskej obce v Budapešti proti neúmernej školskej dani pre žiakov baptistického náboženstva z Ev.a.v. ľudovej školy vo Vavrišove. učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Hrboltovej, Andrej Kovalčík, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Liptovských Matiašovciach, Ján Lotko, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v K 52-čoch, Ján Piar, učiteľ Ev.a.v. nesignované školy v Liptovskej Koka

Štatistické údaje o počtoch žiakov, ich národnosti, veku a sociálnom pôvode v školskom roku 1909/1910 z ev.a.v. ľudových škôl v Liptovskej Porúbke, Liptovskom Jáne, Liptovskom

Petre, Liskovej, Nižnej Boci, Pribyline, Vavrišove, Vyšnej Boci a Závažnej Porube, z rím.kat. Iudových škôl v Hubovej, Komjatnej, Kvačanoch, Likavke, Liptovskej Mare, Liptovskej Sielnici, Liptovskej Tepličke, Liptovských Matiašovciach, Liptovských Revúcach, Liptovskom Jáne, Liskovej, Ludrovej, Ľubochni, Martinčeku, Partizánskej Ľupči, Sliačoch, Smrečanoch, Stankovanoch a Švošove, zo štátnych Iudových škôl v Liptovskej Štiavnici, Okoličnom a Sliačoch a zo Židovskej Iudovej školy v Liptovskom Mikuláši, zoznamy žiakov, ktorí dokonale ovládali maďarský jazyk z boci Benice, Bešeňová, Bobrovec, Hubová, Hybe, Ivachnová, Komjatná, Kvačany, Likavka, Liptovská Kokava, Liptovská Lúžna, Liptovská Osada, Liptovská Porúbka, Liptovská Sielnica, Liptovská Štiavnica, Liptovská Teplá, Liptovská Teplička, Liptovské Matiašovce, Liptovské Revúce, Liptovský Michal, Liptovský Peter, Lúčky, Ludrová, Ľubeľa, Ľubochnňa, Malé Borové, Malužiná, Martinček, Nižná Boca, Partizánska Ľupča, Potok, Pribylina, Sliače, Sokolče, Stankovany, Štiavnička, Švošov, Trstené, Vavrišovo, Važec, Veľké Borové, Vlašky, Vrbie, Východná a Vyšná Boca, učebné osnovy a plány práce Rím.kat. dievčenskej Iudovej školy v Ružomberku, Rím.kat. chlapčenskej Iudovej školy v Ružomberku a rím.kat. Iudových škôl v Ludrovej, Ružomberku - Bielom Potoku, Ružomberku - Černovej a Ružomberku - Vlkolínci, osobné spisy: Jozef Korbas, učiteľ Rím.kat. Iudovej školy v Hrboltovej, Andrej Kovalčík, učiteľ Rím.kat. Iudovej školy v Liptovských Matiašovciach, Ján Letko, učiteľ Rím.kat. Iudovej školy v Sliačoch, Ján Piar, učiteľ Ev.a.v. Iudovej školy v Liptovskej Kokave, Karol Rupeltdt, učiteľ Ev.a.v. Iudovej školy v Liptovskom Mikuláši, Jozef Szépeši, učiteľ Rím.kat. Iudovej školy v Liskovej.

190.

1911

4 - 358

Vymenovanie kuratórií štátnych židovských škôl v Demänovej a Liptovskom Mikuláši, mesačné správy o činnosti školského inšpektora, stavby nových školských budov pre ev.a.v. židovské školy v Liptovskej Kokave, Nižnej Boci, Štrbe, Vavrišove, Važci, Veternej Porube, Východnej a Vyšnej Boci, rím.kat. židovské školy v Hutách, Liptovskej Lúžnej, Liptovskej Teplej, Liptovských Kľačanoch, Liptovských Matiašovciach, Liptovských Revúcach, Liptovskom Jáne, Liptovskom Michale, Martinčeku, Stankovanoch, Veľkom Borovom a Važci a pre štátne materské školy v Bobrovci a Ružomberku - Rybárpoli, sťažnosť na zlú školskú dochádzku v Rím.kat. židovskej škole v Lúčkach, zápisnice z porád učiteľských zborov štátnych židovských škôl v Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči a Ružomberku - Rybárpoli, prenájom miestností v dome Jána Jacku Domitera a spol. v Sliačoch pre potreby Štátnej židovskej školy v Sliačoch, personálne zmeny v cirkevných školách, jednorázové finančné výpomoci pre penzionovaných učiteľov a pre vdovy po učiteľoch, disciplinárne pokračovania proti učiteľom, osobné spisy: Vojtech Doležal, učiteľ Štátnej židovskej školy v Bešeňovej, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych židovských škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Hybiach, Kráľovej Lehote, Liptovskej Štiavnici, Okoličnom, Partizánskej Ľupči - Magurke a Sliačoch a Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši.

K 53

1911

361 - 1102

Mesačné správy o činnosti školského inšpektora, zaklada-

cia listina štipendijnej základiny Vladimíra Reöthyho, riaditeľa Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, vyučovanie negramotných vojakov v kasárňach v Ružomberku, zápisnice zo zasadnutí dozorných výborov učňovských škôl v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku, zápisnice zo zhromaždení členov Spolku všeobecných učiteľov Liptovskej župy, vymenovanie kuratórií štátnych židovských škôl v Bodiciach a Likavke, zápisnice zo zasadnutí kuratórií štátnych židovských v Likavke a Partizánskej Ľupči - Magurke, zápisnice z porad učiteľských zborov Štátnej židovskej školy v Likavke a učňovských škôl v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku, stavby nových školských budov pre rím.kat. židovské školy v Hrboltovej, Hubovej, Liptovskej Osade, Liptovských Revúcach, Stankovanoch a Veľkom Borovom, zápisnica o prevzatí funkcie riaditeľa Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, prenájom miestností v dome Adolfa Šlachtu v Partizánskej Ľupči pre potreby Štátnej materskej školy v Partizánskej Ľupči, súpisy školského majetku z obcí Bobrovec, Demänová, Jalovec, Liptovská Lúžna, Liptovský Ján, Okoličné, Pavčina Lehota, Svätý Kríž, Trstené a Uhorská Ves, stav personálneho obsadenia učiteľských systemizovaných miest vo všetkých druhoch škôl na území Liptovskej župy, kvalifikácia učiteľov Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, personálne zmeny v cirkevných školách, riešenie sporov medzi učiteľmi, výsledky záverečných skúšok, sťažnosť na zlú školskú dochádzku v Ev.a.v. židovskej škole v Jakubovanoch, pridelenie ďalšieho systemizovaného učiteľského miesta pre rím.kat. židovskú školu v Hubovej, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych židovských škôl v Beňadikovej, Demänovej, Hybiach, Liptovskej Štiavnici, Ružomberku - Rybárpoli a Sliačoch, štátnych materských škôl v Liskovej a Sliačoch a uč-

ňovských škôl v Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči a Ružomberku - Rybárpoli, vyznamenanie Ferdinanda Brichta, učiteľa Židovskej ľudovej školy v Ružomberku a Jána Labaya, učiteľa Rím.kat. chlapčenskej ľudovej školy v Ružomberku, za dosiahnutie dobrých výsledkov vo vyučovaní maďarského jazyka, osobné spisy: Daniel Bodický, učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši, Mária Bučková, rod. Stásová, učiteľka ručných prác Štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči - Magurke, Pavol Farkaš, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Liptovskom Jáne, Jakub Klein, učiteľ Židovskej ľudovej školy v Liptovskej Sielnici, Rudolf Kruss, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Štrbe.

1911

1104 - 1592

Štatistické údaje o počtoch žiakov v školskom roku 1910/1911 z Rím.kat. dievčenskej meštianskej školy v Ružomberku a zo Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, nedostatky zistené pri inšpekčných prehliadkach cirkevného školského inšpektora v ev.a.v. ľudových školách na území Liptovskej župy, situačná správa školského inšpektora o stave ľudových škôl na území Liptovskej župy, štatistické údaje o počtoch žiakov, ich náboženstve a národnosti v školskom roku 1911/1912 zo štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Bodiciach, Demänovej, Hybiach, Kráľovej Lehote, Likavke, Liptovskej Štiavnici, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Okoličnom, Partizánskej Ľupči, Partizánskej Ľupči - - Magurke, Ružomberku - Rybárpolia Sliachoch a zo Štátnej ľudomaterskej školy v Ružomberku - Rybárpoli, vymenovanie kuratória Štátnej ľudovej školy v Hybiach, súpis inventárov

školských pomôcok v štátnych ľudových školách, projektová dokumentácia školskej budovy a situačné správy z Rím.kat. ľudovej školy v Liptovskej Tepličke, jednorázové finančné výpomoci pre učiteľov cirkevných škôl a pre učiteľky materských škôl, mesačné správy o činnosti školského inšpektora, zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, bezplatné prídely učebníc pre chudobných žiakov, sťažnosť na zlú bytovú situáciu učiteľov Židovskej ľudovej školy v Ružomberku, vyšetrowanie sťažností na učiteľov, personálne zmeny v cirkevných školách, zápisnice zo zasadnutí dozorných výborov učňovských škôl v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku, zápisnice zo zasadnutí kuratórií Štátnej ľudovej školy v Bodiciach, Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši a Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, zápisnice z porád učiteľských zborov učňovských škôl v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych ľudových škôl v Bešeňovej, Demänovej, Hybiach, Kráľovej Lehote, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Okoličnom, Partizánskej Ľupči, Partizánskej Ľupči - Magurke, Ružomberku - Rybárpoli a Sliachoch, štátnych materských škôl v Bobrovci, Hybiach, Liptovskom Mikuláši, Liskovej a Partizánskej Ľupči, Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši a Učňovskej školy v Ružomberku, osobné spisy: Ernest Barkész, učiteľ Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Pavlína Kochová, učiteľka Štátnej ľudovej školy v Likavke, František Leitner, učiteľ Štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči - Magurke, Alžbeta Szücssová, učiteľka Rím.kat. ľudovej školy v Partizánskej Ľupči, odpredaj pôdneho majetku Rím.kat. ľudovej školy v Likavke urbarialistom v Likavke, dar kníh pre školskú knižnicu Štátnej ľudovej školy v Demänovej od veľkostatkára

Huga Kubínyiho z Demänovej.

nesignované

Štatistické údaje o počtoch školopovinných detí v školskom roku 1910/1911 z obcí Liptovskej župy, výročná správa Štátnej ľudovej školy v Ružomberku - Rybárpoli za školský rok 1910/1911, osobné spisy: Ondrej Dobisz, učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy v Konskej, František Greško, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Lúčkach, Alexander Koronai Kroneraff, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Liptovských Revúcach, Viktor Lojdl, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy vo Važci, Peter Mikó Hrončo, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Hubovej.

K 55

191. 1912 1 - 849

Mesačné správy o činnosti školského inšpektora, žiadosti obcí Bobrovec, Bobrovník, Dúbrava, Fiačice, Gôtovany, Liptovská Anna, Liptovská Ondrašová, Liptovské Revúce, Podtureň a Prosiek o zriadenie štátnych ľudových škôl, vymenovanie Židovskej školskej stolice v Ružomberku, štatistické údaje o počtoch žiakov, ich náboženstve a národnosti v školskom roku 1910/1911 zo štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Demänovej, Hybiach, Kráľovej Lehote, Liptovskej Štiavnici, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Okoličnom, Partizánskej Ľupči, Partizánskej Ľupči - Magurke, Ružomberku - Rybárpoli a Sliachoch a zo Štátnej materskej školy v Ružomberku - Rybárpoli, zápisnice zo zasadnutí kuratórií štátnych ľudových škôl v Bodiciach, Demänovej, Kráľovej Lehote, Okoličnom a Partizánskej Ľupči - Magurke a kuratória Štátnej materskej školy v Kráľovej Lehote, zápisnice z poradí uči-

teľských zborov štátnych Judových škôl v Likavke, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči a Ružomberku -
- Rybárpolia učiteľského zboru Učňovskej školy v Ružomberku, jednorázové finančné výpomoci pre učiteľov, hlásenia o stave školských knižníc, doučovanie dospelých v obciach Liptovskej župy, bezplatné prídely učebníc a školských pomôcok, prenájom miestností v dome Martina Devečku v Okoličnom pre potreby Štátnej Judovej školy v Okoličnom, správa o vyučovaní kreslenia v Štátnej meštianskej škole v Liptovskom Mikuláši, vyšetrovanie sťažností na učiteľov, osobné spisy: Maximilián Bobok, učiteľ Štátnej Judovej školy v Okoličnom, Anna Okolicsányiová, učiteľka Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, Mária Tholtová, rod. Illenčíková, učiteľka Štátnej Judovej školy v Sliachoch, Viktor Zvada, učiteľ Štátnej Judovej školy v Okoličnom, stavba novej školskej budovy pre Ev.a.v. Judovú školu v Liptovskej Sielnici, situačné správy zo štátnych Judových škôl v Demänovej, Liptovskej Štiavnici a Partizánskej Ľupči -
- Magurke, rozpočty a záverečné vyúčtovania učňovských škôl v Partizánskej Ľupči a Ružomberku - Rybárpoli, štatistické údaje o počtoch žiakov v školskom roku 1911/1912 zo štátnych Judových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Bodiciach, Hybiach, Kráľovej Lehote, Likavke, Liptovskej Štiavnici, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Okoličnom, Partizánskej Ľupči, Partizánskej Ľupči - Magurke, Ružomberku - Rybárpoli a Sliachoch, stav školského majetku a vyúčtovanie školskej pokladnice v Dovalove, národnostné prenasledovanie Jozefa Hajduka, učiteľ Rím.kat. Judovej školy vo Východnej, pridelenie ďalších systemizovaných učiteľských miest pre ev.a.v. Judové školy v Liptovskej Sielnici a Liptovskom Petre, celouhorská štatistika o počtoch žiakov a obsadení učiteľských systemi-

zovaných miest v meštianskych školách, vyšších dievčenských školách a vyšších obchodných školách v školskom roku 1910/1911.

Mgr. Kissaová, učiteľka Štátnej židovskej školy v Sliacoch, Karol

Komár, učiteľ Štátnej židovskej školy v Likavke, Jozef Mat. K 56

Učiteľ št. 1912 židovskej školy v 862 - 1603

Mgr. Sv. a. v. židovskej školy v Pribylíne, Margita Szaracsányiová,

Zápisnice zo zasadnutí dozorného výboru Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši, zápisnice zo zasadnutí kuratória Štátnej židovskej školy v Bobrovci, poštátnenie Rím.kat. židovskej školy v Likavke, mesačné správy o činnosti školského inšpektora, štatistické údaje o počtoch učňov v školskom roku 1911/1912 z učňovských škôl v Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči, Ružomberku a Ružomberku - Rybárpoli, hlásenia o stave školských knižníc, vyjadrenie Verejnosprávneho výboru Liptovskej župy k voľbe Rím.kat. školskej stolice v Ružomberku, prenájom miestností vo františkánskom kláštore v Okoličnom pre potreby Štátnej židovskej školy v Okoličnom, charakteristika školských pomerov v Hrboltovej a Liptovskej Mare, vyšetrovanie sťažností na učiteľov, štatistické údaje o počtoch žiakov, ich náboženstve a národnosti v školskom roku 1910/1911 z židovských škôl na území Liptovskej župy, stavba novej školskej budovy pre Rím.kat. židovskú školu v Liptovských Kľačanoch, celouhorská štatistika o počtoch žiakov a obsadení učiteľských systemizovaných miest v meštianskych školách, vyšších dievčenských školách a vyšších obchodných školách v školskom roku 1911/1912, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych židovských škôl v Beňadikovej, Bobrovci, Bodiciach, Likavke, Liptovskej Štiavnici, Okoličnom a Sliacoch, štátnych materských škôl v Bobrovci, Hybiach, Liptovskom Mikuláši, Liskovej, Partizánskej Ľupči a Sliacoch, a Štátnej meštianskej školy v Liptov-

skom Mikuláši, riešenie zlej bytovej situácie učiteľky Štátnej materskej školy v Ružomberku - Rybárpoli, osobné spisy: Margita Kissová, učiteľka Štátnej ľudovej školy v Sliachoch, Karol Komár, učiteľ Štátnej ľudovej školy v Likavke, Jozef Matis, učiteľ Štátnej ľudovej školy v Likavke, Michal Szekely, učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy v Pribylíne, Margita Szarecsányiová, učiteľka Rím.kat. ľudovej školy v Liptovskej Lúžnej, Alexander Smrekovský, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Ľubeli.

škola v Liptovskom Mikuláši nesignované učiteľok štátnych

Štatistické údaje o počtoch školopovinných detí v školskom roku 1911/1912 z obcí Liptovskej župy, osobné spisy:

Jozef Bajaček, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Sliachoch, Antom Húska, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Stankovanoch, Ján Kelemen, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Liptovských Matiašovciach, Jozef Kollárik, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Liptovskom Jáne, Ján Kubačka, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Ludrovej, Pavol Kusý, učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy v Partizánskej Ľupči, Jozef Longauer, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Liptovskej Osade, Anna Poláčeková, učiteľka Rím.kat. ľudovej školy v Martinčeku, Štefan Schuster, učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy v Jakubovanoch, Gustáv Sirotko, učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy v Bobrovčeku.

Situačná správa z hospodárskych spekevoch škôl v Nybíach, Kráľovej Lehoty, Liptovskej Lúžnej, Liptovskej Osade, Liptovskej K 57
192. Situačná správa Liptovskej župy 31 - 985

Situačná správa školského inšpektora o stave školsktva v Liptovskej župe, stanovisko školského inšpektora k žiadostiam obcí Bobrovník, Bukovina, Dúbrava, Fiačice, Gôtovany, Hliník, Ižipovce, Jánošovce, Liptovská Anna, Liptovská

Ondrašová, Liptovské Revúce, Nežitovce, Podtureň, Prosiek a Tvarožná o zriadenie štátnych židovských škôl, výročné správy za školský rok 1912/1913 zo štátnych židovských škôl v Liptovskej Štiavnici a Liptovskom Mikuláši, mesačné správy o činnosti školského inšpektora, zoznamy členov židovských školských stolíc v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku, stavby nových školských budov pre štátne židovské školy v Liptovskej Štiavnici, Demänovej a Okoličnom a pre štátnu meštiansku školu v Liptovskom Mikuláši, zoznam učiteliek štátnych materských škôl na území Liptovskej župy, žiadosť mesta Ružomberok o zriadenie štátnej materskej školy, prenájom miestností v dome vd. Sidónie Kolbayovej, rod. Lehoczkej pre potreby štátnej židovskej školy v Kráľovej Lehote, zápisnica zo zhromaždenia členov Spolku všeobecných učiteľov Liptovskej župy, pridelenie ďalších systemizovaných učiteľských miest pre Rím.kat. židovú školu v Hutách a pre štátnu židovú školu v Kráľovej Lehote, zoznam učiteľov štátnych židovských škôl na území Liptovskej župy, vyučovanie rím.kat. náboženstva v štátnej židovskej škole v Sliachoch, jednorázové finančné výpomoci pre učiteľov, osnovy pre hospodárske opakovacie školy, odmeňovanie učňov v učňovských školách v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku za dobrý prospech, štatistické údaje o počtoch žiakov a situačné správy z hospodárskych opakovacích škôl v Hybiach, Kráľovej Lehote, Liptovskej Lúžnej, Liptovskej Osade, Liptovskej Sielnici, Liptovskej Tepličke, Štrbe a Východnej, situačná správa školského inšpektora o stave materských škôl na území Liptovskej župy, súpisy nehnuteľného majetku rím.kat. židovských škôl v Liptovskej župe, stavba novej školskej budovy pre Rím.kat. židovú školu v Ľubeli, zápisnice zo zasadnutí dozorných výborov učňovských škôl v Liptovskom Miku-

láši a Ružomberku, zápisnice zo zasadnutí kuratórií štátnych
Judových škôl v Bobrovci, Bodiciach, Demänovej, Liptovskom
Mikuláši a Okoličnom, zápisnice z porad učiteľských zborov
štátnych Judových škôl v Bobrovci, Likavke, Liptovskom Hrádku,
Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči a Ružomberku - Rybár-
poli a učiteľského zboru Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši,
krátkodobé prerušenia vyučovania pre epidémie nákazlivých
chorôb, výsledky záverečných skúšok, vyšetrovanie sťažností
na učiteľov, riešenie sťažností učiteľov, rozpočty a záve-
rečné vyúčtovania štátnych Judových škôl v Beňadikovej, De-
mänovej, Kráľovej Lehote, Liptovskom Mikuláši, Okoličnom
a Partizánskej Ľupči - Magurke, štátnych materských škôl
v Bobrovci a Partizánskej Ľupči a učňovských v Liptovskej
Mikuláši a Ružomberku - Rybárpoli, osobné spisy: Izabella
Drumárová, učiteľka Rím.kat. Judovej školy v Malom Borovom,
Jozef Černota, učiteľ Rím.kat. Judovej školy v Kvačanoch,
Olga Ivančičová, učiteľka Rím.kat. Judovej školy v Liptov-
skej Lúžnej, Izabella Koloszárová, rod. Viszlayová, učiteľka
Rím.kat. Judovej školy vo Veľkom Borovom, Jozef Krébesz,
učiteľ Rím.kat. Judovej školy v Sliačoch, obudobných žiakov,
vyučovanie ev.a.v. náboženstva v Štátnej Judovej škole v Lip-
tavskej Štiavnici, osobné spisy: Ján Blahuška, učiteľ Rím.kat. Judovej školy v Huhovej, 994 - 1517, učiteľ Štátnej
Judovej školy v Partizánskej Ľupči, Júlia Bliščanová, rod.
Ender Návrhy na poštátnenie Rím.kat. dievčenskej Judovej školy
v Ružomberku a Rím.kat. chlapčenskej Judovej školy v Ružom-
berku, vyšetrovanie trestného oznámenia policajného kapitána
v Liptovskom Mikuláši o činnosti Spolku ev.a.v. učiteľov Lip-
tavskej župy, mesačné správy o činnosti školského inšpektora,
žiadosť o poštátnenie Rím.kat. Judovej školy v Prosieku,

zápisnice zo zasadnutí kuratórií štátnych židovských škôl v Partizánskej Ľupči a Partizánskej Ľupči - Magurke, zápisnice zo zhromaždení členov Spolku všeobecných učiteľov Liptovskej župy, štatistické údaje o počtoch učňov v školskom roku 1912/1913 z učňovských škôl v Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči, Ružomberku a Ružomberku - Rybárpoli, inšpekčná prehliadka ev.a.v. biskupa v ev.a.v. židovských školách na území Liptovskej župy, stavby nových školských budov pre ev.a.v. židovské školy v Jalovci a Veternej Porube a Pre Rím.kat. židovú školu v Liptovskej Osade, vymenovanie kuratórií štátnych židovských škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Bobrovci, Kráľovej Lehote, Liptovskej Štiavnici, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči, Partizánskej Ľupči - Magurke, Ružomberku - Rybárpoli a Sliáčoch, štatistické údaje o počtoch žiakov, ich náboženstve a národnosti v školskom roku 1911/1912 zo všetkých druhov škôl na území Liptovskej župy, riešenie sporov medzi učiteľmi, vymenovanie Júliusa Dörnera, riaditeľa Učňovskej školy v Spišskej Novej Vsi, za odborného inšpektora učňovských škôl na území Liptovskej župy, bezplatné prídely učebníc pre chudobných žiakov, vyučovanie ev.a.v. náboženstva v Štátnej židovskej škole v Liptovskej Štiavnici, osobné spisy: Ján Blahunka, učiteľ Rím.kat. židovskej školy v Hubovej, Július Bliščan, učiteľ Štátnej židovskej školy v Partizánskej Ľupči, Júlia Bliščanová, rod. Endersová, učiteľka Štátnej materskej školy v Partizánskej Ľupči, M.Valéria Mefferová, učiteľka Rím.kat. židovskej školy v Malužinej, Elena Nagyová, učiteľka Štátnej materskej školy v Kráľovej Lehote, Anton Štempel, učiteľ Ev.a.v. židovskej školy v Konskej, Gabriel Valoczský, učiteľ Ev.a.v. židovskej školy v Hybiach, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych

Iudových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Bodiciach, Demänovej, Bobrovci, Liptovskom Hrádku, Liptovskej Štiavnici, Liptovskom Mikuláši, Likavke, Okoličnom, Partizánskej Ľupči, Ružomberku - Rybárpoli a Sliačoch, štátnych materských škôl v Liskovej, Partizánskej Ľupči a Ružomberku - Rybárpoli a Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, vyúčtovanie platov učiteľov náboženstva v štátnych Iudových školách, štatistické údaje o počtoch žiakov, ich náboženstve a národnosti v školskom roku 1913/1914 zo štátnych Iudových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Bobrovci, Bodiciach, Demänovej, Hybiach, Kráľovej Lehote, Likavke, Liptovskej Štiavnici, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Okoličnom, Partizánskej Ľupči, Partizánskej Ľupči - Magurke, Ružomberku - Rybárpoli a Sliačoch.

nesignované

Štatistické údaje o počtoch školopovinných detí v školskom roku 1912/1913 z obcí Liptovskej župy.

K 59

193. 1914 31 - 714

Situačná správa školského inšpektora o stave školstva v Liptovskej župe, štatistické údaje o počtoch učňov a o obsadení učiteľských systemizovaných miest v školskom roku 1913/1914 z učňovských škôl v Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči, Ružomberku a Ružomberku - Rybárpoli, výročné správy za školský rok 1913/1914 zo štátnych Iudových škôl v Bešeňovej, Likavke, Partizánskej Ľupči - Magurke, Ružomberku - Rybárpoli a Sliačoch, mesačné správy o činnosti školského inšpektora, zázpisnice z volieb rím.kat. školských stolíc v Hutách, Jalovci, Kalamenoch, Kvačanoch, Liptovskej Mare,

Liptovskej Sielnici, Liptovskej Teplej, Liptovských Kľačanoch, Liptovských Matiašovciach, Liptovskom Michale, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Trnovci, Liskovej, Lúčkach, Ľubeli, Malom Borovom, Palúdzke, Partizánskej Ľupči, Smrečanoch, Stankovanoch, Svätom Kríži, Trstenom, Veľkom Borovom a Žiari, zoznam členov Židovskej školskej stolice v Liptovskom Mikuláši, súpis školského majetku v Malužinej, zápisnica z inšpekčnej prehliadky Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, žiadosť o zriadenie učňovskej školy v Palúdzke, zápisnice zo zasadnutí kuratórií štátnych židovských škôl v Beňadikovej, Demänovej, Liptovskom Mikuláši, Okoličnom, Partizánskej Ľupči - - Magurke a Sliachoch a Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, stavby nových školských budov pre štátne židovské školy v Bešeňovej a Liptovskej Štiavnici, vymenovanie kanonika dr. Jána Štucknera za cirkevného školského inšpektora spišského biskupstva, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych židovských škôl v Hybiach, Kráľovej Lehote, Likavke, Liptovskej Štiavnici a Partizánskej Ľupči, štátnych materských škôl v Bobrovci, Hybiach a Sliachoch a učňovských škôl v Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči a Ružomberku - Rybárpoli, osobné spisy: Gabriela Dvorská, učiteľka Štátnej materskej školy v Liskovej, nové učebné osnovy pre dievčenské meštianske školy, program osláv Dňa mieru v štátnych židovských školách, témy prednášok, ktoré boli prednesené z príležitosti Dňa boja proti alkoholizmu v židovských školách, štatistické údaje o počtoch žiakov šiesteho ročníka židovských škôl na území Liptovskej župy v školskom roku 1913/1914, štatistické údaje o počtoch a obsadení učiteľských systemizovaných miest a o ich ďalšom rozširovaní v židovských, materských, meštianskych a učňovských školách na území Liptovskej župy, bezplatné prídely učebníc

pre chudobných žiakov, pridelenie ďalšieho systemizovaného učiteľského miesta pre Rím.kat. ľudovú školu v Komjatnej, vyšetovanie sťažností na učiteľov, prideloovanie štátnych podpôr pre ľudové školy, odmeňovanie učňov učňovských škôl v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku za dobrý prospech.

1914

717 - 1342

K 60

Zápisnice z volieb rím.kat. školských stolíc v Hrboltovej, Hubovej, Komjatnej, Liptovskej Lúžnej, Liptovskej Osade, Liptovských Revúcach, Ľubochni, Sliáčoch a Švošove, žiadosti obcí Krmeš, Vlachy a Vlašky o zriadenie školy, zápisnice zo zasadnutí kuratórií štátnych ľudových škôl v Bobrovci a Kráľovej Lehote a kuratória Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, zápisnice z porád učiteľských zborov štátnych ľudových škôl v Likavke, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši a Ružomberku - Rybárpoli a učiteľského zboru Učňovskej školy v Ružomberku, mesačné správy o činnosti školského inšpektora, nariadenie Ministerstva kultu a vyučovania zaslať zoznamy učiteľov a kňazov, ktorí dezertovali z rakúsko - uhorskej armády na fronte v Haliči, charakteristika školských pomerov v Bobrovniku, výročná správa Štátnej ľudovej školy v Bobrovci za školský rok 1913/1914, finančný postih rodičov, ktorých deti vymeškávali školské vyučovanie, celouhorská štatistika o počtoch žiakov a o obsadení učiteľských systemizovaných miest v meštianskych, vyšších dievčenských a vyšších obchodných školách v školských rokoch 1912/1913 a 1913/1914, organizovanie zberu liečivých rastlín v školách, vyučovanie latinského jazyka v Štátnej meštianskej škole v Liptovskom

Mikuláši, údaje o úväzku učiteľov učňovských škôl v Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči, Ružomberku a Ružomberku - - Rybárpoli, štatistické údaje o počtoch žiakov a o počtoch a obsadení učiteľských systemizovaných miest v školskom roku 1913/1914 z Rím.kat. dievčenskej meštianskej školy v Ružomberku a zo Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, obsadenie školských budov vojskom, bezplatné prídely učebníc pre chudobných žiakov, zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, osobné spisy: Ján Kravár, školník Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Ján Matuška, učiteľ Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Hrádku, Barbora Palotayová, učiteľka ručných prác Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Margita Ratkó, učiteľka Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, štatistické údaje o počtoch žiakov, ich náboženstve a národnosti v školskom roku 1912/1913 zo všetkých druhov škôl na území Liptovskej župy, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Bodiciach, Demänovej, Kráľovej Lehote, Liptovskej Štiavnici, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči - Magurke a Ružomberku - Rybárpoli, štátnych materských škôl v Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči, Ružomberku - - Rybárpoli a Sliachoch a Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, štatistické údaje o počtoch zapísaných detí, ich národnosti a náboženstve v školskom roku 1914/1915 zo Štátnej materskej školy v Ružomberku - Rybárpoli, poukazovanie plátov učiteľom narukovaný^m na frontoch I. svetovej vojny.

nesignované

Osobné spisy: Jozef Jalovecký, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Trstenom, Margita Meričková, učiteľka Rím.kat. ľudovej

školy v Malom Borovom, štatistické údaje o počtoch školopovinných detí v školskom roku 1913/1914 z obcí Liptovskej župy.

Partizánskej Ľupči, vymenovanie kuratória štátnej ľudovej školy v Liptovskej Ondrašovej, stavby nových školských bud K 61 194. Štátne 1915 školy v Bobrovci - 846 kvake, Liptovskom Hrádku

Údaje o stave školských budov v školskom roku 1914/1915 z ev.a.v. ľudových škôl v Bobrovčeku, Dovalove, Liptovskom Petre, Liptovskom Trnovci, Nižnej Boci, Pribyline, Vavrišove, Važci, Veternej Porube, Východnej, Vyšnej Boci a Závažnej Porube, z Obecnej ľudovej školy v Pavlovej Vsi, z rím.kat. ľudových škôl v Hubovej, Hutách, Liptovskej Lúžnej, Liptovskej Osade, Liptovskej Teplej, Liptovskej Tepličke, Liptovských Kľačanoch, Liptovských Matiašovciach, Liptovských Revúcach, Liptovskom Michale, Ľubeli, Ľubochni, Martinčeku, Ružomberku - Bielom Potoku, Sliačoch, Stankovanoch, Švošove a Veľkom Borovom a zo štátnych ľudových škôl v Bobrovci, Bodiciach, Demänovej, Hybiach, Liptovskej Štiavnici a Okoličnom, štatistické údaje o počtoch učňov a správy o činnosti za školský rok 1915/1916 z učňovských škôl v Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči, Ružomberku a Ružomberku - Rybárpoli, mesačné a plročné správy o činnosti školského inšpektora, výročné správy za školský rok 1914/1915 zo štátnych ľudových škôl v Bešeňovej, Likavke, Liptovskej Štiavnici a Ružomberku - Rybárpoli, súpis školského majetku v obciach Bobrovník, Hliník, Nežitovce a Tvarožná, zápisnice zo zasadnutí kuratorií štátnych ľudových škôl v Bobrovci, Okoličnom a Partizánskej Ľupči a kuratória štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, zápisnice z porad učiteľských zborov štátnych ľudových škôl v Likavke, Liptovskom Hrádku a Liptovskom Mikuláši a učiteľského zboru Učňov-

skej školy v Ružomberku, konkurzy na obsadenie voľných učiteľských miest v štátnych ľudových školách v Liptovskom Hrádku a Partizánskej Ľupči, vymenovanie kuratória Štátnej ľudovej školy v Liptovskej Ondrašovej, stavby nových školských budov pre štátne ľudové školy v Bešňovej, Likavke, Liptovskom Hrádku a Sliáčoch, zoznamy učiteľov narukovaných na frontoch I. svetovej vojny, inventárne súpisy školského zariadenia štátnych ľudových škôl, vyučovanie ev.a.v. náboženstva v Štátnej ľudovej škole v Partizánskej Ľupči, charakteristika vyučovacieho procesu počas vojnového stavu, umiestnenie Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši v budove Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši, osobné spisy: Dezider Baláž, učiteľ Židovskej ľudovej školy v Ružomberku, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych ľudových škôl v Bešňovej, Ružomberku - Rybárpoli a Sliáčoch, štátnych materských škôl v Bobrovci, Hybiach, Liptovskom Mikuláši, Liskovej a Sliáčoch a učňovských škôl v Liptovskom Mikuláši a Partizánskej Ľupči, učebné osnovy a plán práce Štátnej materskej školy v Ružomberku - Rybárpoli, zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, odmeňovanie učňov učňovských škôl v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku za dobrý prospech.

Jáno o pre Štátnu ľudovú školu v ... nesignované

Štatistické údaje o počtoch školopovinných detí v školskom roku 1914/1915 z obcí Liptovskej župy, osobné spisy: Peter Klimo, učiteľ Ev.a.v. ľudovej školy v Bobrovčeku.

Margita Hutyrzová, učiteľka Štátnej materskej školy

195. Ružomberk 1916 Rybárpoli, Ján Niko 4 - 611

školy v Liskovej, Jozefína Šekolová, red. Divaldová, učiteľka

Výročná správa Štátnej ľudovej školy v Ružomberku - Rybárpoli za školský rok 1915/1916, zápisnica z inšpekčnej prehliad-

ky Učňovskej školy v Ružomberku, zápisnice zo zasadnutí dozorného výboru Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši, zápisnice zo zasadnutí kuratórií Štátnej Iudovej školy v Partizánskej Ľupči a Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, školský poriadok a štatistické údaje o počtoch učňov v školskom roku 1915/1916 z Učňovskej školy v Ružomberku - Rybárpoli, zoznamy učiteľov narukovaných na frontoch I. svetovej vojny, zápisnice z porad učiteľských zborov štátnych Iudových škôl v Liptovskom Hrádku a Partizánskej Ľupči a učiteľského zboru Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši, štatistické údaje o počtoch žiakov, ich náboženstve a národnosti v školskom roku 1913/1914 zo všetkých druhov škôl na území Liptovskej župy, zoznam členov Židovskej školskej stolice v Ružomberku, situačná správa školského inšpektora o stave školstva na území Liptovskej župy, poštátnenie rím.kat. Iudových škôl v Bobrovci, Bodiciach a Likavke, finančné vojnové výpomoci pre učiteľov, zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, jednorázové finančné výpomoci pre príslušníčky rehole satmárskych milosrdných sestier sv. Vincenta, ktoré vyučovali v Rím.kat. dievčenskej meštianskej škole v Ružomberku, stavby nových školských budov pre Rím.kat. Iudovú školu v Liptovskom Jáne a pre Štátnu Iudovú školu v Bobrovci, jednorázové finančné výpomoci pre vdovy po učiteľoch, osobné spisy: Jozef Černota, učiteľ Štátnej Iudovej školy v Liptovskom Hrádku, Emília Grófová, učiteľka Rím.kat. Iudovej školy v Liptovskej Tepličke, Margita HutYROVÁ, učiteľka Štátnej materskej školy v Ružomberku - Rybárpoli, Ján Nikel, učiteľ Rím.kat. Iudovej školy v Liskovej, Jozefína Sokolová, rod. Divaldová, učiteľka Rím.kat. Iudovej školy v Liptovskej Tepličke, Ladislav Theiner, učiteľ Štátnej Iudovej školy v Partizánskej Ľupči - Magurke,

vyšetrovanie sťažností na učiteľov, riešenie sporov medzi učiteľmi, štatistické údaje o počtoch žiakov šiesteho ročníka v židovských školách na území Liptovskej župy, inventárne súpisy školských pomôcok, výroba drobných súčiastok odevu pre frontových vojakov na hodinách ručných prác, personálne zmeny v kuratóriách štátnych židovských škôl v Okoličnom a Partizánskej Ľupči - Magurke, konkurz na obsadenie voľného učiteľského miesta v Štátnej židovej škole v Liptovskom Hrádku, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych židovských škôl v Mybiach, Liptovskej Štiavnici a Partizánskej Ľupči - Magurke, štátnych mateeských škôl v Bobrovci, Liskovej, Partizánskej Ľupči, Ružomberku - Rybárpoli a Sliáčoch a Učňovskej školy v Liptovskom Mikuláši, mesačné správy o činnosti školského inšpektora.

K 63

1916

617 - 1275

Výročné správy o činnosti školského inšpektora za školské roky 1914/1915 a 1915/1916, výročné správy za školský rok 1915/1916 zo štátnych židovských škôl v Likavke, Liptovskej Ondrašovej a Sliáčoch, zoznam členov dozorného výboru Učňovskej školy v Partizánskej Ľupči, zrušenie Rím.kat. židovej školy v Liptovskej Kokave, výročné správy o činnosti letného útulku pre deti zriadeného počas letných prázdnin v Liptovskom Mikuláši v rokoch 1915 a 1916, vymenovanie kuratórií štátnych židovských škôl v Liptovskej Anne, Liptovskej Ondrašovej a Liptovských Revúcach, hlásenie Jozefa Hollého, učiteľa Ev.a.v. židovej školy v Ružomberku, že ani jeden žiak Ev.a.v. židovej školy v Ružomberku neovláda maďarský jazyk, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych židovských škôl v Bešeňovej, Likavke, Parti-

zárskej Ľupči a Partizánskej Ľupči - Magurke, zápisnice zo zasadnutí dozorných výborov učňovských škôl v Partizánskej Ľupči a Ružomberku, mesačné správy o činnosti školského inšpektora, zápisnice zo zasadnutí kuratórií štátnych ľudových škôl v Demänovej, Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči - Magurke a Sliachoch, zápisnice z porad učiteľských zborov štátnych ľudových škôl v Bobrovci, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši a Ružomberku - Rybárpoli a učňovských škôl v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku, osobné spisy: Angela Felixová, učiteľka Rím.kat. ľudovej školy v Liptovskom Michale, Rudolf Chalupka, pisár Školského inšpektorátu v Liptovskom Mikuláši, Ján Kravár, školník Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Etela Kravárová, rod. Siváková, školníčka Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Ján Nasčák, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Malužinej, Anna Szmateková, rod. Okolicsányiová, riaditeľka Štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči, Ľudovít Šándor, školský inšpektor v Liptovskom Mikuláši, Andrej Šuriak, školník Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Kornélia Vilányiová, učiteľka Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši, František Vnuk, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Svätom Kríži, štatistické údaje o počtoch školopovinných detí v Ružomberku, prevzatie inventárov škôl v súvislosti s personálnymi zmenami, hlásenia o stave školských knižníc, zoznamy učiteľov narukovaných na frontoch I. svetovej vojny, bezplatné prídely učebníc pre chudobných žiakov, zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, vyšetrovanie sťažností na učiteľov, jednorázové finančné vojnové výpomoci pre učiteľov, organizovanie zberu liečivých rastlín v školách, štatistické údaje o počte zapísaných detí v školskom roku 1916/1917 zo Štátnej materskej školy v Ružomberku - Rybárpoli, finančné výpomoci

ev.a.v. bohoslužieb v miestnostiach štátnych ľudových škôl v Demänovej, Liptovskej Ondrašovej a Okoličnom, štatistické údaje o počtoch učňov, o počtoch a obsadení učiteľských systemizovaných miest a správy o činnosti v školskom roku 1916/1917 z učňovských škôl v Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči, Ružomberku a Ružomberku - Rybárpoli, prenájom miestností v domoch Jána Šimčeka a spol. zo Sliáčov pre potreby Štátnej materskej školy v Sliáčoch, výsledky záverečných skúšok, zoznam škôl, v ktorých sa nevyučovalo pre vojenskú službu učiteľov, vyšetrowanie sťažností na učiteľov, konkurz na obsadenie voľného učiteľského miesta Štátnej ľudovej školy v Likavke, osobné spisy: Augustín Dvorský, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Partizánskej Ľupči, Eduard Holdoš, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Ružomberku - Černovej, Mária Jesenská, učiteľka Štátnej ľudovej školy v Beňadikovej, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych ľudových škôl v Bobrovci a Bobdiciach, štátnych materských škôl v Bobrovci, Liskovej, Hybiach, Partizánskej Ľupči a Ružomberku - Rybárpoli, Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši a učňovských škôl v Liptovskom Mikuláši a Ružomberku.

rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych ľudových škôl K 65

1917 v Kráľovej Lehote a Partizánskej 1044 - 1654 é spisy: Ferdinand Bricht, riaditeľ Židovskej ľudovej školy v Ružomberku.

Zápisnica z inšpekčnej prehliadky Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, mesačné správy o činnosti školského inšpektora, zápisnice zo zasadnutí kuratórií štátnych ľudových škôl v Bobrovci, Demänovej, Kráľovej Lehote, Partizánskej Ľupči - Magurke a Sliáčoch, zápisnice z porád učiteľských zborov štátnych ľudových škôl v Bobrovci, Lip-

tovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši a Ružomberku - Rybárpoli a učiteľského zboru Učňovskej školy v Ružomberku, výkazy finančného hospodárenia štátnych židovských škôl v školskom roku 1916/1917, štatistické údaje o počtoch učňov a ich profesiách v školskom roku 1917/1918 z Učňovskej školy v Partizánskej Ľupči, prenájom miestností v domoch Petra Čániho a Adolfa Pallaya v Hybiach pre potreby Štátnej židovskej školy v Hybiach, ošacovacie podpory pre učiteľov cirkevných škôl, učebné osnovy a plány práce Štátnej materskej školy v Ružomberku - Rybárpoli, prenájom miestností v dome Andreja Šrobára v Liskovej, pre potreby Štátnej materskej školy v Liskovej, riešenie sporov medzi učiteľmi, jednorázové finančné výpomoci pre penzionovaných učiteľov a pre vdovy po učiteľoch, stavba novej školskej budovy pre Štátnu materskú školu v Liptovskom Mikuláši, zoznamy žiakov oslobodených od školských poplatkov, zoznamy žiakov, ktorí vymeškávali školské vyučovanie, personálne zmeny v cirkevných školách, organizovanie peňažnej vianočnej zbierky pre frontových vojakov v školách, žiadosť Artúra Weizkopfa, rabína v Ružomberku, o oslobodenie žiačok židovského náboženstva Rím.kat. dievčenskej meštianskej školy v Ružomberku od písania a kreslenia v sobotu, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych židovských škôl v Kráľovej Lehote a Partizánskej Ľupči, osobné spisy: Ferdinand Bricht, riaditeľ židovskej židovskej školy v Ružomberku, Irena Čadová, učiteľka Štátnej materskej školy v Ružomberku - Rybárpoli, Margita Čížeková, učiteľka Štátnej židovskej školy v Liptovských Revúcach, Izabella Hreblajová, učiteľka Štátnej židovskej školy v Liptovských Revúcach, Ján Kelemen, učiteľ Štátnej židovskej školy v Liptovskej Štiavnici, Vojtech Kemény, učiteľ Štátnej židovskej školy v Ružomberku - Rybárpoli, Olga

Korvínová, učiteľka Štátnej materskej školy v Ružomberku - Rybárpoli a Vojtech Nickel, učiteľ Štátnej ľudovej školy v Ružomberku - Rybárpoli. pre potreby Štátnej ľudovej školy v Sliach,

rozpočty a záverečné výročné nesignované ných materských škôl Osobné spisy: Etela Kubíková, učiteľka Rím.kat. ľudovej školy v Liptovských Kľačanoch. chorôb, štatistické údaje

o počtoch žiakov v štolskom roku 1917/1918 z Rím.kat. ľudovej školy v Liptovskej Mare, disciplinárne pokračovanie K 66

197. učiteľca, 1918 jom miestnosť 13 - 475 vd. Matildy Klepáčovej, rod. Školiosányiovej a spol. z Demänovej pre potre-

Zriadenie Štátnej ľudovej školy v Demänovej, štatistické údaje o počtoch žiakov, ich náboženstve a národnosti v školskom roku 1917/1918 zo štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Bobrovci, Bodiciach, Demänovej, Hybiach, Kráľovej Lehote, Likavke, Liptovskej Anne, Liptovskej Ondrašovej, Liptovskej Štiavnici, Liptovských Revúcach, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Okoličnom, Partizánskej Ľupči, Partizánskej Ľupči - Magurke, Ružomberku - Rybárpoli a Sliachoch, prenájom miestností v domoch Detrich Kordoša a Eugénie Nováckovej, rod. Róthovej z Partizánskej Ľupče pre potreby Štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči a Štátnej materskej školy v Partizánskej Ľupči, nedostatok pitnej vody v Ev.a.v. ľudovej škole v Dovalove, správy o činnosti učňovských škôl v Liptovskom Mikuláši, Partizánskej Ľupči, Ružomberku a Ružomberku - - Rybárpoli v školskom roku 1917/1918, zápisnica z inšpekčnej prehliadky Rím.kat. dievčenskej meštianskej školy v Ružomberku, zápisnice z porad učiteľských zborov Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši, Odborného ženského obchodného náukobehu v Liptovskom Mikuláši a štátnych ľudových škôl v Likavke členov Rím.kat. školskej stolice v Ružomberku, výročné správy

a Partizánskej Ľupči, mesačné správy o činnosti školského inšpektora, prenájom miestností v domoch Jána Jacku Domitera a spol. v Sliachoch pre potreby Štátnej ľudovej školy v Sliachoch, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych materských škôl na území Liptovskej župy, krátkodobé prerušenia vyučovania pre epidémie nákazlivých chorôb, štatistické údaje o počtoch žiakov v školskom roku 1917/1918 z Rím.kat. ľudovej školy v Liptovskej Mare, disciplinárne pokračovania proti učiteľom, prenájom miestností v dome vd. Matildy Klepáčovej, rod. Okolicsányiovej a spol. z Demänovej pre potreby Štátnej ľudovej školy v Demänovej, žiadosť Juraja Nahálku, riaditeľa Štátnej ľudovej školy v Liptovskom Hrádku, o priznanie štipendia zo základiny baróna Wodianera, osobné spisy: Karol Klunga, učiteľ Štátnej ľudovej školy v Demänovej, Jozef Sivák, učiteľ Štátnej ľudovej školy v Likavke, Pavol Vajda, učiteľ Rím.kat. ľudovej školy v Ružomberku - Vikolínci, ošacovacie podpory pre učiteľov, programy smútočných spomienok na vojakov padlých počas I. svetovej vojny usporiadaných v ľudových školách, programy školských slávností narodenín cisárovnej Zity, manželky rakúsko - uhorského cisára Karola IV., usporiadaných v školách na území Liptovskej župy.

1918

516 - 1031

Zápisnica zo zhromaždenia členov Spolku všeobecných učiteľov Liptovskej župy, prenájom miestností v domoch Alexandra Lipschera a Jozefa Rusinu v Bobrovci pre potreby Štátnej materskej školy v Bobrovci, národnostné rozpory okolo voľby členov Rím.kat. školskej stolice v Ružomberku, výročné správy

za školský rok 1917/1918 zo štátnych ľudových škôl v Likavke, Partizánskej Ľupči, Partizánskej Ľupči - Magurke, Ružomberku - Rybárpoli a Sliachoch, zriadenie Štátnej materskej školy v Ružomberku, zavedenie telefónu v Štátnej meštianskej škole v Liptovskom Mikuláši, výber pozemku pod stavbu novej školskej budovy pre Štátnu materskú školu v Ružomberku, vymenovanie kuratórií Štátnej ľudovej školy v Liptovskej Ondrašovej a Štátnej materskej školy v Ružomberku, zápisnice zo zasadnutí dozorného výboru Učňovskej školy v Ružomberku, zápisnice zo zasadnutí kuratórií štátnych ľudových škôl v Demänovej, Kráľovej Lehote a Partizánskej Ľupči - Magurke a kuratória Štátnej materskej školy v Kráľovej Lehote, mesačné správy o činnosti školského inšpektora, prenájom miestností v domoch Róberta Freyera a Gustáva Steina v Hybiach, pre potreby Štátnej materskej školy v Hybiach, jednorázové finančné vojnové výpomoci pre učiteľov cirkevných škôl, ošacovacie podpory pre učiteľov, osobné spisy: Alexia Dalmadyová, učiteľka Štátnej ľudovej školy v Partizánskej Ľupči, Mária Jesenská, učiteľka Štátnej materskej školy v Liskovej, Elena Kočišová, učiteľka Štátnej ľudovej školy v Liptovskej Anne, Imrich Kossaczký, učiteľ Štátnej ľudovej školy v Liptovskej Anne, Elena Nagyová, učiteľka Štátnej materskej školy v Kráľovej Lehote, zápisnice z poradí učiteľských zborov štátnych ľudových škôl v Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši a Ružomberku - Rybárpoli, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Bešeňovej, Bobrovci, Bodiciach, Demänovej, Hybiach, Kráľovej Lehote, Likavke, Liptovskej Anne, Liptovskej Ondrašovej, Liptovskej Štiavnici, Liptovských Revúcach, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Okoličnom, Partizánskej Ľupči, Partizánskej Ľupči - Magurke, Ružomberku - Rybárpoli a Sliachoch, štát-

ných materských škôl v Bobrovci, Hybiach, Liptovskom Mikuláši, Liskovej, Partizánskej Ľupči, Ružomberku, Ružomberku - Rybárpoli a Sliachoch a Učňovskej školy v Ružomberku - Rybárpoli, nariadenie Ministerstva kultu a vyučovania o povinnej školskej dochádzke.

škôl v Demänovej, Kráľovej Lehote, Liptovskej Štiavnici, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Okoličnom, Partizánskej Ľupči, Ružomberku - Rybárpoli a Sliachoch. K 68

1918

1036 - 1466

neznámy

Zápisnice z porád učiteľských zborov Štátnej Iudovej školy v Bobrovci a Učňovskej školy v Ružomberku, vymenovanie kuratória Štátnej Iudovej školy v Hybiach a Štátnej materskej školy v Hybiach, štatistické údaje o počtoch žiakov, ich náboženstve a národnosti v školskom roku 1918/1919 zo štátnych Iudových škôl v Bobrovci, Demänovej, Kráľovej Lehote, Liptovskej Anne, Liptovských Revúcach, Liptovskom Hrádku, Okoličnom, Partizánskej Ľupči, Ružomberku - Rybárpoli a Sliachoch a zo Štátnej materskej školy v Ružomberku - Rybárpoli, stavba novej školskej budovy pre Štátnu Iudovú školu v Beňadikovej, nariadenie Ministerstva kultu a vyučovania o vyučovaní v materinskom jazyku väčšiny žiakov v Iudových a materských školách, zoznam učiteľov padlých na frontoch I.svetovej vojny, ošacovanie podpory pre učiteľov, krátkodobé prerušenia vyučovania pre epidémiu španielskej chrípky, zaberanie školských budov pre vojsko, vyučovanie slovenského jazyka v štátnych Iudových školách v Liptovskej Štiavnici a Liptovskom Hrádku a v Štátnej meštianskej škole v Liptovskom Mikuláši, učebné osnovy meštianskych škôl, zoznam školských knižníc na území Liptovskej župy, personálne zmeny v cirkevných školách, vybavenie štátnych Iudových škôl v Liptovskej Anne, Liptovskej Ondrašovej, Liptov-

ských Revúcach, Liptovskom Mikuláši a Okoličnom novým nábytkom, osobné spisy: Gizela Almášiová, učiteľka Rím.kat. Iudovej školy v Liptovskej Teplej, Michal Kapitáň, učiteľ Rím.kat. Iudovej školy v Hutách, rozpočty a záverečné vyúčtovania štátnych Iudových škôl v Demänovej, Kráľovej Lehote, Likavke, Liptovskej Štiavnici, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši, Okoličnom, Partizánskej Ľupči, Ružomberku - Rybárpoli a Sliachoch.

Osobné spisy: Jozef Hajduk, učiteľ Rím.kat. Iudovej školy v Ružomberku - Černovej, Jozef Jakubík, učiteľ Rím.kat. chlapčenskej Iudovej školy v Ružomberku, Gabriel Sajták, učiteľ Rím.kat. Iudovej školy v Liptovských Matiašovciach.

198. 1919

4 - 768

K 69

Zriadenie Štátnej Iudovej školy v Liptovskej Ondrašovej, vyúčtovanie ošacovacej akcie pre učiteľov počas I.svetovej vojny, štatistické údaje o počtoch žiakov, ich náboženstve a národnosti, o obsadení učiteľských systemizovaných miest, o stave školských budov, o školských základinách, o hospodárení s pridelenými finančnými prostriedkami a o vyučovacom jazyku z ev.a.v. Iudových škôl v Bobrovčeku, Devalove, Hybiach, Ilanove, Jakubovanoch, Jamníku, Konskej, Liptovskej Kokave, Liptovskej Porúbke, Liptovskom Jáne, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Ondreji, Liptovskom Petre, Liptovskom Trnovci, Nižnej Boci, Paludzi, Palúdzke, Pavčinej Lehote, Ploštíne, Pribyline, Smrečanoch, Štrbe, Vavrišove, Važci, Veternej Porube, Východnej, Vyšnej Boci, Závažnej Porube a Žiari, z rím.kat. Iudových škôl v Devalove, Hybiach, Lip-

tovskej Tepličke, Liptovskom Jáne, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Trnovci, Palúdzke, Smrečanoch, Svätom Kríži, Štrbe, Važci a Východnej, zo štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Bobrovci, Bodiciach, Kráľovej Lehote, Liptovskej Ondrašovej, Liptovskom Hrádku a Okoličnom a zo Židovskej ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši, žiadosť o zavedenie elektrického prúdu do kancelárie Školského inšpektorátu v Liptovskom Mikuláši, sľuby vernosti učiteľov Československej republiky, žiadosti občanov obce Pavlova Ves o odstránenie učiteľky Obecnej ľudovej školy Valérie Mefferovej pre jej odpor voči vzniku Československej republiky, rozpočty a projektová dokumentácia stavby novej školskej budovy pre Štátnu ľudovú školu v Liptovskej Ondrašovej.

199. 1920

44 - 898

200. 1921

1259, 1260

Prihlášky učiteľov do kurzov slovenského jazyka, žiadosť o zriadenie štátnej meštianskej školy v Liptovskom Hrádku, obrana učiteľa Štátnej ľudovej školy v Kráľovej Lehote Daniela Rokošíniho proti anonymnej sťažnosti, zápisnica zo zasadnutia kuratória Štátnej ľudovej školy v Kráľovej Lehote.

Štatistické údaje o počtoch žiakov, ich náboženstve a národnosti, o stave školských budov a o rozlohe školského obvodu z ev.a.v. ľudových škôl v Bobrovčeku, Dovalove, Hybiach, Ivanove, Jakubovanoch, Jalovci, Jamníku, Konskej, Liptovskej Kokave, Liptovskej Porúbke, Liptovskom Jáne, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Ondreji, Liptovskom Petre, Liptovskom Trnovci, Nižnej Boci, Paludzi, Palúdzke, Pavči-

nej Lehote, Ploštine, Pribyline, Smrečanoch, Štrbe, Vavrišove, Važci, Veternej Porube, Východnej, Vyšnej Boci, Závažnej Porube a Žiari, z rím.kat. ľudových škôl v Dovalove, Hybiach, Liptovskej Tepličke, Liptovskom Jáne, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Trnovci, Malužinej, Palúdzke, Smrečanoch, Svätom Kríži, Štrbe, Trstenom, Važej a Východnej, zo štátnych ľudových škôl v Beňadikovej, Bobrovci, Bodiciach, Demänovej, Kráľovej Lehote, Liptovskej Ondrašovej, Liptovskom Hrádku, Liptovskom Mikuláši a Okoličnom, zo Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši a zo Židovskej ľudovej školy v Liptovskom Mikuláši zrušenie Štátnej materskej školy v Liptovskom Mikuláši, nová systemizácia učiteľských miest Štátnej meštianskej školy v Liptovskom Mikuláši.

Liptovskej Porúbke, Liptovskom Jáne, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Ondreji, Liptovskom Petre, Liptovskom Trnovci, Nižnej Boci, Palúdzi, Palúdzke, K 70
200. 1921 1269, 1346

Štatistický výkaz o počtoch žiakov, ich náboženstve, národnosti a veku, o stave školských budov, školských knižníc a školských pomôcok, o počte a obsadení učiteľských systemizovaných miest a o školskej dochádzke zo škôl v obvode Školského inšpektorátu v Liptovskom Mikuláši k 31.decembru 1921, správy o mimoškolskej práci a dobrovoľnej osvetovej činnosti učiteľov.

Liptovskej Porúbke, Liptovskom Jáne, Liptovskom Mikuláši, Liptovskom Ondreji, Liptovskom Petre, Liptovskom Trnovci, Nižnej Boci, Palúdzi, Palúdzke, K 70
201. 1924 796 - 1493

Žiadosť o poštátnenie Rím.kat. ľudovej školy v Malužinej, ziradenie Štátnej ľudovej školy v Lazisku, zápisnica z porady učiteľského zboru Štátnej ľudovej školy v Bobrovci,